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Gentile Cliente,

la nostra Azienda ritiene che il Suo nuovo prodotto soddisfera tutte le Sue esigenze. L'acquisto di un nostro prodotto garantisce
quanto Lei si aspetta: un buon funzionamento ed un uso semplice e razionale.

Quello che Le chiediamo & di non mettere da parte queste istruzioni senza averle prima lette: esse contengono informazioni utili
per una corretta ed efficiente gestione della Suo prodotto.

La nostra azienda dichiara che questi prodotti sono dotati di marcatura c € conformemente ai requisiti essenziali
delle seguenti Direttive:

- Direttiva Gas 2009/142/CE (fino al 20 Aprile 2018)

- Regolamento Gas (UE) 2016/426 (dal 21 Aprile 2018)
- Direttiva Rendimenti 92/42/CEE

- Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2014/30/UE

- Direttiva Bassa tensione 2014/35/UE

- Direttiva progettazione ecocompatibile 2009/125/CE c €
- Regolamento (UE) N. 2017/1369 (per caldaie con P<70kW)

- Regolamento progettazione ecocompatibile (UE) N. 813/2013

- Regolamento etichettatura energetica (UE) N. 811/2013 (per caldaie con P<70kw)

La nostra azienda, nella costante azione di miglioramento dei prodotti, si riserva la possibilita di modificare i dati espressi in
questa documentazione in qualsiasi momento e senza preavviso. La presente documentazione € un supporto informativo e
non considerabile come contratto nei confronti di terzi.

L’apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non
inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisi-
che, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della ne-
cessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure
dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative
all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei
pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono giocare
con 'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere ef-
fettuata da bambini senza sorveglianza.
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DESCRIZIONE SIMBOLI

AVVERTENZA
Rischio di danno o di malfunzionamento dell'apparecchio. Prestare particolare attenzione alle avvertenze
di pericolo che riguardano possibili danni alle persone.

PERICOLO SCOTTATURE
Attendere che I'apparecchio si raffreddi prima di agire sulle parti esposte al calore.

PERICOLO ALTA TENSIONE
Parti elettriche in tensione, pericolo di shock elettrico.

PERICOLO GELO
Probabile formazione di ghiaccio a causa di basse temperature.

INFORMAZIONI IMPORTANTI
Informazioni da leggere con particolare attenzione percheé utili al corretto funzionamento della caldaia.

DIVIETO GENERICO
Vietato effettuare/utilizzare quanto specificato a fianco del simbolo.

O EBBP>EPB B

AVVERTENZE DI SICUREZZA

ODORE DI GAS

» Spegnere la caldaia.

* Non azionare alcun dispositivo elettrico (come accendere la luce).
» Spegnere eventuali fiamme libere e aprire le finestre.

» Chiamare il centro di Assistenza Tecnico Autorizzato.

ODORE DI COMBUSTIONE

» Spegnere la caldaia.
» Aerare il locale aprendo porte e finestre.
» Chiamare il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato.

MATERIALE INFIAMMABILE
Non utilizzare e/o depositare materiali faciimente infiammabili (diluenti, carta, ecc.) nelle vicinanze della caldaia.

MANUTENZIONE E PULIZIA CALDAIA
Togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia prima di effettuare un qualsiasi intervento.

con mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare, attraverso I'intermediazione di

® L'apparecchio non & destinato a essere usato da persone le cui capacita fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte, oppure
una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni riguardanti I’'uso dell’apparecchio.
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AVVERTENZE GENERALI

Questa caldaia serve a riscaldare I'acqua ad una temperatura inferiore a quella di ebollizione a pressione atmosferica. Essa deve
essere allacciata ad un impianto di riscaldamento e ad una rete di distribuzione di acqua calda sanitaria, compatibilmente alle sue
prestazioni ed alla sua potenza. Prima di far allacciare la caldaia da personale professionalmente qualificato, secondo il DM n°®
37 del 22.01.08, far effettuare:

» Una verifica che la caldaia sia predisposta per il funzionamento con il tipo di gas disponibile. Questo ¢ rilevabile dalla scritta
sullimballo e dalla targa presente sull’apparecchio.

» Un controllo che il camino abbia un tiraggio adeguato, non presenti strozzature e non siano inseriti nella canna fumaria scarichi
di altri apparecchi, salvo che questa non sia realizzata per servire piu utenze secondo le specifiche Norme e prescrizioni
vigenti.

» Un controllo che, nel caso di raccordi su canne fumarie preesistenti, queste siano state perfettamente pulite poiché le scorie,
staccandosi dalle pareti durante il funzionamento, potrebbero occludere il passaggio dei fumi.

» Risulta inoltre indispensabile, al fine di preservare il corretto funzionamento e la garanzia dell’apparecchio, seguire le
precauzioni di seguito riportate.

1. Circuito sanitario
1.1 Se la durezza dell’acqua supera il valore di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di calcio per litro d’acqua) si prescrive 'installazione
di un dosatore di polifosfati o di un sistema di pari effetto rispondente alle normative vigenti.

1.2 E’ necessario effettuare un lavaggio accurato dell’impianto dopo I'installazione dell’apparecchio e prima del suo utilizzo.
1.3 | materiali utilizzati per il circuito acqua sanitaria sono conformi alla Direttiva 98/83/CE.

2. Circuito di riscaldamento

2.1 Impianto nuovo: Prima di procedere all’installazione della caldaia I'impianto deve essere opportunamente pulito allo scopo
di eliminare residui di filettature, saldature ed eventuali solventi utilizzando prodotti idonei disponibili sul mercato non acidi e non
alcalini, che non attacchino i metalli, le parti in plastica e gomma. Per la protezione dell'impianto dalle incrostazioni & necessario
l'utilizzo di prodotti inibitori quali SENTINEL X100 e FERNOX protettivo per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi
prodotti seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi.

2.2 Impianto esistente: Prima di procedere all'installazione della caldaia I'impianto deve essere completamente svuotato ed
opportunamente pulito da fanghi e contaminanti utilizzando prodotti idonei disponibili sul mercato. | prodotti raccomandati per
la pulizia sono: SENTINEL X300 o X400 e FERNOX rigeneratore per impianti di riscaldamento. Per I'utilizzo di questi prodotti
seguire attentamente le istruzioni fornite con i prodotti stessi. Ricordiamo che la presenza di depositi nell'impianto di riscaldamento
comporta dei problemi funzionali alla caldaia (es. surriscaldamento e rumorosita dello scambiatore)

La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato che dovra verificare:

» Che i dati di targa siano rispondenti a quelli delle reti di alimentazione (elettrica, idrica, gas).
» Che l'installazione sia conforme alle normative vigenti.
» Che sia stato effettuato regolarmente il collegamento alla rete elettrica provvista di messa a terra.

5 La mancata osservazione di queste avvertenze comporta il decadimento della garanzia dell’apparecchio. | nominativi dei
1 Centri di Assistenza Tecnica autorizzati sono rilevabili dal foglio allegato. Prima della messa in funzione togliere il film

protettivo della caldaia. Non utilizzare per lo scopo utensili o materiali abrasivi perché potrebbero danneggiare le parti
verniciate.

A Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Regolazione del riscaldamento

Regolare la temperatura di mandata caldaia in funzione del tipo di impianto. Per impianti con termosifoni, si consiglia di impostare
una temperatura massima di mandata dell'acqua di riscaldamento di circa 60°C, aumentare tale valore qualora non si dovesse
raggiungere il comfort ambiente richiesto. Nel caso di impianto con pannelli radianti a pavimento, non superare la temperatura
prevista dal progettista dell'impianto. E consigliabile I'utilizzo della Sonda Esterna e/o del Pannello di Controllo per adattare
automaticamente la temperatura di mandata in funzione delle condizioni atmosferiche o della temperatura interna. In questo modo
non viene prodotto piu calore di quello che & effettivamente necessario. Regolare la temperatura ambiente senza surriscaldare i
locali. Ogni grado in eccesso comporta un consumo energetico maggiore, pari a circa il 6%. Adeguare la temperatura ambiente
anche in funzione del tipo di utilizzo dei locali. Ad esempio, la camera da letto o le stanze meno usate possono essere riscaldate
ad una temperatura inferiore. Utilizzare la programmazione oraria ed impostare la temperatura ambiente nelle ore notturne
inferiore a quella nelle ore diurne di circa 5°C. Un valore piu basso non conviene in termini di risparmio economico. Solo in caso
di assenza prolungata, come ad esempio una vacanza, abbassare ulteriormente il set di temperatura. Non coprire i radiatori per
evitare la corretta circolazione dell’aria. Non lasciare le finestre socchiuse per aerare i locali, ma aprire le completamente per un
breve periodo.

Acqua calda sanitaria
Un buon risparmio si ottiene impostando la temperatura sanitaria dell’acqua desiderata evitando di miscelarla con I'acqua fredda.
Ogni ulteriore riscaldamento causa uno spreco di energia e una maggiore creazione del calcare.

tecnologia, & certificata da CSQ per i sistemi di gestione per la qualita (ISO 9001) per I'ambiente
(ISO 14001) e per la salute e sicurezza (OHSAS 18001). Questo attesta che BAXI S.p.A. riconosce
come propri obiettivi strategici la salvaguardia del’ambiente, I'affidabilita e la qualita dei propri
prodotti, la salute e sicurezza dei propri dipendenti.

L’azienda attraverso la propria organizzazione & costantemente impegnata a implementare e
migliorare tali aspetti a favore della soddisfazione dei propri clienti.

BAXI tra i leader in Europa nella produzione di caldaie e sistemi per il riscaldamento ad alta
w
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1. MESSA IN FUNZIONE DELLA CALDAIA

Procedere come di seguito descritto per le corrette operazioni di accensione:

» \Verificare che la pressione dell'impianto sia quella prescritta (capitolo 7);
+ Alimentare elettricamente la caldaia;
» Aprire il rubinetto del gas (di colore giallo, posizionato sotto la caldaia);

° Questo apparecchio é dotato della funzione di pre-riscaldo. Questa funzione migliora il comfort sanitario fornendo subito
i acqua calda durante un prelievo sanitario.

Legenda TASTI

.ﬁ(r—_j Regolazione temperatura acqua sanitaria
BH8-) (tasto + per aumentare la temperatura e tasto — per diminuirla)

@\rﬁ.'— % | Regolazione temperatura acqua di riscaldamento
) i (tasto + per aumentare la temperatura e tasto — per diminuirla)

f f!PEI Informazioni di funzionamento caldaia

SRR
| =% |

flfﬁ—\;nr\u Modo di funzionamento:
— Sanitario — Sanitario & Riscaldamento — Solo Riscaldamento

(O/R Spento — Reset — Uscita menu/funzioni

Legenda SIMBOLI

Spento: riscaldamento e sanitario disabilitati .
(l) (& attiva solo la protezione antigelo di caldaia) & Bruciatore acceso
Anomalia che impedisce I'accensione del bruciatore ﬁ Modo di funzionamento in sanitario abilitato
=) Pressione acqua caldaia/impianto bassa e g/lbc;ﬁtc;tgl funzionamento in riscaldamento
Richiesto intervento Assistenza Tecnica P Menu di programmazione
) * . Co .
m Anomalia resettabile manualmente (tasto &‘LEJ) ’ Menu informazioni di caldaia
L °C, °F, Ga .
Anomalia in corso bar. PSI Unita di misura impostate (SI/US)

1.1 REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA DI MANDATA RISCALDAMENTO E
DELL'ACQUA SANITARIA

La regolazione della temperatura di mandata riscaldamento e dell'acqua sanitaria si effettua agendo rispettivamente sui tasti

e L’accensione del bruciatore & visualizzata sul display con il simbolo j.
RISCALDAMENTO: durante il funzionamento della caldaia in riscaldamento, sul display & visualizzato il simbolo ||||° intermittente

e la temperatura di mandata riscaldamento (°C).

In caso di collegamento di una Sonda Esterna, i tasti regolano indirettamente la temperatura ambiente (valore di fabbrica
20°C - vedere capitolo 10.2.1).

SANITARIO: Durante il funzionamento della caldaia in sanitario, sul display & visualizzato il simbolo i intermittente e la
temperatura di mandata riscaldamento (°C).

ﬁ Quando la funzione di pre-riscaldo é attiva il simbolo W=y lampeggia anche senza alcuna richiesta di acqua calda sanitaria.

1.2 MODI DI FUNZIONAMENTO

SIMBOLO MODO DI Per abilitare il funzionamento dell’apparecchio in Sanitario - Riscaldamento o
VISUALIZZATO | FUNZIONAMENTO Solo Riscaldamento premere ripetutamente il tasto e scegliere una delle
tre modalita disponibili.
=29 SANITARIO
SANITARIO & Per digabilitarg i modi di funzionamento della callqaia mantenendo _attiva
= RISCALDAMENTO la funzione antigelo, premere per almeno 3 secondi il tasto ,sul display
apparira solo il simbolo 0] (con caldaia in blocco lampeggia la retroilluminazione
n SOLO RISCALDAMENTO |  del display).
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2. ARRESTO PROLUNGATO IMPIANTO E PROTEZIONE ANTIGELO

E’ buona norma evitare lo svuotamento dell'intero impianto di riscaldamento poiché ricambi d’acqua possono causare inutili e
dannosi depositi di calcare all'interno della caldaia e dei corpi scaldanti. Se durante I'inverno I'impianto termico non dovesse
essere utilizzato, nel caso di pericolo di gelo, € consigliabile miscelare I'acqua dell'impianto con idonee soluzioni anticongelanti
destinate a tale uso specifico (es. glicole propilenico associato ad inibitori di incrostazioni e corrosioni). La gestione elettronica
della caldaia & provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento che con temperatura di mandata impianto inferiore ai 5 °C fa
accendere il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C.

2} La funzione é operativa se la caldaia é alimentata elettricamente, c’é gas, la pressione dell’impianto é quella prescritta e la
1 caldaia non é in blocco.

3. CAMBIO GAS

Le caldaie possono funzionare sia a gas metano (G20) che a gas GPL (G31). Nel caso in cui si renda necessario il cambio gas
ci si dovra rivolgere al SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA AUTORIZZATO.

4. ANOMALIE

Le anomalie visualizzate sul display sono identificate dal simbolo @ e da un numero (codice di anomalia).
Per la lista completa delle anomalie vedere la tabella seguente.

-~
_—y
‘l

Se sul display appare il simbolo g I'anomalia richiede un RESET da parte dell'utente. ’-’
Per RESETTARE la caldaia, premere per 2 secondi il tasto (em). In caso d'intervento di frequenti = I
visualizzazioni di anomalia, chiamare il centro di Assistenza Tecnica autorizzato.
Descrizione anomalia Intervento
09 Errore collegamento valvola gas Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
10 Sensore sonda esterna guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
12 Mancata commutazione pressostato differenziale idraulico Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
13 Contatti incollati pressostato differenziale idraulico Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
15 Errore comando valvola gas Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
18 Riempimento automatico circuito idraulico in corso Attendere la fine del ciclo di riempimento
19 Anomalia nella fase riempimento impianto Premere per almeno 2 secondi il tasto R
20 Sensore NTC di mandata guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
28 Sensore NTC fumi guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
40 Sensore NTC di ritorno guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
50 Sensore NTC sanitario guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

(solo per modello solo riscaldamento con bollitore)

Togliere alimentazione elettrica alla caldaia per alcuni
53 Condotto fumi ostruito secondi. Se 'anomalia persiste, chiamare il centro di
assistenza tecnica autorizzato

55 Scheda elettronica non tarata Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

83...87 Problema di comunicazione tra scheda caldaia & Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

unita comando. Probabile corto circuito sul cablaggio.

92 Anomalia fumi durante la fase di calibrazione (probabile

ricircolo fumi) Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

109 Presenza d’aria nel circuito di caldaia

! hiamare il centri istenz ni rizz
(anomalia temporanea) Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

Intervento termostato di sicurezza per sovratemperatura

110 (probabile pompa bloccata o aria nel circuito di Premere per almeno 2 secondi il tasto R
riscaldamento).

117 Pressione circuito idraulico troppo alta (> 2,7 bar) Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

118 Pressione circuito idraulico troppo bassa ngztr::r§a$23r§§rslsEsliﬁgIeMdIEe’I\II’%_rgpli:lﬂnPt‘?As'\iﬂ_gl.JeIIa prescritta
125 Intervento di sicurezza per mancanza di pircolazione. Premere ber almeno 2 secondi il tasto

(controllo effettuato tramite un sensore di temperatura) p

128 Perdita di fiamma Premere per almeno 2 secondi il tasto Il

129 Perdita di fiamma in accensione Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

130 Intervento sonda NTC fumi per sovratemperatura Premere per almeno 2 secondi il tasto

133 Mancata accensione (N° 5 tentativi) Premere per almeno 2 secondi il tasto Il

134 Valvola gas bloccata Premere per almeno 2 secondi il tasto Il

135 Errore interno di scheda Premere per almeno 2 secondi il tasto Il
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154 Test di controllo sonda mandata/ritorno Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

160 Anomalia funzionamento ventilatore Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

178 :msgsg%;zrsn;cisét;tge?;tsﬁgrezza per sovratemperatura su Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

270 Surriscaldamento scambiatore Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
317 | 162 | Frequenza di alimentazione elettrica errata Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
321 | 163 | Sensore NTC sanitario guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato
384 | 164 | Fiamma parassita (anomalia interna) Premere per almeno 2 secondi il tasto

Il ripristino & automatico con tensione maggiore di 175V
385 | 165 | Tensione di alimentazione troppo bassa Se I'anomalia persiste, chiamare il centro di assistenza
tecnica autorizzato

431 Sensore scambiatore guasto Chiamare il centro assistenza tecnica autorizzato

) In caso di anomalia la retroilluminazione del display si accende visualizzando il codice di errore. E’ possibile effettuare 5
]1 tentativi consecutivi diriarmo dopodiché la caldaia rimane in blocco. Per effettuare un nuovo tentativo di riarmo, é necessario
attendere 15 minuti.

5. MENU INFORMAZIONI DI CALDAIA

Premere per almeno 1 secondo il tasto per visualizzare le informazioni riportate nella tabella seguente. Per uscire premere
il tasto (o).

i DESCRIZIONE i DESCRIZIONE

00 Codice interno di anomalia secondario 06 Temperatura di ritorno riscaldamento (°C)
01 Temperatura di mandata riscaldamento (°C) 07 Temperatura sonda fumi (°C)

02 Temperatura esterna (°C) 08 Temperatura scambiatore primario (°C)

Temperatura acqua calda sanitaria bollitore esterno

03 (caldaia solo riscaldamento) 09 -13 | Informazioni produttore

04 Tempgratura acqua_calda sa’.‘"a”a 14 Identificazione comunicazione Open Therm
(caldaia con scambiatore a piastre)

05 Pressione acqua impianto di riscaldamento (bar) 15-18 | Informazioni produttore

6. SPEGNIMENTO DELLA CALDAIA

Per lo spegnimento della caldaia occorre togliere I'alimentazione elettrica dell’apparecchio mediante l'interruttore bipolare. Nel
modo di funzionamento “Spento -protez.antigelo-" () la caldaia rimane spenta ma i circuiti elettrici restano in tensione ed é attiva
la funzione antigelo.

7. RIEMPIMENTO IMPIANTO

Verificare periodicamente che la pressione, letta sul manometro "B", ad impianto freddo,
sia di 1 - 1,5 bar. In caso di pressione bassa, agire sul rubinetto "A" di caricamento della
caldaia (figura a lato). —

A | Rubinetto di riempimento caldaia/ impianto
B | Manometro

Py Si raccomanda di porre particolare cura nella fase di riempimento dell’impianto
i di riscaldamento. In particolare aprire le valvole termostatiche eventualmente
presenti nell’impianto, far affluire lentamente I’acqua al fine di evitare formazione
di aria all’interno del circuito primario finché non si raggiunge la pressione necessaria
al funzionamento. Infine eseguire lo sfiato degli eventuali elementi radianti all’interno
dell’impianto. BAXI non si assume alcuna responsabilita per danni derivati dalla presenza
di bolle d’aria all’interno dello scambiatore primario dovuta ad errata o approssimativa
osservanza di quanto sopra indicato.

A La caldaia é dotata di un pressostato idraulico che, in caso di mancanza d’acqua, non
consente il funzionamento della caldaia. CG_2205bis

ﬁ Se si dovessero verificare frequenti diminuzioni di pressione chiedere I’intervento
del SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA AUTORIZZATO.

8. ISTRUZIONI PER L'ORDINARIA MANUTENZIONE

Per garantire alla caldaia una perfetta efficienza funzionale e di sicurezza € necessario, alla fine di ogni stagione, far ispezionare
la caldaia dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato.
Una manutenzione accurata & sempre motivo di risparmio nella gestione dell'impianto.
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AVVERTENZE PRIMA DELL'INSTALLAZIONE

L'installazione deve essere effettuata esclusivamente da un tecnico abilitato ai sensi del DM 22.01.2008 n° 37 e s.m.i. .
L'installazione, I'esercizio e la manutenzione dell'impianto devono essere effettuati conformemente alla legislazione vigente in
materia di impianti termici.

Inoltre, qualora pertinenti, devono essere rispettate le disposizioni di:

« DM 12 Aprile 1996 e s.m.i. - Approvazione della regola tecnica di prevenzione incendi per la progettazione, la costruzione e
I'esercizio degli impianti termici alimentati da combustibili gassosi;

* Azienda distributrice del gas.

L'installazione deve essere effettuata a Regola d’Arte; I'applicazione e la rispondenza alle norme di installazione UNI e CEI
garantisce la conformita alla Regola dell’Arte. In particolare si ricordano le seguenti norme:

» UNI 7129; UNI 7131; CEI 64-8; CEIl 64-9.

Questa caldaia puo essere installata all'esterno in luogo parzialmente protetto. Per luogo parzialmente protetto si intende quello
in cui la caldaia non & esposta all'azione diretta delle precipitazioni atmosferiche (pioggia, neve, grandine, ecc.).
Oltre a cio va tenuto presente che:

» In caso di installazione dell’apparecchio in ambiente con temperatura inferiore a 0°C, prendere gli opportuni provvedimenti per
evitare formazione di ghiaccio nel sifone e nello scarico condensa.

» La caldaia puo essere utilizzata con qualunque tipo di piastra convettrice, radiatore, termoconvettore, alimentati a due tubi o
monotubo. Le sezioni del circuito saranno, in ogni caso, calcolate secondo i normali metodi, tenendo conto della caratteristica
portata-prevalenza disponibile alla placca e riportata al paragrafo 16.

* Le parti dellimballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

» La prima accensione deve essere effettuata dal Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato, rilevabile dal foglio allegato.
Il mancato rispetto di quanto sopra comporta il decadimento della garanzia.

AVVERTENZA POMPA SUPPLEMENTARE
In caso di utilizzo di una pompa supplementare sull'impianto di riscaldamento, posizionare la stessa sul circuito di ritorno della
caldaia. Questo al fine di permettere il corretto funzionamento del pressostato acqua.

AVVERTENZA SOLARE
in caso di collegamento della caldaia istantanea (mista) ad un impianto con pannelli solari, la temperatura massima dell’acqua
sanitaria all’entrata della caldaia non deve essere superiore a 60°C.

A Le parti dell’imballo (sacchetti in plastica, polistirolo ecc.) non devono essere lasciate alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

9. INSTALLAZIONE DELLA CALDAIA

La figura della dima e disponibile alla fine del manuale nell' allegato "SECTION" C.

Determinata I'esatta ubicazione della caldaia fissare la dima alla parete.Eseguire la posa in opera dellimpianto partendo dalla
posizione degli attacchi idrici e gas presenti nella traversa inferiore della dima stessa. Assicurarsi che la parte posteriore della
caldaia (schienale) sia il piu possibile parallelo al muro (in caso contrario spessorare la parte inferiore). E’ consigliabile installare,
sul circuito di riscaldamento, due rubinetti d’intercettazione (mandata e ritorno) G3/4, disponibili a richiesta, che permettono, in
caso d’interventi importanti, di operare senza dover svuotare tutto I'impianto di riscaldamento. Nel caso di impianti gia esistenti e
nel caso di sostituzioni & consigliabile, oltre a quanto citato, prevedere sul ritorno alla caldaia ed in basso un vaso di decantazione
destinato a raccogliere i depositi o scorie presenti anche dopo il lavaggio e che nel tempo possono essere messi in circolazione.
Fissata la caldaia alla parete effettuare il collegamento ai condotti di scarico e aspirazione, forniti come accessori, come descritto
nei successivi capitoli. Collegare il sifone ad un pozzetto di scarico assicurando una pendenza continua. Sono da evitare tratti
orizzontali.

Non sollevare I'apparecchio facendo forza sulle parti in plastica come ad esempio il sifone e la torretta fumi.
Serrare con cautela gli attacchi idrici della caldaia (coppia massima 30 Nm).

Prima della messa in funzione della caldaia, riempire il sifone di acqua per evitare che i fumi si diffondano nella stanza.

>DB >

9.1 DOTAZIONI PRESENTI NELL'IMBALLO

» Dima (vedere figura nell'allegato "SECTION" C alla fine del manuale)
» Traversa sostegno caldaia

» Tasselli 8 mm e viti a pressione

ACCESSORI forniti su richiesta:

 rubinetti di mandata/ritorno riscaldamento e giunti telescopici

» Rubinetto gas (1) e Rubinetto entrata acqua (2)

9.2 DIMENSIONI DELLA CALDAIA

Le dimensioni della caldaia e le relative quote d'installazione degli attacchi idrici sono riportate alla fine del manuale nell'allegato
"SECTION" C.

CG 2168

A | Scarico condensa D Entrata GAS
B Mandata impianto di riscaldamento Entrata acqua fredda sanitaria / Caricamento impianto
C Mandata acqua calda sanitaria (G1/2”) / bollitore (G3/4”) F Ritorno impianto di riscaldamento

m
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10.INSTALLAZIONE DEI CONDOTTI ca g3

L'installazione della caldaia pu¢ essere effettuata con facilita e flessibilita grazie agli
accessori forniti dei quali successivamente € riportata una descrizione. La caldaia e,
all’origine, predisposta per il collegamento ad un condotto di scarico - aspirazione di tipo
coassiale, verticale o orizzontale. La caldaia pud essere utilizzata anche con condotti

Y
/4

separati utilizzando I'accessorio sdoppiatore. _

AVVERTENZE B ||

C13, C33 | terminali per lo scarico sdoppiato devono essere previsti all'interno di un o un
quadrato di 50 cm di lato. Istruzioni dettagliate sono presenti assieme ai singoli accessori. ==l

C53 | terminali per I'aspirazione dell'aria comburente e per I'evacuazione dei prodotti Cn Cu

della combustione non devono essere previsti su muri opposti dell’edificio. -

C63 La massima perdita di carico dei condotti non deve superare i 100 Pa. | condotti
devono essere certificati per I'uso specifico e per una temperatura superiore ai 100°C. |l
terminale camino utilizzato deve essere certificato secondo la Norma EN 1856-1.

]

Ca
C43, C83 Il camino o canna fumaria utilizzata deve essere idonea all’'uso. — i i

CG_1638

ﬁ Per una migliore installazione si consiglia di utilizzare gli accessori forniti dal

costruttore

mediante apposite staffe di fissaggio. Le staffe devono essere posizionate ad una distanza di circa 1 metro I'una dall'altra in
corrispondenza dei giunti.

10.1CONDOTTI COASSIALI

Questo tipo di condotto permette lo scarico dei combusti e
I'aspirazione dell’aria comburente sia all'esterno dell’edificio,
sia in canne fumarie di tipo LAS. La curva coassiale a 90°
permette di collegare la caldaia ai condotti di scarico-
aspirazione in qualsiasi direzione grazie alla possibilita di
rotazione a 360°. Essa pud essere utilizzata anche come
curva supplementare in abbinamento al condotto coassiale o
alla curva a 45°

In caso di scarico all’esterno il condotto scarico-aspirazione
deve fuoriuscire dalla parete per almeno 18 mm per permettere
il posizionamento del rosone in alluminio e la sua sigillatura
onde evitare le infiltrazioni d’acqua.

f Al fine di garantire una maggior sicurezza di funzionamento & necessario che i condotti di scarico fumi siano ben fissati al muro

YO 77 Q108 >

131 min

450

0222 90

* L’inserimento di una curva a 90° riduce la lunghezza totale del condotto di 1 metro.
* L’inserimento di una curva a 45° riduce la lunghezza totale del condotto di 0,5 metri.
* La prima curva 90° non rientra nel calcolo della lunghezza massima disponibile.

Fissare i tubi di aspirazione con due viti zincate @ 4,2 mm e aventi lunghezza massima di 19 mm.

Prima di fissare le viti, assicurarsi che il tubo sia inserito all'interno della guarnizione per almeno 45 mm dalla sua estremita
(vedere le figure alla fine del manuale nell'allegato "SECTION" D).

A La pendenza minima verso la caldaia del condotto di scarico deve essere di 5 cm per metro di lunghezza.

ﬁ ALCUNI ESEMPI D'INSTALLAZIONE DEI CONDOTTI DI SCARICO, E LE RELATIVE LUNGHEZZE AMMESSE, SONO
DISPONIBILI ALLA FINE DEL MANUALE NELL'ALLEGATO "SECTION" D.

10.2CONDOTTI SEPARATI o m_m_m

Questo tipo di condotto permette lo scarico dei combusti
sia allesterno dell’edificio, sia in canne fumarie singole. | — >
L'aspirazione dell’aria comburente pud essere effettuata | _, [/ 1

in zone diverse rispetto a quelle dello scarico. L'accessorio '
sdoppiatore, fornito come accessorio, € costituito da un A B
raccordo riduzione scarico 80 (B) e da un raccordo aspirazione

aria (A). La guarnizione e le viti del raccordo aspirazione aria ‘ 177
da utilizzare sono quelle tolte in precedenza dal tappo. 450 350

K 140,5 >

D
0
-

8022 90

| )

La curva a 90° permette di collegare la caldaia ai condotti di
scarico e di aspirazione adattandolo alle diverse esigenze.
Essa puo essere utilizzata anche come curva supplementare
in abbinamento al condotto o alla curva a 45°.

* L’inserimento di una curva a 90° riduce la lunghezza totale del condotto di 0,5 metri.
* L’inserimento di una curva a 45° riduce la lunghezza totale del condotto di 0,25 metri.
» La prima curva 90° non rientra nel calcolo della lunghezza massima disponibile.
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KIT SDOPPIATORE SINGOLO (ACCESSORIO ALTERNATIVO)

Per installazioni particolari dei condotti di scarico/aspirazione
dei fumi, & possibile utilizzare l'accessorio sdoppiatore | < 110 120 . 110 >
singolo (C) fornito come accessorio. Questo accessorio,

infatti, consente di orientare lo scarico e l'aspirazione in | —» —» N
qualsiasi direzione grazie alla possibilita di rotazione a | __, H\ /H .
360°. Questo tipo di condotto permette lo scarico dei fumi '

sia all’'esterno dell’edificio, sia in canne fumarie singole. 3
L'aspirazione dell’'aria comburente pud essere effettuata in -
zone diverse rispetto a quelle dello scarico. Il kit sdoppiatore
e fissato sulla torretta (100/60 mm) della caldaia e consente

allaria comburente e ai fumi di scarico di entrare/uscire da ‘
due condotti (80 mm) separati. Per maggiori informazioni ‘

134
@

177

450

leggere le istruzioni di montaggio che accompagnano
I'accessorio stesso.

€122°90

ﬁ ALCUNI ESEMPI D'INSTALLAZIONE DEI CONDOTTI DI SCARICO, E LE RELATIVE LUNGHEZZE AMMESSE, SONO
DISPONIBILI ALLA FINE DEL MANUALE NELL’' ALLEGATO "SECTION" D.

11.COLLEGAMENTI ELETTRICI

La sicurezza elettrica dell’'apparecchio € raggiunta soltanto quando lo stesso € correttamente collegato ad un efficace impianto
di messa a terra, eseguito come previsto dalle vigenti Norme di sicurezza sugli impianti (DM n.37 del 22.01.08). La caldaia va
collegata elettricamente ad una rete di alimentazione 230 V monofase + terra mediante il cavo a tre fili in dotazione rispettando
la polarita Linea-Neutro.

L’allacciamento dev’essere effettuato tramite un interruttore bipolare con apertura dei contatti di almeno 3 mm.

In casi di sostituzione del cavo di alimentazione deve essere utilizzato un cavo armonizzato “HAR HO05 VV-F” 3x0,75 mm? con
diametro massimo di 8 mm. Per accedere alle morsettiere rimuovere il pannello frontale della caldaia (fiissato con due viti nella
parte inferiore), ruotare verso il basso la scatola comandi ed accedere alle morsettiere M1, M2, M3, destinate ai collegamenti
elettrici, togliendo il coperchio di protezione. | fusibili, del tipo rapido da 3,15 A, sono incorporati nella morsettiera di alimentazione
(estrarre il porta-fusibile di colore nero per il controllo e/o la sostituzione).

VEDERE LO SCHEMA ELETTRICO ALLA FINE DEL MANUALE NELL'ALLEGATO "SECTION" B

A Verificare che I'assorbimento nominale complessivo degli accessori collegati all'apparecchio sia inferiore a 2A. Nel caso sia
superiore, & necessario interporre tra gli accessori e la scheda elettronica un relé.

che I'apparecchio non sia alimentato elettricamente. Rispettare la polarita in alimentazione sulla morsettiera M1: L (LINEA) - N

ﬁ | collegamenti presenti nelle morsettiere M1- M3 sono in alta tensione (230 V). Prima di procedere al collegamento assicurarsi
(NEUTRO).

MORSETTIERA M1

(L) = Linea (marrone)

(N) = Neutro (celeste).

(@ = Messa a Terra (giallo-verde).

(1) (2) = contatto per Termostato Ambiente.

morsetti 1-2 della morsettiera M1 di caldaia nel caso in

cui non venga utilizzato il termostato ambiente oppure
nel caso in cui non sia collegato il Controlo Remoto fornito
come accessorio.

f Si rende necessario ripristinare il ponticello sui

CG_2096

MORSETTIERA M2
Morsetti 1 - 2: collegamento Controllo Remoto (bassa tensione) fornito come accessorio.

Morsetti 4 - 5 (comune): collegamento Sonda Esterna (fornita come accessorio)
Morsetti 3-6-7-8: non utilizzato.
Morsetti 9-10: collegamento della sonda del bollitore sanitario.

A In caso I'apparecchio sia collegato ad un impianto a pavimento deve essere previsto, a cura dell’installatore, un termostato di
protezione per la salvaguardia dell'impianto dalle sovratemperature.

Per il passaggio dei cavetti di collegamento delle morsettiere, utilizzare gli appositi fori "passa-fissa cavi" presenti sul fondo
della caldaia.

o
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11.1 COLLEGAMENTO TERMOSTATO AMBIENTE

A | collegamenti presenti nella morsettiera M1 sono in alta tensione (230 V). Prima di procedere al collegamento assicurarsi che
I'apparecchio non sia alimentato elettricamente. Rispettare la polarita in alimentazione L (LINEA) - N (NEUTRO).
Per collegare il Termostato Ambiente alla caldaia, agire come di seguito descritto:

» togliere I'alimentazione elettrica alla caldaia;

» accedere alla morsettiera M1;

« rimuovere il ponticello ai capi dei contatti 1-2 e collegare i cavetti del Termostato Ambiente;

« alimentare elettricamente la caldaia ed assicurarsi che il Termostato Ambiente funzioni correttamente.

11.2ACCESSORI NON INCLUSI NELLA DOTAZIONE

11.2.1 SONDA ESTERNA

Per il collegamento di tale accessorio, vedere la figura a lato SIEMENS
(morsetti 4-5) oltre alle istruzioni fornite con la sonda stessa.

IMPOSTAZIONE DELLA CURVA CLIMATICA "Kt"

Quando la sonda esterna é collegata alla caldaia, la scheda
elettronica regola la temperatura di mandata calcolata in
funzione del coefficiente Kt impostato. Selezionare la curva
desiderata premendo i tasti (w4 secondo quanto riportato
nel grafico dell'allegato SECTION E per scegliere quella piu
appropriata (da 00 a 90).

CG_2172

LEGENDA GRAFICO - “SECTION” E

| i | Temperatura di mandata | |¢3? | Temperatura esterna

11.2.2 COLLEGAMENTO AD UN IMPIANTO A ZONE
Per utilizzare questa funzione bisogna installare la scheda elettronica relé programmabile fornita come accessorio.

LEGENDA COLLEGAMENTI ELETTRICI (vedere lo schema nell' allegato " SECTION" G alla fine del manuale).

Z |Zona(1..n) EV | Elettrovalvola di zona
R Relé RT | Termostato Ambiente

La caldaia puo gestire un impianto di riscaldamento a piu zone. L'Unita Ambiente (installata a parete) pud essere utilizzata per
controllare una zona mentre € possibile utilizzare normali termostati ambiente per il controllo delle restanti zone.

COLLEGAMENTI IMPIANTO

» Collegare la valvola/pompa della zona 1 ai morsetti 1 - 3 della morsettiera della scheda relé presente all'interno della scatola
comandi della caldaia.

« Collegare il contatto del Termostato Ambiente delle altre zone ai morsetti 1-2 della morsettiera M1 (capitolo COLLEGAMENTO
TERMOSTATO AMBIENTE) .

Verificare che il parametro P04=02. Settare il parametro P10 (capitolo IMPOSTAZIONE PARAMETRI).
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12.FUNZIONI SPECIALI
12.1PRIMA ACCENSIONE

In fase di prima accensione della caldaia & necessario eseguire la procedura di seguito descritta. Dopo avere alimentato
elettricamente la caldaia sul display appare il codice "000", I'apparecchio & pronto per la procedura di "prima accensione".

* Premere insieme per 6 secondi i tasti sul display appare la scritta "On" per 2 secondi seguita dal codice "312" ad
indicare che la funzione di "degasamento impianto" ¢ attivata. Questa funzione ha la durata di 10 minuti.

» Al termine della funzione la caldaia si accende, il display visualizza il codice "000" alternando il valore % della potenza di
accensione ed il valore della temperatura (°C) di mandata riscaldamento. In questa fase "funzione di riconoscimento gas",
che dura circa 7 minuti, & analizzato il tipo di gas utilizzato. Durante questa funzione assicurare il massimo scambio termico
all'impianto di riscaldamento o sanitario (richiesta di acqua calda sanitario) allo scopo di evitare lo spegnimento della caldaia
per sovratemperatura.

* In caso la caldaia sia alimentata a gas naturale sul display & visualizzato NG per circa 10 secondi. La caldaia & ora pronta per
il normale funzionamento. Se il display visualizza LPG, premere insieme i tasti & per almeno 4 secondi per uscire
senza modificare il settaggio di fabbrica.

» In caso la caldaia sia alimentata a gas propano sul display € visualizzato LPG. Premere per almeno 6 secondi il tasto per
confermare I'effettivo gas in uso. Se il display visualizza NG non riconoscendo il gas in alimentazione, premere insieme i tasti
& per almeno 4 secondi per uscire dalla funzione quindi modificare il parametro P02=01 come descritto nel capitolo
‘TMPOSTAZIONE PARAMETRI” del manuale istruzione di caldaia.

o Se la funzione di degasamento o riconoscimento gas é interrotta per mancanza di alimentazione elettrica, al ritorno della
i stessa € necessario riattivare la funzione premendo insieme i tasti (w4 peralmeno 6 secondi. Se durante la Funzione di
Deareazione il display visualizza 'anomalia E118 (bassa pressione del circuito idraulico), agire sul rubinetto di caricamento
dell’apparecchio ripristinando la pressione corretta. Se la funzione di riconoscimento gas € interrotta a causa di anomalia (es. E133
mancanza di gas) premere il tasto per resettare dopodiché premere insieme i tasti (i) (w4 (almeno 6 secondi) per riattivare
la funzione. Se la funzione di riconoscimento gas é interrotta per sovratemperatura é necessario riattivare la funzione premendo
insieme i tasti (i) @+ per almeno 6 secondi.

La combustione di questo apparecchio é stata controllata, tarata e preimpostata dalla fabbrica per il funzionamento con gas
NATURALE.

Durante la Funzione di Controllo del Tipo di Gas, il rapporto di combustione aumentera per un breve lasso di tempo mentre viene
stabilito il tipo di gas.

accensione del bruciatore ed il conseguente blocco della caldaia. Si consiglia, in questo caso, di ripetere le operazioni
di accensione fino all’arrivo del gas al bruciatore. Per ripristinare il funzionamento della caldaia, premere il tasto per
almeno 2 secondi.

f In fase di prima accensione, finché non viene scaricata I’aria contenuta nella tubazione del gas, si puo verificare la non

E possibile non effettuare la funzione di prima accensione o parte di essa eseguendo la seguente procedura. Dopo aver
alimentato elettricamente la caldaia, sul display appare il codice "000", premere il tasto (i) per almeno 6 secondi per non
effettuare la funzione di "degasamento impianto”, eventualmente premere ancora il tasto (iir) per almeno 6 secondi per non
effettuare la funzione di "riconoscimento gas".

o

A IL COSTRUTTORE NON SI ASSUME LA RESPONSABILITA DI EVENTUALI DANNI DOVUTI AD UNA NON CORRETTA
DEAERAZIONE DELL'APPARECCHIO. S| CONSIGLIA PERTANTO DI ATTIVARE LA FUNZIONE DI "DEGASAMENTO IMPIANTO".

A Le prime accensioni, subito dopo I'installazione, possono non essere ottimali perché il sistema necessita di un tempo di
autoapprendimento.

12.2FUNZIONE DEGASAMENTO IMPIANTO

Questa funzione consente di agevolare I'eliminazione dell'aria all'interno del circuito di riscaldamento quando viene installata la
caldaia in utenza oppure a seguito di manutenzione con svuotamento dell'acqua del circuito primario.

Per attivare la funzione di degasamento impianto premere contemporaneamente i tasti per 6 secondi. Quando la funzione
e attiva compare sul display la scritta On per alcuni secondi, seguira la riga di programma 312.

La scheda elettronica attivera un ciclo di accensione/spegnimento della pompa della durata di 10 minuti. La funzione si fermera
automaticamente alla fine del ciclo. Per uscire manualmente da questa funzione, premere un’altra volta contemporaneamente i
tasti sopracitati per 6 secondi.

12.3FUNZIONE SPAZZACAMINO

Questa funzione porta la caldaia alla massima potenza in riscaldamento. Dopo l'attivazione € possibile regolare il livello % di
potenza della caldaia dalla minima alla massima potenza in sanitario. La procedura & la seguente:

+ Premere contemporaneamente i tasti (- per almeno 6 secondi. Quando la funzione & attivata il display visualizza per
qualche secondo la scritta “On” in seguito appare la riga di programma “303” alternata al valore % di potenza della caldaia.

* Agire sui tasti per effettuare una regolazione graduale della potenza (sensibilita 1%).
» Per uscire premere contemporaneamente per almeno 6 secondi i tasti come descritto nel primo punto.

ﬁ Premendo il tasto e possibile visualizzare, per 15 secondi, il valore istantaneo della temperature di mandata.
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12.4VERIFICA COMBUSTIONI (%)

Per il corretto funzionamento della caldaia il contenuto di CO, (O,) nelle combustioni deve rispettare il campo di tolleranza indicato
nella tabella che segue. Se il valore di CO, (O,) rilevato risulta differente, verificare l'integrita e le distanze degli elettrodi. In caso
di necessita sostituire gli elettrodi posizionandzoli in modo corretto. Se il problema non si risolve & possibile utilizzare la funzione
di seguito descritta.

G20 G31
CO,% 0,% CO,% 0,%
) Valore nominale 8,7 54 10,0 6,0
Potenza massima
Valore ammesso 8,2-9,3 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5,2
Potenza di Valore nominale 8,7 54 10,8 4,8
accensione Valore ammesso 8,2-9,3 6,3-4,3 10,3-11,3 5,5-4,1
Valore nominale 8,8 5,2 10,0 6,0
Potenza minima
Valore ammesso 8,2-9,3 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5,2

A La misura delle combustioni deve essere eseguita utilizzando un analizzatore regolarmente calibrato.

Durante il normale funzionamento la caldaia esegue dei cicli di autocontrollo delle combustioni. In questa fase & possibile
rilevare, per brevi periodi di tempo, dei valori di CO anche superiori a 1000 ppm.

FUNZIONE AGGIUSTAMENTO COMBUSTIONI (CO,% )

Questa funzione ha lo scopo di effettuare una parziale regolazione del valore di CO,%. La procedura & la seguente:
* premere contemporaneamente i tasti per almeno 6 secondi. Quando la funzione & attivata il display visualizza per
qualche secondo la scritta “On” in seguito appare la riga di programma “304” alternata al valore % di potenza della caldaia

» Dopo lI'accensione del bruciatore la caldaia si porta alla massima potenza sanitaria (100). Quando il display visualizza "100" &
possibile effettuare un parziale aggiustamento del valore di CO, %;

» premere il tasto il display visualizza "00" alternato al numero della funzione "304" (il simbolo § lampeggia);
* agire sui tasti per abbassare o alzare il tenore di CO, (da -3 a +3).

* premere il tasto per salvare il nuovo valore e ritornare a visualizzare il valore di potenza "100" (la caldaia continua a
funzionare alla massima potenza in sanitario).

Questa procedura pud essere utilizzata anche per regolare il tenore di CO, alla potenza di accensione e alla potenza minima
agendo sui tasti dopo il punto 5 della prodedura appena descritta.

» Dopo avere salvato il nuovo valore (punto 5 della procedura), premere il tasto per portare la caldaia alla potenza di
accensione. Attendere che il valore di CO, sia stabile quindi procedere alla regolazione come descritto al punto 4 della
procedura (il valore di potenza € un numero <> 100 e <> 0) quindi salvare (punto 5).

* premere nuovamente il tasto per portare la caldaia alla potenza minima. Attendere che il valore di CO, sia stabile quindi
procedere alla regolazione come descritto al punto 4 della procedura (il valore di potenza = 00);

» per uscire dalla funzione premere per almeno 6 secondi i tasti come descritto al punto 1.

12.5FUNZIONE DI PRE-RISCALDO

La funzione di pre-riscaldo assicura un maggior comfort sanitario consentendo di usufruire istantaneamente di acqua calda ad un
valore di temperatura ottimale. La funzione si attiva al termine di un prelievo sanitario o dopo un certo intervallo di tempo. Quando
la funzione & attiva la caldaia & in funzione alla potenza minima e sul display lampeggia il simbolo k.

13.VALVOLA GAS

In questo apparecchio non & necessario effettuare alcuna regolazione meccanica sulla valvola. Il sistema si autoadatta
elettronicamente.

1022 90

Legenda valvola gas

Presa di pressione alimentazione gas

13.1MODALITA DI CAMBIO GAS

Solo un Servizio di Assistenza Tecnica autorizzato pud adattare la caldaia al funzionamento da gas NATURALE a GPL o viceversa.
Per eseguire la taratura si deve impostare il parametro P02 come descritto al capitolo IMPOSTAZIONE PARAMETRI. Infine si
devono verificare le combustioni come descritto al capitolo FUNZIONI SPECIALI - VERIFICA COMBUSTIONI.

A Al termine dell'operazione di cambio gas si raccomanda di evidenziare sulla targa matricola il tipo di gas usato.
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14.IMPOSTAZIONE PARAMETRI

Per programmare i parametri della scheda elettronica della caldaia, agire nel modo seguente:

* Premere contemporaneamente i tasti (w4 e mantenerli premuti per 6 secondi fino a quando sul display appare la riga di
programma “P01” alternata al valore impostato;

* Agire sui tasti (w3 (w4 per scorrere la lista di parametri;
* Premere il tasto (iir) , il valore del parametro selezionato inizia a lampeggiare, agire sui tasti per modificare il valore;
* Premere il tasto per confermare il valore oppure premere il tasto per uscire senza salvare.

Ulteriori informazioni in merito ai parametri elencati nella tabella che segue sono fornite a corredo con gli accessori richiesti.

=]
1
A In caso di installazione con impianto a pavimento, impostare il parametro P16=01.

IMPOSTAZIONI DI

DESCRIZIONE PARAMETRI FABBRICA
P01 Informazioni produttore 00
P02 Tipo di gas utilizzato 00

00 = METANO - 01 = GPL

P03 Sistema idraulico 01

Settaggio relé programmabile 1 (Vedere istruzioni SERVICE)

00 = nessuna funzione associata

01 = contatto relé chiuso con richiesta Termostato Ambiente (230V)
02 = contatto relé chiuso con richiesta Telecontrollo (bassa tensione)
03 = contatto riempimento impianto

04 = contatto segnalazione anomalia caldaia

P04 05 = contatto ventilatore (kitchen fan) 02
06-07 = non usato

08 = contatto temporizzato per attivazione pompa sanitaria esterna

09 = contatto temporizzato per attivazione pompa ricircolo sanitaria esterna tramite
programmagzione sanitaria da telecontrollo

10 = contatto relé chiuso con richiesta sanitaria attiva

11 -12 — 13 = non usato

Settaggio relé programmabile 2 (Vedere istruzioni SERVICE)

POS Stesse configurazioni del rele 1 - P04

04

Configurazione ingresso sonda esterna

P06 (Vedere istruzioni SERVICE)

00

P07..P09 | Informazioni produttore -

Impostazione setpoint di temperatura di riscaldamento
(Controllo Remoto - Open Therm / Termostato Ambiente 230V~)

00=il setpoint di temperatura & quello impostato sul Controllo Remoto
01=il setpoint di temperatura € quello piu alto tra il Controllo Remoto e la PCB
02=il setpoint di temperatura & quello impostato sul Controllo Remoto.

Il Termostato Ambiente abilita/disabilita il funzionamento della caldaia.
P10 |03=il setpoint calcolato dipende dalla provenienza della richiesta (PCB o Controllo Remoto): 00
a)PCB (Termostato Ambiente): 'impostazione del setpoint si esegue agendo sui tasti +/- I gel
pannello di controllo di caldaie scollegando prima il Controllo Remoto dalla caldaia.
b)Controllo Remoto: I'impostazione del setpoint si esegue modificando il parametro “ULt” (vedere
manuale accessorio Unita Ambiente capitolo “FUNZIONI INSTALLATORE”)
c)Richiesta contemporanea PCB - Controllo Remoto: viene soddisfatto il setpoint piu alto tra le
due richieste.

P11..P12 | Informazioni produttore -

P13 Max potenza in riscaldamento (0-100%) 80

P14 Max potenza in sanitario (0-100%) 100

P15 Min potenza in riscaldamento (0-100%) 00

P16 Impostazione massimo setpoint (°C) riscaldamento 00
00 = 85°C - 01 =45°C

P17 Tempo di post circolazione pompa in riscaldamento (01-240 minuti) 03

P18 Tempo di attesa in riscaldamento prima di una nuova accensione 03
(00-10 minuti) - 00=10 secondi

P19 Informazioni produttore 07

P20 Tempo di post circolazione pompa in sanitario (secondi) 30
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Funzione anti-legionella (°C) 00...54 = Disabilitata — 55...67 = Abilitata
P21 . } : ) 00
(impostare il valore di temperatura desiderato)
P22 Informazioni produttore 00
P23 Massima temperatura di setpoint sanitario (ACS) 60
P24 Informazioni produttore 35
P25 Dispositivo di protezione mancanza acqua 00
P26..P31 | Informazioni produttore --
P32..P41 | Diagnostica (Vedere istruzioni SERVICE) --
Settaggio Open Therm (OT) (Vedereistruzioni SERVICE)
P67 _ 00
00 = Plug & Play

14.1REGOLAZIONE POTENZA MASSIMA RISCALDAMENTO

E' possibile diminuire la potenza massima in riscaldamento della caldaia a seconda delle esigenze dell'impianto di riscaldamento
asservito. Di seguito é riportata la tabella con i valori del parametro P13 a seconda della potenza massima desiderata per ogni
singolo modello di caldaia.

Per accedere e modificare il valore del parametro P13 procedere come descritto al capitolo IMPOSTAZIONE PARAMETRI.

Modello caldaia - PARAMETRO P13 (%) / Potenza riscaldamento (kW)

kw 33
5
6 4
7 7
8 1
9 14
10 18
12 25
14 32
16 39
18 46
20 54
22 61
24 68
26 75
28 80
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15.INDIVIDUAZIONE E RISOLUZIONE ANOMALIE SERVICE

Le anomalie visualizzate sul display sono identificate dal simbolo e da un numero (codice di anomalia). Per la lista completa

delle anomalie vedere la tabella seguente.

Se sul display appare il simbolo g I'anomalia richiede un RESET da parte dell'utente.

Per RESETTARE la caldaia, premere per 2 secondi il tasto (o). In caso d'intervento di frequenti visualizzazioni di anomalia,

chiamare il centro di Assistenza Tecnica autorizzato.

Descrizione anomalia

Intervento Service

Verificare i collegamenti della valvola gas con la scheda

09 Errore collegamento valvola gas .
elettronica.
10 Sensore sonda esterna guasto Controllare il sensore (*).
12 Mancata commutazione pressostato differenziale idraulico Controllgre il corretto funzionamento del pressostato e il
cablaggio.
13 Contatti incollati pressostato differenziale idraulico Vedere interventi riportati in E12
Verificare i collegamenti della valvola gas con la scheda
15 Errore comando valvola gas . . o )
elettronica. Se necessario sostituire la scheda elettronica.
18 Riempimento automatico circuito idraulico in corso Attendere la fine del ciclo di riempimento.
19 Anomalia nella fase riempimento impianto Controllare il rubinetto di riempimento.
Controllare il sensore (**).
20 Sensore NTC di mandata guasto Verificare la continuita del cablaggio sonda.
Verificare che il cablaggio non sia in corto circuito.
Controllare la sonda NTC fumi (***).
28 Sensore NTC fumi guasto Verificare la continuita del cablaggio sonda.
Verificare che il cablaggio non sia in corto circuito.
40 Sensore NTC di ritorno guasto Vedere interventi riportati in E20

Sensore NTC sanitario guasto

temporanea)

50 (solo per modello solo riscaldamento con bollitore) Vedere interventi riportati in E20
Controllare che il tubo di scarico sia libero da ostruzioni.
53 Condotto fumi ostruito Togliere alimentazione elettrica alla caldaia per alcuni
secondi.
55 Scheda elettronica non tarata Attl\./ar'e la fgnzllo.ne ca!lbraZlone automatica descritta nel
foglio istruzioni ricambi.
Problema di comunicazione tra scheda caldaia e Controllare i cablaggi tra Unita Ambiente e scheda
83...87 s . oo . ) .
unita comando. Probabile corto circuito sul cablaggio. elettronica o link RF.
Controllare eventuali ricircoli dei fumi.
92 Anomalia fumi durante la fase di calibrazione (probabile Attivare la funzione calibrazione automatica descritta nel
ricircolo fumi) paragrafo MANUTENZIONE ANNUALE — SOSTITUZIONE
DEI COMPONENTI.
109 Presenza d’aria nel circuito di caldaia (anomalia Verificare funzionamento della pompa.

Verificare il cablaggio di alimentazione della pompa.

Intervento termostato di sicurezza per sovratemperatura
110 (probabile pompa bloccata o aria nel circuito di
riscaldamento).

Verificare funzionamento della pompa.

Verificare il cablaggio di alimentazione della pompa
Verificare l'integrita del termostato limite ed eventualmente
sostituirlo

Verificare la continuita del cablaggio del termostato limite

Verificare che la pressione dell'impianto sia quella prescritta

117 Pressione circuito idraulico troppo alta (> 2,7 bar) Vedere paragrafo RIEMPIMENTO IMPIANTO.
Se la pressione del circuito CH & <0,5 bar effettuare il
18 Pressione circuito idraulico troppo bassa riempimento (vedere paragrafo RIEMPIMENTO IMPIANTO).

Verificare il corretto funzionamento del pressostato idraulico

Intervento di sicurezza per mancanza di circolazione.

125 (controllo effettuato tramite un sensore di temperatura)

Vedere interventi riportati in E109
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128

Perdita di fiamma

Controllare l'integrita dell’elettrodo di rilevazione e la sua
posizione (vedere paragrafo MANUTENZIONE ANNUALE -
POSIZIONAMENTO ELETTRODI).

Verificare la continuita del cavetto e il buon contatto con
I'elettrodo di rilevazione e con I'accenditore.

Vedere interventi riportati in E92

129

Perdita di fiamma in accensione

Controllare l'integrita dell’elettrodo di rilevazione e la sua
posizione (vedere paragrafo MANUTENZIONE ANNUALE -
POSIZIONAMENTO ELETTRODI).

Verificare la continuita del cavetto e il buon contatto con
I'elettrodo di rilevazione e con I'accenditore.

Controllare eventuali ricircoli dei fumi.

130

Intervento sonda NTC fumi per sovratemperatura

Verificare lo scambio termico dello scambiatore acqua/fumi:
possibile scarsa circolazione o presenza di calcare.
Controllare la sonda NTC fumi (***).

133

Mancata accensione (N° 5 tentativi)

Verificare che la valvola di intercettazione del gas sia aperta
e che non vi sia aria nel circuito alimentazione gas.
Verificare la pressione di alimentazione del gas.

Verificare la continuita del cavetto e il buon contatto con
I'elettrodo di rilevazione e con I'accenditore.

Vedere interventi riportati in E92

Verificare il corretto funzionamento dello scarico condensa.

134

Valvola gas bloccata

Verificare la pressione di alimentazione del gas.

Controllare l'integrita e la posizione degli elettrodi di
rilevazione e accensione, e i suoi cablaggi (vedere paragrafo
MANUTENZIONE ANNUALE — POSIZIONAMENTO
ELETTRODI).

Se necessario sostituire la scheda elettronica.

135

Errore interno di scheda

Sostituire la scheda elettronica.

154

Test di controllo sonda mandata/ritorno

Vedere interventi riportati in E109

160

Anomalia funzionamento ventilatore

Verificare il corretto funzionamento del ventilatore.
Verificare che il cablaggio di alimentazione del ventilatore sia
connesso alla scheda elettronica.

178

Intervento termostato di sicurezza per sovratemperatura su
impianto bassa temperatura

Verificare il corretto funzionamento della pompa e la
circolazione acqua nell'impianto a bassa temperatura.
Verificare il cablaggio di alimentazione della pompa.

317

162

Frequenza di alimentazione elettrica errata

Verificare se la frequenza di alimentazione elettrica
errata sia dovuta a cause esterne alla caldaia, in tal caso
contattare I'ente fornitore di energia elettrica.

321

163

Sensore NTC sanitario guasto

Vedere interventi riportati in E20

384

164

Fiamma parassita (anomalia interna)

Controllare il corretto funzionamento della valvola gas.

385

165

Tensione di alimentazione troppo bassa

Tensione di alimentazione V<175V.

Verificare se i cali di alimentazione sono dovuti a cause
esterne alla caldaia, in tal caso contattare I'ente fornitore di
energia elettrica.

CH = circuito riscaldamento.
(*) Sonda esterna: valore resistenza a freddo circa 1 kQ @ 25°C (la resistenza decresce all’'aumentare della temperatura).

(**) Sensore NTC mandata, ritorno e sanitario: valore resistenza a freddo circa 10 kQ @ 25°C (la resistenza decresce all’aumentare della
temperatura).
(***) Sonda NTC fumi: valore resistenza a freddo circa 20 kQ @ 25°C (la resistenza decresce all'aumentare della temperatura).

o In caso di anomalia la retroilluminazione del display si accende visualizzando il codice di errore. E’ possibile effettuare 5
i tentativi consecutivi diriarmo dopodiché la caldaia rimane in blocco. Per effettuare un nuovo tentativo di riarmo, é necessario
attendere 15 minuti.

17
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16.DISPOSITIVI DI REGOLAZIONE E SICUREZZA

La caldaia & costruita per soddisfare tutte le prescrizioni delle Normative europee di riferimento, in particolare &€ dotata di:

* Termostato di sicurezza

Questo dispositivo, il cui sensore € posizionato sulla mandata del riscaldamento, interrompe I'afflusso del gas al bruciatore in caso
di surriscaldamento dell’acqua contenuta nel circuito primario.

® E’ vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza

* Sonda NTC fumi

Questo dispositivo & posizionato sullo scambiatore acqua fumi. La scheda elettronica blocca I'afflusso di gas al bruciatore in caso
di sovratemperatura.

® E’ vietato mettere fuori servizio questo dispositivo di sicurezza

* Rilevatore a ionizzazione di fiamma

L'elettrodo di rilevazione garantisce la sicurezza in caso di mancanza gas o interaccensione incompleta del bruciatore principale.
In queste condizioni la caldaia va in blocco.

* Pressostato idraulico
Questo dispositivo permette I'accensione del bruciatore principale solamente se la pressione dell'impianto & superiore a 0,5 bar.

* Postcircolazione pompa

La postcircolazione della pompa, ottenuta elettronicamente, ha una durata di 3 minuti e viene attivata, nella funzione riscaldamento,
dopo lo spegnimento del bruciatore principale per I'intervento del termostato ambiente.

+ Dispositivo antigelo
La gestione elettronica della caldaia & provvista di una funzione “antigelo” in riscaldamento ed in sanitario che con temperatura

di mandata impianto inferiore ai 5 °C fa funzionare il bruciatore fino al raggiungimento in mandata di un valore pari a 30 °C. Tale
funzione & operativa se la caldaia & alimentata elettricamente, se c’é€ gas e se la pressione dell'impianto & quella prescritta.

+ Antibloccaggio pompa

In caso di mancanza di richiesta di calore, in riscaldamento e/o in sanitario, per un tempo di 24 ore consecutive la pompa si mette
in funzione automaticamente per 10 secondi.

« Antibloccaggio valvola a tre vie

In caso di mancanza di richiesta calore in riscaldamento per un tempo di 24 ore la valvola a tre vie effettua una commutazione
completa.

» Valvola di sicurezza idraulica (circuito di riscaldamento)

Questo dispositivo, tarato a 3 bar, € a servizio del circuito di riscaldamento. E’ consigliabile raccordare la valvola di sicurezza ad
uno scarico sifonato. E’ vietato utilizzarla come mezzo di svuotamento del circuito di riscaldamento.

* Pre-circolazione della pompa di riscaldamento

In caso di richiesta di funzionamento in riscaldamento, I'apparecchio puo effettuare una precircolazione della pompa prima di
effettuare I'accensione del bruciatore. La durata di tale precircolazione dipende dalla temperatura di funzionamento e dalle
condizioni d’installazione e varia da pochi secondi ad alcuni minuti.

17.CARATTERISTICHE PORTATA/PREVALENZA ALLA PLACCA

La pompa utilizzata € del tipo ad alta prevalenza adatta all’'uso su qualsiasi tipo di impianto di riscaldamento mono o a due tubi. La
valvola automatica sfogo aria incorporata nel corpo della pompa permette una rapida disaerazione dell'impianto di riscaldamento.

LEGENDA GRAFICI POMPA - "SECTION" E

Q | PORTATA MIN Velocita di modulazione minima
H | PREVALENZA MAX Velocita di modulazione massima
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18.MANUTENZIONE ANNUALE

A Attendere il raffreddamento della camera di combustione e delle tubature.

A Prima di effettuare un qualsiasi intervento, assicurarsi che la caldaia non sia alimentata elettricamente. Terminate le operazioni
di manutenzione reimpostare, se modificati, i parametri di funzionamento della caldaia originali.

La pulizia dell'apparecchio non deve essere fatta con sostanze abrasive, aggressive e/o facilmente inflammabili (come per
esempio benzina, acetone, ecc).

Allo scopo di assicurare un’efficienza ottimale della caldaia & necessario effettuare annualmente i seguenti controlli:

» \Verifica dell’aspetto e della tenuta delle guarnizioni del circuito gas e del circuito di combustione. Sostituire le guarnizioni
deteriorate con ricambi nuovi ed originali;

» Verifica dello stato e della corretta posizione degli elettrodi di accensione e rilevazione di fammea;

» Verifica dello stato del bruciatore ed il suo corretto fissaggio;

» Verifica delle eventuali impurita presenti all’interno della camera di combustione. Utilizzare allo scopo un aspirapolvere e i
prodotti specifici della linea BX per la pulizia;

» \Verifica della pressione dell'impianto di riscaldamento;

» Verifica della pressione del vaso espansione;

» Verifica che il ventilatore funzioni correttamente;

» Verifica che i condotti di scarico e aspirazione non siano ostruiti;

+ \Verifica delle eventuali impurita presenti all'interno del sifone (per caldaie a condensazione);
» Verifica dell’ integrita dell’anodo di magnesio, dove presente, per le caldaie dotate di bollitore.

Per lo svuotamento e la pulizia del sifone si raccomanda di non utilizzare il tappo di servizio presente sul fondo dello stesso.
Rimuovere il sifone dall’interno della caldaia e pulirlo con un getto d’acqua. Riempire il sifone con acqua pulita e riposizionarlo
facendo attenzione che tutte le connessioni siano assicurate.

18.1GRUPPO IDRAULICO

Per particolari zone di utenza, dove le caratteristiche di durezza dell’acqua superano i valori di 20 °F (1 °F = 10 mg di carbonato di
calcio per litro d’acqua) & consigliabile installare un dosatore di polifosfati o sistemi di pari effetto rispondenti alle vigenti normative.

LEGENDA - "SECTION" F

Vite di fissaggio dello scambiatore sanitario

Sensore di precedenza sanitaria con filtro

Rubinetto di scarico caldaia / impianto

(C-1 & C-2: accesso al rubinetto C - lato inferiore della caldaia)
Rubinetto di caricamento caldaia / impianto

Sonda di temperatura NTC sanitaria

Sensore di pressione acqua circuito di riscaldamento

Mmmo| O B>

18.1.1 PULIZIA DEL FILTRO ACQUA FREDDA
La caldaia & dotata di un filtro acqua fredda situato sul gruppo idraulico ( B). Per la pulizia procedere come di seguito descritto:

» Svuotare I'acqua contenuta nel circuito sanitario.

« Svitare il dado presente sul gruppo sensore di precedenza sanitaria
« Sfilare dalla sua sede il sensore con relativo filtro.

» Eliminare le eventuali impurita presenti.

A In caso di sostituzione e/o pulizia degli anelli “OR” del gruppo idraulico non utilizzare come lubrificanti olii o grassi ma
esclusivamente Molykote 111.

18.2POSIZIONAMENTO ELETTRODI

CG_2190
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18.3SOSTITUZIONE DEI COMPONENTI
In caso di sostituzione di uno o piu dei seguenti componenti:

» Scambiatore acqua fumi

* Ventilatore

* Valvola gas

* Ugello gas

» Bruciatore

» Elettrodo di rilevazione di fiamma

€ necessario abilitare la procedura di Calibrazione Automatica descritta di seguito, successivamente controllare ed eventualmente
regolare il valore di CO,% come descritto al capitolo “FUNZIONE AGGIUSTAMENTO COMBUSTIONI (CO,% )" .

ﬁ Quando si effettua un intervento sull’'apparecchio si consiglia di controllare I’integrita e la posizione dell’elettrodo di
rilevazione di fiamma e di sostituirlo in caso di deterioramento.

FUNZIONE CALIBRAZIONE AUTOMATICA

Premere contemporaneamente per almeno 6 secondi i tasti , quando il display visualizza la scritta "On" premere il
tasto (entro 3 secondi dopo aver premuto i tasti precedenti).

ﬁ Se il display visualizza la scritta "303" la funzione di Calibrazione Automatica non é stata attivata. Togliere per qualche
secondo I'alimentazione elettrica alla caldaia e ripetere la procedura sopra descritta.

Quando la funzione & attiva il display visualizza i simboli == ||II" lampeggianti.

Dopo la sequenza di accensione, che pud avvenire anche dopo qualche tentativo, la caldaia effettua tre operazioni (della durata di
circa 1 minuto ciascuna) portandosi prima alla potenza massima, poi alla potenza di accensione infine alla potenza minima. Prima
di passare alla fase successiva (dalla massima potenza alla potenza di accensione e poi alla potenza minima) il display visualizza
per qualche secondo i simboli P . Durante questa fase il display mostra alternativamente il livello di potenza raggiunto dalla
caldaia e la temperatura di mandata.

Quando sul display i simboli § == |)II° lampeggiano contemporaneamente, significa che la funzione di calibrazione & terminata.
Per uscire dalla funzione premere il tasto (@), sul display € visualizzata la scritta ESC.

19.DISINSTALLAZIONE, SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

A Solo tecnici qualificati sono autorizzati ad intervenire sull'apparecchio e sull'impianto.

Prima di procedere alla disinstallazione dell'apparecchio, assicurarsi di avere scollegato I'alimentazione elettrica, di avere chiuso
il rubinetto di ingresso gas e di aver messo in sicurezza tutte le connessioni della caldaia e dell'impianto.

L'apparecchio deve essere smaltito correttamente in accordo alle normative, leggi e regolamenti vigenti. L'apparecchio e dli
accessori non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici.

Piu del 90% dei materiali dell'apparecchio sono riciclabili.
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20.CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello: LUNA DUO-TEC MAX+ 33GA
Cat. | PYRET
Tipo di gas - G20 - G31
Portata termica nominale sanitario kW 34,0
Portata termica nominale riscaldamento kW 28,9
Portata termica ridotta kW 4,8
Potenza termica nominale sanitario kW 33,0
Potenza termica nominale 80/60°C kW 28,0
Potenza termica nominale 50/30 °C kw 30,6
Potenza termica ridotta 80/60 °C kW 4,7
Potenza termica ridotta 50/30 °C kw 5,1
Rendimento nominale 50/30 °C % 105,8
Pressione max acqua circuito di riscaldamento bar 3
Pressione min acqua circuito di riscaldamento bar 0,5
Capacita acqua vaso di espansione | 8
Pressione minima del vaso di espansione bar 0,8
Pressione max acqua circuito sanitario bar 8,0
Pressione min dinamica circuito sanitario bar 0,15
Portata d'acqua minima del circuito sanitario I/min 2,0
Produzione di acqua sanitaria con AT =25 °C I/min 18,9
Produzione di acqua sanitaria con AT = 35 °C I/min 13,5
Portata specifica “D” (EN 13203-1) I/min 16,8
Range temperature circuito di riscaldamento °C 25+80
Range temperature circuito sanitario °C 35+60
Tipologia scarichi - C13-C33-C43-C53-C63-C83-B23
Diametro scarico concentrico mm 60/100
Diametro scarichi separati mm 80/80
Max portata massica fumi kgls 0,016
Min portata massica fumi kg/s 0,002
Max temperatura fumi °C 80
Classe NOx - 6
Pressione di alimentazione gas naturale 2H mbar 20
Pressione di alimentazione gas propano 3P mbar 37
Tensione elettrica di alimentazione \Y 230
Frequenza elettrica di alimentazione Hz 50
Potenza elettrica nominale w 106
Peso netto kg 39,5
Dimensioni - altezza mm 763
- larghezza mm 450
- profondita mm 345
Grado di protezione contro I'umidita (EN 60529) - IPX5D
Certificato CE n° 0085CL0214
CONSUMI PORTATA TERMICA Qmax e Qmin
Qmax (G20) - 2H m3/h 3,60
Qmin (G20) -2H m®/h 0,51
Qmax (G31) - 3P kg/h 2,64
Qmin (G31) - 3P kg/h 0,37
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21.PARAMETRI TECNICI

BAXI DUO-TEC MAX+ 33 GA
Caldaia a condensazione Si
Caldaia a bassa temperatura(® No
Caldaia B1 No
Apparecchio di cogenerazione per il riscal- N
damento d’ambiente o
Apparecchio di riscaldamento misto Si
. . Pnomina-
Potenza termica nominale P kW 28
Potenza termica utile a potenza termica
nominale e regime ad alta temperatura® Py kW 28.0
Potenza termica utile al 30% della poten-
za termica nominale e regime a bassa Py kw 9.4
temperatura
Efficienza energetica stagionale del riscal- % 93
damento d’ambiente s °
Rendimento utile a potenza termica no- % 88.1
minale e regime ad alta temperatura® n4 ° :
Rendimento utile al 30% della potenza
termica nominale e regime a bassa tem- | p, % 98.1
peratura®
Consumo ausiliario di elettricita
Pieno carico elmax kW 0.041
Carico parziale elmin kW 0.013
Modo standby Psp kW 0.003
Altri elementi
Dispersione termica in standby Pstoy kW 0.040
nsumo energeti | bruciatore di ac-
Co sy o energetico del bruciatore di ac P, KW 0.000
censione
Consumo energetico annuo Que GJ 87
Livello di potenza sonora, all'interno Ly dB 53
Emissioni di ossidi di azoto NOx mg/kWh 15
Parametri dell'acqua calda sanitaria
Profilo di carico dichiarato XL
Consumo quotidiano di energia elettrica | Qelec kWh 0.230
Consumo annuo di energia elettrica AEC kWh 51
Eﬁl?lenza energetica di riscaldamento . % 80
dell'acqua
Consumo quotidiano di combustibile Qrer kWh 24.520
Consumo annuo di combustibile AFC GJ 18
(1) Bassa temperatura: temperatura di ritorno (all’entrata della caldaia) per le caldaie a condensazione 30°C, per gli apparecchi a
bassa temperatura 37°C e per gli altri apparecchi 50°C.
(2) Regime ad alta temperatura: temperatura di ritorno all’entrata della caldaia 60°C e temperatura di mandata all'uscita della caldaia
80°C.
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22.SCHEDA PRODOTTO

BAXI DUO-TEC MAX+ 33GA
Riscaldamento d’ambiente - Applicazione della tempera- .
Media
tura
Riscaldamento dell’acqua - Profilo di carico dichiarato XL
Classe di efficienza energetica stagionale del riscalda- D
mento d’ambiente
Classe di efficienza energetica di riscaldamento dell’ac- D
qua
Potenza termica nominale (Pnominale o Psup) kw 28
Riscaldamento d’ambiente - Consumo energetico annuo | GJ 87
Riscald to dell' C ti KWh(? >
iscaldamento dell'acqua - Consumo energetico annuo | ~ ) 18
Efficienza energetica stagionale del riscaldamento d’am-
. % 93
biente
Efficienza energetica di riscaldamento dell’'acqua % 80
Livello di potenza sonora Ly, all'interno dB 53

(1) Energia elettrica
(2) Combustibile
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Dear Customer,

Our company is confident our new product will meet all your requirements. Buying one of our products guarantees all your
expectations: good performance combined with simple and rational use.

Please do not put this booklet away without reading it first: it contains useful information for the correct and efficient use of your
product.

Our company declares that these products are marked c € in compliance with the essential requirements of the
following Directives:

- Gas Directive 2009/142/EC (until 20 April 2018)

- Gas regulation (EU) 2016/426 (since 21 April 2018)
- Efficiency Directive 92/42/EEC

- Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
- Low Voltage Directive 2014/35/EU

- Ecodesign directive 2009/125/EC C E
- Regulation (EU) No 2017/1369 (for boilers with Power<70kW)

- Ecodesign regulation (EU) No 813/2013

- Energy labelling regulation (EU) No 811/2013 (for boilers with Power<70kW)

Our company, constantly striving to improve the products, reserves the right to modify the details given in this documentation
at any time and without notice. These Instructions are only meant to provide consumers with use information and under no
circumstance should they be construed as a contract with a third party.

The appliance can be used by children aged 8 or over
and by people with reduced physical, sensory or men-
tal faculties, or who do not have the required experience
or knowledge, provided they are supervised or have re-
ceived instructions on using the appliance safely and un-
derstanding its intrinsic hazards. Children must not play
with the appliance. The cleaning and maintenance opera-
tions reserved to the user must not be performed by un-
supervised children.
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WARNING
Risk of damage to or malfunction of the appliance. Pay special attention to the warnings concerning
danger to people.

DANGER OF BURNS
Wait for the appliance to cool down before working on the parts exposed to heat.

Live components - electrocution hazard.

DANGER OF FREEZING
Possible formation of ice due to low temperatures.

IMPORTANT INFORMATION
Information to read with particular care as it is useful for the correct operation of the boiler.

GENERIC PROHIBITION
It is forbidden to do/use the things indicated alongside the symbol.

A
[\
A DANGER - HIGH VOLTAGE
A\
i
O

SAFETY WARNINGS

SMELL OF GAS

» Switch off the boiler.

» Do not activate any electrical device (such as switching on the light).
» Put out any naked flames and open the windows.

» Call an Authorised Service Centre.

SMELL OF COMBUSTION FUMES

» Switch off the boiler.
* Open all the doors and windows to ventilate the room.
» Call an Authorised Service Centre.

FLAMMABLE MATERIAL
Do not use and/or store highly flammable material (thinners, paper, etc.) near the boiler.

SERVICING AND CLEANING THE BOILER
Switch off the boiler before working on it.

experience or knowledge, unless, through the mediation of a person responsible for their safety, they have had the benefit

® The appliance is not intended to be used by persons with reduced physical, sensory or mental capacities, or who lack
of supervision or of instructions on the use of the appliance.
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GENERAL PRECAUTIONS

This boiler has been designed to heat water to a temperature lower than boiling point at atmospheric pressure. It must be
connected to a central heating system and to a domestic hot water supply system according to its performance and power output.
Before having the boiler installed by a qualified service engineer, make sure the following operations are performed:

» Make sure that the boiler is adjusted to use the type of gas delivered by the gas supply. To do this, check the markings on the
packaging and the data label on the appliance.

» Make sure that the flue terminal draft is appropriate, that the terminal is not obstructed and that no exhaust gases from other
appliances are expelled through the same flue duct, unless the latter has been specially designed to collect exhaust gas from
more than one appliance, in compliance with current laws and regulations.

» Make sure that, if the boiler is connected to existing flue ducts, these have been thoroughly cleaned as residual products of
combustion may detach from the walls during operation and obstruct the flow of fumes.

» To ensure correct operation and maintain the warranty, observe the following precautions:

1. DHW circuit

1.1 If the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install a polyphosphate dispenser or an
equivalent treatment system, compliant with current regulations.

1.2 Thoroughly flush the system after installation of the appliance and before use.
1.3 The materials used for the DHW circuit comply with Directive 98/83/EC.
2. Heating circuit

2.1 New system: Before installing the boiler, the system must be cleaned and flushed to eliminate residual thread-cutting swarf,
solder and any solvents, using suitable off-the-shelf non-acid and non-alkaline products that do not damage metal, plastic and
rubber parts. To protect the system from scale, use inhibitors such as SENTINEL X100 and FERNOX protector for heating circuits.
Use these products in strict compliance with the manufacturers' instructions.

2.2 Existing system: Before installing the boiler, drain the system and clean it to remove sludge and contaminants, using suitable
proprietary products. Recommended cleaning products are: SENTINEL X300 or X400 and FERNOX regenerator for heating
circuits. Use these products in strict compliance with the manufacturers' instructions. Remember that the presence of foreign
bodies in the heating system can adversely affect boiler operation (e.g. overheating and excessive noise of the heat exchanger).

Initial lighting of the boiler must be carried out by an authorised Service Engineer who must first ensure that:

» The rated data correspond to the supply (electricity, water and gas) data.
» That the installation complies with current regulations.
» The appliance is correctly connected to the power supply and earthed.

o Failure to observe the above will render the warranty null and void. The names of the Authorised Service Centres are
i indicated in the attached sheet. Prior to commissioning, remove the protective plastic coating from the boiler. Do not use
any tools or abrasive detergents to do this as you may damage the painted surfaces.

A Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source of danger.

ENERGY-SAVING TIPS

Adjustment in the heating mode

Adjust the boiler flow temperature depending on the kind of system. For systems with radiators, set a maximum heating water
flow temperature of approximately 60°C and increase this value if the required room temperature is not reached. For systems with
radiant floor panels, do not exceed the temperature indicated by the system designer. Use the External Sensor and/or Control
Panel to automatically adjust the flow temperature to atmospheric conditions or the indoor temperature. This ensures that no more
heat than that effectively necessary is produced. Adjust the room temperature without overheating the rooms. Every extra degree
centigrade means consuming approximately 6% more. Also room ambient temperature depending on how the rooms are used.
For example, the bedroom or the least used rooms can be heated to a lower temperature. Use the programmable timer and set the
night-time room temperature at approximately 5°C lower than that during the day. There is no appreciable saving to be achieved
by setting it any lower. Only in case of a prolonged absence, such as a holiday, should the temperature setpoint be lowered. Do
not cover radiators as this prevents the air from circulating correctly. Do not leave the windows partially open to ventilate the rooms
but open them completely for a short period.

Domestic hot water

Setting the domestic hot water at the required temperature without mixing it with cold water saves a lot of money. Additional
heating wastes energy and creates additional scale.

BAXI a leading European manufacturer of hi-tech boilers and heating systems, has developed
CSQ-certified quality management (ISO 9001), environmental (ISO 14001) and health and
safety (OHSAS 18001) systems. This means that BAXI S.p.A. includes among its objectives the
safeguarding of the environment, the reliability and quality of its products, and the health and
safety of its employees.

Through its organisation, the company is constantly committed to implementing and improving
these aspects in favour of customer satisfaction.

b
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1. COMMISSIONING THE BOILER

To light the boiler correctly, proceed as follows:

» Check that the system pressure is correct (section 7);
+ Power the boiler;
* Open the gas tap (yellow, positioned under the boiler).

o This appliance is equipped with a pre-heating function. This function improves the hot water comfort providing hot water
i immediately during a D.H.W. request.

Key to BUTTONS

(& 3z ) | DHW temperature adjustment
@'@ (+ to increase the temperature and — to decrease it)

@r’—,r— 5 | Heating water temperature adjustment
) i (+ to increase the temperature and — to decrease it)

i f!PEI Boiler operating information

lrlrm\l Operating mode:
Q DHW — DHW & Heating — Heating Only

SRR
| =% |

@_ﬂj Off — Reset — Exit menu/functions

Key to SYMBOLS

9

Off: heating and DHW disabled
(only boiler anti-freeze protection is active)

A

Burner lit

Fault preventing the burner from lighting

=S

DHW operating mode enabled

Boiler/system water pressure low

Heating mode enabled

Programming menu

Technical Service Centre call-in P

== . I .
m Manually resettable fault (&‘Lﬂj) ’ Boiler information menu
Fault in progress bg; 581 Set unit of measurement (SI/US)

1.1 ADJUSTING THE CH AND DHW FLOW TEMPERATURE

Press and respectively to adjust the CH and DHW flow temperature. When the burner is lit, the display shows the
symbol .

HEATING: while the boiler is operating in the heating mode, the display shows the flashing symbol ||||* and the heating delivery
temperature (°C).

When connected to an External Sensor, indirectly adjust the room temperature (factory setting 20°C - see section 10.2.1).

DHW: While the boiler is operating in the DHW mode, the display shows the flashing symbol s and the heating flow temperature
(°C).

ﬁ When the function of pre-heating is active, the symbol Wn is flashing even without any D.H.W. request.

1.2 OPERATING MODES

To enable the appliance in DHW - Heating or Heating only press repeatedly

SYMBOL
DISPLAYED OPERATING MODE and choose one of the three available modes.
M DHW To disable the boiler operating modes whilst keeping the anti-freeze function
. enabled, press for at least 3 seconds. Just the symbol b appears on the
e IIT DHW & HEATING display (the display backlighting flashes if the boiler is blocked).
mr HEATING ONLY
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2. PROLONGED SHUTDOWN. ANTI-FREEZE PROTECTION

Do not drain the whole system as filling up with water again could cause unnecessary and harmful scale to build up inside the
boiler and the heating elements. If the boiler is not used during winter and is therefore exposed to the danger of frost, add some
specific anti-freeze to the water in the system (e.g.: propylene glycol coupled with corrosion and scale inhibitors). The electronic
boiler management system includes a “frost protection” function for the heating system which, when delivery temperature falls

below 5°C, lights the burner until a delivery temperature of 30°C is reached.

3. GAS CONVERSION

The boilers can operate both on natural gas (G20) and LPG (G31). All gas conversions must be made by the AUTHORISED

TECHNICAL SERVICE CENTRE.

4. FAULTS

The faults shown on the display are identified with the symbol and a number (fault code). For a

complete list of faults, see the following table.

If g appears on the display the fault must be RESET by the user.

To RESET the boiler, press and hold down for 2 seconds. If faults are displayed frequently, call the

Authorised Service Centre.

]‘i The function is operative if: the boiler is electrically powered, there is gas, system pressure is normal and the boiler is not
blocked.

o
-
“‘l

&N

Description of fault Action
09 Gas valve connection error Call the Authorised Service Centre.
10 External probe sensor faulty Call the Authorised Service Centre.
12 Hydraulic differential pressure switch switching failure Call the Authorised Service Centre.
13 Hydraulic differential pressure switch contacts stuck Call the Authorised Service Centre.
15 Gas valve control error Call the Authorised Service Centre.
18 Hydraulic circuit automatic filling in progress Wait for the end of the filling cycle
19 Fault in system filling phase Press and hold down IM for at least 2 seconds.
20 NTC flow sensor faulty Call the Authorised Service Centre.
28 NTC fumes sensor faulty Call the Authorised Service Centre.
40 NTC return sensor faulty Call the Authorised Service Centre.
50 NTC domestl.c hot water sensqr faulty . Call the Authorised Service Centre.
(only for heating-only model with storage boiler)
Disconnect the boiler from the mains power supply
53 Fumes outlet obstructed for a few seconds. If the fault persists, call the authorised
technical service centre
55 Electronic board not calibrated Call the Authorised Service Centre.
83...87 Cgmmunlcatlon problgm petwegp boiler board and control Call the Authorised Service Centre.
unit. Probable short circuit on wiring.
92 Furpes fa.ult during calibration (probable fumes Call the Authorised Service Centre.
recirculation)
109 Airin boiler circuit Call the Authorised Service Centre.
(temporary fault)
Safety thermostat tripped due to overtemperature (pump
110 probably blocked or air in heating circuit). Press and hold down Il for at least 2 seconds.
117 Pressure in hydraulic circuit too high (> 2,7 bar) Call the Authorised Service Centre.
. T Check that the pressure in the system is correct; See the
118 Pressure in hydraulic circuit too low FILLING THE SYSTEM section.
No circulation safety trip
125 (control performed via a temperature sensor) Press and hold down LM for at least 2 seconds.
128 No flame Press and hold down Il for at least 2 seconds.
129 Loss of flame at ignition Call the Authorised Service Centre.
130 Fumes NTC tripped due to overtemperature Press and hold down Ik for at least 2 seconds.
133 Ignition failure (5 attempts) Press and hold down L& for at least 2 seconds.
134 Gas valve blocked Press and hold down [l for at least 2 seconds.
135 Internal board error Press and hold down Il for at least 2 seconds.
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154 Delivery/return probe control test Call the Authorised Service Centre.
160 Fan fault Call the Authorised Service Centre.

Intervention of safety thermostat for excess temperature in

178 Call the Authorised Service Centre.
low temperature system

270 Overheating exchanger Call the Authorised Service Centre.
317 | 162 | Call the Authorised Service Centre. Call the Authorised Service Centre.
321 | 163 | Call the Authorised Service Centre. Call the Authorised Service Centre.
384 | 164 | Parasite flame (internal error) Press and hold down Ik for at least 2 seconds.

Automatic reset at voltages in excess of 175V. If this fault

385 | 165 | Input voltage too low persists, call the Authorised Service Centre.

431 Exchanger sensor faulty Call the Authorised Service Centre.

In the event of a fault, the display backlighting indicates the error code. 5 reset attempts can be performed after which the
boiler shuts down. Wait 15 minutes before attempting to reset the boiler again.

o

5. BOILER INFORMATION MENU

Press and hold down (i) for at least 1 second, to display the information indicated in the table. Press (o) to exit.

| | DESCRIPTION j | pESCRIPTION

00 Secondary fault internal code 06 Heating return temperature (°C)

01 Heating supply temperature (°C) 07 Flue sensor temperature (°C)

02 Qutdoor temperature (°C) 08 Primary exchanger temperature (°C)

03 Indirect tank DHW temperature (boiler CH only) 09 -13 | Manufacturer information

04 Domestlg hot water temperature 14 Identification Open Therm communication
(boiler with plate exchanger)

05 Water pressure in heating system (bar) 15 - 18 | Manufacturer information

6. SWITCHING OFF THE BOILER

To turn off the boiler, disconnect the electric power supply using the two-pole switch. In the “Off” operating mode (l) the boiler stays
off but the electrical circuits remain powered and the anti-freeze function remains active.

7. FILLING THE SYSTEM

Regularly check that the pressure displayed on the pressure gauge "B" is 1 - 1.5 bar, with
the boiler cold. If the pressure is too low, turn tap "A" to fill the boiler (figure to side).

A | Boiler/system filling tap
B | Pressure gauge

o Take special care when filling the heating system. In particular, open any thermostat
i valves in the system, ensure the water enters slowly in order to prevent the formation
of air inside the primary circuit until operating pressure is reached. Lastly, vent any
radiators in the system. BAXI declines all liability for damage deriving from the presence of !
air bubbles in the primary exchanger due to the incorrect or imprecise observance of the |
above. ‘

A The boiler is fitted with a hydraulic pressure gauge which prevents the boiler from
working if there is no water.

ﬁ If pressure drops occur frequently, have the boiler checked by the AUTHORISED
TECHNICAL SERVICE CENTRE. CG_2205bis

8. ROUTINE MAINTENANCE INSTRUCTIONS

To keep the boiler efficient and safe, have it checked by the Authorised Service Centre at the end of every operating period.
Careful servicing ensures economical operation of the system.
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INSTRUCTIONS PRIOR TO INSTALLATION

The following notes and instructions are addressed to fitters to allow them to carry out trouble-free installation. Instructions for
lighting and using the boiler are contained in the ‘Instructions for Users’ section. Installation, servicing and running of domestic
gas-fired systems must be performed by qualified technicians, in compliance with current regulations.

Additionally, bear in mind the following:
*  When installing the unit in environments with temperatures lower than 0°C, take the necessary precautions to avoid the

formation of ice in the siphon and in the condensation drain.

» This boiler can be connected to any type of double- or single-pipe convector plate, radiator or thermoconvector. Design the
system sections as usual, though, bearing in mind the available flow-head at the plate, as shown in section 16.

+ Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source of
danger.

« Initial lighting of the boiler must be carried out by an authorised Service Engineer, as indicated on the attached sheet.

Failure to observe the above will render the guarantee null and void.

ADDITIONAL PUMP WARNING
If an additional pump is used on the heating system, position it on the boiler return circuit. This will allow the correct operation of
the water pressure switch.

SOLAR WARNING
If the instantaneous (mixed) boiler is connected to a system with solar panels, the maximum temperature of the domestic hot water
entering the boiler must not exceed 60°C.

A Do not leave any packaging (plastic bags, polystyrene, etc.) within the reach of children as they are a potential source of danger.

9. INSTALLING THE BOILER

The template outline is shown in annex "SECTION" C at the end of this manual.

After deciding the exact location of the boiler, fix the template to the wall. Connect the system to the gas and water inlets present
on the lower bar of the template. Make sure the rear part of the boiler (back) is as parallel as possible to the wall (otherwise,
shim the lower part). Fit two G3/4 taps (flow and return) on the central heating circuit; these taps make it possible to carry out
important operations on the system without draining it completely. If you are either installing the boiler on an existing system or
replacing one, as well as the above, fit a settling tank under the boiler on the system return line in order to collect any deposits
and scale circulating in the system after flushing. After fixing the boiler to the template, connect the flue and air ducts, supplied
as accessories, as described in the following sections. Connect the siphon to a drain trap, making sure the slope is continuous.
Avoid horizontal stretches.

A Do not lift the boiler exerting pressure on the plastic parts like the siphon and the flue turret.

A Tighten the boiler water connections with care (maximum tightening torque 30 Nm).

A Before starting up the boiler, fill the water siphon to prevent the fumes from diffusing in the room.

9.1 CONTENTS OF PACK

» Template (see figure in annex "SECTION" C at the end of this manual)
» Boiler support bar
* 8 mm expansion grips and pressure screws

ACCESSORIES supplied on request:

» heating flow/return taps and telescopic joint
» Gas tap (1) and Water inlet tap (2)

9.2 BOILER DIMENSIONS AND GAS WATER CONNECTIONS

The dimensions of the boiler and the relative installation positions of the water connections are shown in the annex "SECTION"
C at the end of the manual.

A | Condensate drain point D GAS inlet
B Heating flow Cold domestic water inlet / System filling tap
C | D.H.W. outlet (G1/2”) / Boiler heating flow (G3/4”) F Heating return

m
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10.INSTALLING THE FLUE

The boiler is easy and flexible to install thanks to the extensive range of available
accessories, as described below. The boiler has been designed for connection to a
vertical or horizontal coaxial flue-air duct. The boiler can also be used with separate

ducts using the accessory splitting kit.
WARNINGS

C13, C33 The terminals for separate flues must be fitted inside a 50 cm square. Detailed

instructions are provided with the individual accessories.

C53 Do not fit the flue and air duct terminals on opposite walls of the building.

C63 The pressure drop of the ducts must not exceed 100 Pa. The ducts must be certified
for this specific use and for a temperature in excess of 100°C. The flue terminal must be

certified to EN 1856-1.

C43, C83 The flue terminal or flue duct must be suitable for the purpose.

o

A
Z

C

Caus

T]

Cas

T

Cﬁ;—

CG_1638

1 For optimal installation, the accessories supplied by the manufacturer should be used.

A To optimise operating safety, make sure the flue ducts are firmly fixed to the wall with suitable brackets. The brackets must be

positioned over the joints at a distance of approximately 1 metre from one another.

10.1CONCENTRIC DUCTS

This type of duct is used to discharge exhaust fumes and draw
combustion air both outside the building and if a LAS flue is
fitted. The 90° coaxial bend allows the boiler to be connected
to a flue-air duct in any direction as it can be rotated by 360° It
can also be used as a supplementary curve combined with a
coaxial duct or a 45° curve.

If fumes are discharged outside the building, the flue-air
duct must protrude at least 18 mm from the wall to allow an
aluminium weathering surround to be fitted and sealed to
avoid water infiltrations.

* A 90° bend reduces the total duct length by 1 metre.
* A 45° bend reduces the total duct length by 0.5 metres.

@

131 min

177

140,5
N

>

450

0222 90

* The first 90° bend is not included when calculating the maximum available length.

Secure the intake pipes with two galvanised screws with a diameter of 4.2 mm and a maximum length of 19 mm.

Before securing the screws, make sure that at least 45 mm of the pipe is inserted into the gasket (see the figures in annex

"SECTION" D at the end of this manual).

A Make sure there is a minimum downward slope of 5 cm per metre of duct towards the boiler.

"SECTION" D AT THE END OF THIS MANUAL.

10.2SEPARATE DUCTS

This type of installation makes it possible to discharge exhaust
fumes both outside the building and into single flue ducts.
Comburent air can be drawn in at a different location from that
of the flue terminal. The accessory splitting kit comprises a
flue duct adaptor (80) (B) and an air duct adaptor (A). For the
air duct adaptor, fit the screws and seals previously removed
from the cap.

The 90° bend is used to connect the boiler to the inlet and
outlet ducts, adapting them to various requirements. It can
also be used as a supplementary curve combined with a duct
or a 45° bend.

* A90° bend reduces the total duct length by 0.5 metres.

ﬁ SOME OUTLET DUCT INSTALLATION EXAMPLES AND THEIR RELATIVE MAXIMUM LENGTHS ARE SHOWN IN ANNEX

8022 90

110

B

B

450

177

1405
N

>

350

* A 45° bend reduces the total duct length by 0.25 metres.
* The first 90° bend is not included when calculating the maximum available length.
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SINGLE SPLITTING KIT (ALTERNATIVE ACCESSORY)

For special installations of the fumes inlet/outlet ducts, the @ 110 . 120 . 110 >
single splitting kit (C), supplied as an accessory, can be
used. This accessory, in fact, can be used to move the inlet | —» | ] — N
and outlet in any direction. This type of installation makes | —» —»

it possible to discharge exhaust fumes both outside the
building and into single flue ducts. Comburent air can be &
drawn in at a different location from that of the flue terminal.
The splitting kit is fixed to the boiler turret (100/60 mm) and
allows the comburent air and outlet fumes to enter/leave the 177
two separate ducts (80 mm). For further information, read the 450
assembly instructions supplied with the accessory.

134
@)

122790

ﬁ SOME OUTLET DUCT INSTALLATION EXAMPLES AND THEIR RELATIVE MAXIMUM LENGTHS ARE SHOWN IN ANNEX
"SECTION" D AT THE END OF THIS MANUAL.

11.ELECTRICAL CONNECTIONS

This machine is only electrically safe if it is correctly connected to an efficient earth system in compliance with current safety
regulations. Connect the boiler to a 230V single-phase earthed power supply using the supplied three-pin cable, observing correct
Live-Neutral polarity.

Use a double-pole switch with a contact separation of at least 3 mm.

When replacing the power supply cable, fit a harmonised “HAR HO5 VV-F” 3x0,75 mm? cable with a maximum diameter of 8 mm.
To access the terminal block, remove the front boiler panel (fixed with two screws at the bottom), turn the control box downwards
and access terminal blocks M1, M2, M3, used for the electrical connections, after removing the protective cover. The 3.15 A fast-
blowing fuses are incorporated in the power supply terminal block (to check and/or replace the fuse, pull out the black fuse carrier).

SEE WIRING DIAGRAM IN ANNEX "SECTION" B AT THE END OF THIS MANUAL

A Make sure that the overall rated power input of the accessories connected to the appliance is less than 2A. If it is higher, install
a relay between the accessories and the electronic board.

A The connections in terminal blocks M1- M3 are high voltage (230 V). Before making connections, make sure the appliance is
disconnected from the power supply. Respect the input polarity on terminal block M1: L (LINE) - N (NEUTRAL).

TERMINAL BLOCK M1
(L) = Live (brown)

(N) = Neutral (light blue).
(@ = Earth (yellow-green).

(1) (2) = contact for Room Thermostat.

block M1 if the room thermostat is not used or if the
Remote Control, supplied as an accessory, is not CG_2096
installed.

f Put back the jumper on terminals 1-2 of boiler terminal

TERMINAL BLOCK M2
Terminals 1 - 2: connection to the Remote Control (low voltage) supplied as an accessory.

Terminals 4 - 5 (common): external Probe connection (supplied as an accessory)
Terminals 3-6-7-8: not used.

Terminals 9-10: storage boiler sensor connection.

A If the appliance is connected to an underfloor system, install a limit thermostat to prevent the latter from overheating.

ﬁ Use the relative cable grommets at the bottom of the boiler to thread the cables through to the terminal blocks.
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11.1 CONNECTING THE ROOM THERMOSTAT

A The connections in terminal block M1 are high voltage (230 V). Before making connections, make sure the appliance is
disconnected from the power supply. Respect polarity L (LIVE) - N (NEUTRAL).
To connect the Room Thermostat to the boiler, proceed as described below:

« switch off the boiler;

» access the terminal block M1;

» remove the jumper from the ends of contacts 1-2 and connect the wires of the Room Thermostat;
» switch on the boiler and make sure the Room Thermostat works correctly.

11.2ACCESSORIES NOT INCLUDED IN THE SUPPLY

11.2.1 EXTERNAL SENSOR

To connect this accessory, see figure to side (terminals 4-5) SIEMENS
and the instructions supplied with the sensor.

SETTING THE "Kt" CLIMATE CURVE

When the external sensor is connected to the boiler, the
electronic board adjusts the flow temperature calculated
according to the set Kt coefficient. Select the required curve by
pressing 4 as indicated in the chart in annex SECTION
E for selecting the most appropriate one (00 to 90).

CG_2172

KEY TO CHART - “SECTION” E

| g | Flow temp | ol | Outside temp

11.2.2 CONNECTING TO A ZONE SYSTEM
To use this function, install the programmable relay electronic board supplied as an accessory.
KEY TO ELECTRICAL CONNECTIONS (see diagram in annex "SECTION" G at the end of this manual).

Z | Zone (1..n) EV | Zone electrovalve
R | Relay RT Room thermostat

The boiler can manage a zone heating system. The Room Unit (wall-mounted) can be used to control one zone while normal
ambient thermostats can be used to control the other zones.

SYSTEM CONNECTIONS

» Connect the zone 1 valve/pump to terminals 1 - 3 of the relay board terminal block inside the boiler control box.

« Connect the Ambient Thermostat contact of the other zones to terminals 1-2 of terminal block M1 (CONNECTING THE
AMBIENT THERMOSTAT section).

Check that parameter P04=02. Set parameter P10 (SETTING PARAMETERS section).
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12.SPECIAL FUNCTIONS
12.1INITIAL IGNITION

When lighting the boiler for the first time perform the following procedure. After electrically powering the boiler the code "000"
appears on the display. This means the appliance is ready for the "initial lighting" procedure.

* Press (irr) together and hold down for 6 seconds. "On" appears on the display for 2 seconds followed by code "312"
indicating that the "system venting" function is active. This function lasts 10 minutes.

+ Afterwards, the boiler switches on, the display shows the code "000" alternating with the % of ignition power and the temperature
value (°C). During this "gas recognition function" phase, that lasts approximately 7 minutes, the type of gas used is analysed.
During this function, assure maximum heat exchange to the heating or DHW system (domestic hot water demand) in order to
prevent the boiler from switching off due to overheating.

» If the boiler runs on natural gas, the display shows NG for approximately 10 seconds. The boiler is now ready for normal
operation. If the display shows LPG, press and together and hold down for at least 4 seconds to exit without changing
the factory setting.

+ If the boiler runs on propane the display shows LPG. Press for at least 6 seconds to confirm the gas effectively used. If
the display shows NG and does not recognise the type of gas used, press and together and hold down for at least 4
seconds to exit the function and then change parameter P02=01 as described in the “PARAMETER SETTINGS” section of the
boiler instructions manual.

o If the venting or gas recognition function is interrupted by a power blackout, start the function again when power is restored
i by pressing (ir) and (w+) together and holding them down for at least 6 seconds. If the display shows fault E118 (low pressure
in hydraulic circuit) during the venting function, open the filling tap on the appliance and restore the correct pressure. If the
gas recognition function is interrupted due to a fault (e.g.: E133 no gas) press to reset and then press (i) and (w+) (for at least
6 seconds) to restart the function again. If the gas recognition function is interrupted due to overheating, restart the function by
pressing (i) and (w4 and holding them down for at least 6 seconds.

The combustion of this appliance has been factory controlled, calibrated and set for operation with NATURAL GAS.

During the Gas Type Control Function, the combustion ratio will increase for a short period of time while the gas type is being
established.

During initial ignition, the burner may not ignite (causing the boiler to shut down) until any air in the gas pipes is vented.
In this case, repeat the ignition procedure until gas reaches the burner. To reset boiler operation, press for at least 2
seconds.

A For the first few ignitions immediately after installation the system must implement a self-learning procedure to reach the
correct ignition level.

12.2SYSTEM GAS EXTRACTION FUNCTION

This function is used to facilitate the elimination of the air inside the heating circuit when the boiler is first installed or after
maintenance when the water is drained from the primary circuit.

To enable the system gas extraction function press buttons together for 6 seconds. When the function is active, On
appears on the display for a few seconds, followed by programme row 312.

The electronic board will activate a pump on/off cycle lasting 10 minutes. The function will automatically stop at the end of the
cycle. To manually exit this function, press the above buttons together for 6 seconds once again.

12.3CHIMNEY SWEEPER

This function enables the boiler to generate maximum heating power. After activation, the boiler power % can be adjusted from
minimum to maximum in the DHW mode. The following procedure is used.

» Press buttons (w3 and together for at least 6 seconds. When the function is enabled, the displays shows “On” for a few
seconds followed by programme row “303” alternated with the % of boiler power.

* Press to gradually adjust power (sensitivity 1%).

» To exit press both buttons together for at least 6 seconds, as described in point one.

ﬁ Press to display the instantaneous flow temperature for 15 seconds.
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12.4COMBUSTION TEST (CO,%)

For correct boiler operation, the content of (CO,- O,) in the combustion fumes must observe the tolerances indicated in the

following table. If the value of (CO,- O,) is different, check the electrodes and their relative distances. If necessary, replace the

electrodes and position them correctly. If the problem persists, use the following function.

G20 G31
CO,% 0,% CO,% 0,%

Nominal value 8.7 5.4 10.0 6.0
Maximum power

Permitted value 8.2-9.3 6.3-4.3 9.5-10.5 6.8-52

Nominal value 8.7 5.4 10.8 4.8

Ignition power

Permitted value 8.2-9.3 6.3-4.3 10.3-11.3 55-4.1

Nominal value 8.8 5.2 10.0 6.0
Minimum power

Permitted value 8.2-9.3 6.3-4.3 9.5-10.5 6.8-52

A The combustions analisys shall be done using an analyzer regularly calibrated.

During normal operation the boiler performs combustion control cycles. In this phase, CO values higher than 1000 ppm can
occur for brief periods of time.

COMBUSTION ADJUSTMENT FUNCTION (CO,%)

This function sets out to partially adjust the value of CO,%. The following procedure is used.

* Press buttons @+ and together for at least 6 seconds. When the function is enabled, the displays shows “On” for a few
seconds followed by programme row “304” alternated with the % of boiler power.

« After the burner is lit, the boiler reverts to maximum DHW power (100). When the display shows "100" it is possible to partially
adjust the value of CO, %;

* press (ir). The display shows "00" alternating with the function number "304" (} flashes);
* press to raise or lower the amount of CO,, (from -3 to +3).

* press to save the new value and view the power value "100" on the display again (the boiler continues operating at
maximum DHW power).

This procedure can also be used to adjust the quantity of CO, to the ignition power and to the minimum power by pressing
after point 5 of the procedure described above.

» After saving the new value (point 5 of the procedure), press to take the boiler to its ignition power. Wait for the value of
CO, to stabilise and then adjust as described in point 4 of the procedure (the power value is a number <> 100 and <> 0) then
save (point 5).

* press (w3 again to take the boiler to minimum power. Wait for the value of CO, to stabilise and then adjust as described in
point 4 of the procedure (power value = 00);

» to exit the function, press the buttons for at least 6 seconds as described in point 1.

12.5PRE-HEAT FUNCTION

The pre-heating function ensures greater comfort allowing to get instant hot water at optimal temperature. The function is activated
at the end of a water request or after a certain period of time without dhw request. When the function is activated, the boiler is
operating at minimum power and the symbol g flashes.

13.GAS VALVE

This appliance does not require any mechanical adjustment on the valve. The system ensures electronic auto-adaptation.

Gas valve key

Gas supply inlet pressure tap

1022 90

13.1GAS CONVERSION METHODS

Only an Authorised Technical Assistance Service can convert boiler operation from NATURAL GAS to LPG or vice-versa. To
perform calibration, set parameter P02 as described in the PARAMETER SETTINGS section. Lastly, check the combustion
parameters as described in the SPECIAL FUNCTIONS - CHECKING COMBUSTION PARAMETERS section.

A When the gas change is completed the boiler data plate must be amended to indicate the new gas data.
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14.PARAMETERS SETTING

To programme the parameters of the boiler electronic board, proceed as follows:

* Press and together and hold them down for 6 seconds until programme row “P01” appears on the display alternated
with the set value;

* Press (w2 to scroll the list of parameters;

* Press the value of the selected begins flashing, press to change the value;

* Press (i) to confirm the value or press (o) to exit without saving.

2 Further information concerning the parameters listed in the following table are supplied together with the required
1 accessories.

A If the appliance is connected to an underfloor system, set the parameter P16=01.

DESCRIPTION OF PARAMETERS FACTORY SETTINGS
P01 Manufacturer information 00
Gas used
P02 00 = METHANE - 01 = LPG 00
P03 Hydraulic system 01
Programmable relay 1 settings (See SERVICE instructions)
00 = no associated function
01 = relay contact closed with Room Thermostat demand (230V)
02 = relay contact closed with Remote Control demand (low voltage)
03 = system fill contact
04 = boiler faulty signal contact
P04 05 = fan contact (kitchen fan) 02
06-07 = not used
08 = timed contact for enabling external DHW pump
09 = timed contact for enabling external DHW circulation pump via DHW
programming from remote control
10 = relay contact closed with DWH demand active
11 -12 - 13 = not used
Programmable relay 2 settings (See SERVICE instructions)
P05 ) ) 04
Same configurations as relay 1 - P04
P06 External probe input configuration 00
(See SERVICE Instructions)
P07..P09 | Manufacturer information -
Heating setpoint setting OT / RT
(Remote Control - Open Therm / Room Thermostat 230V~)
00=the temperature request is the Remote Control setpoint
01=the temperature Request is the highest setpoint between Remote Control
and PCB
02=the temperature request is the Remote Control setpoint. The Room
P10 Thermostat enable the gas boiler operates 00
03= the calculated setpoint depends on the origin of the request (PCB or
Remote Control): "
a)PCB (Ambient Thermostat): the setpoint is set by pressing the +/- 1]}
buttons on the boiler control panel, after having first disconnected the
Remote Control from the boiler.
b)Remote Control: the setpoint is set by modifying the “ULt” parameter
(see Room Unit accessory manual, chapter “INSTALLER FUNCTIONS”)
c)Simultaneous request PCB - Remote Control the higher setpoint of the
two requests is satisfied.

P11..P12 | Manufacturer information --
P13 Max. heating output (0-100%) 80
P14 DHW max. output (0-100%) 100
P15 Min. heating output (0-100%) 00

Maximum CH setpoint (°C)
P16 00 =85°C - 01 =45°C 00
P17 Pump overrun time in heating mode (01-240 minutes) 03
P18 Burner ignition delay in CH mode (00-10 minutes) - 00=10 seconds 03
P19 Manufacturer information 07
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P20 Pump overrun time in DHW mode (seconds) 30
Anti-legionellosis function (°C) 00...54 = Disabled - 55...67 = Enabled
P21 ) 00
(set the desired temperature value)
P22 Manufacturer information 00
P23 Maximum DHW setpoint temperature (ACS) 60
P24 Manufacturer information 35
P25 No water safety device 00
P26..P31 | Manufacturer information -
P32..P41 | Diagnostics (See SERVICE Instructions) --
Open Therm (OT) settings (See SERVICE Instructions)
P67 00
00 = Plug & Play

14.1ADJUSTING MAXIMUM HEATING POWER

The maximum heating power of the boiler can be reduced to suit the requirements of the heating system it serves. A table showing
parameter P13 values according to the desired maximum power model is shown below for each single boiler

To access and edit parameter P13 values, proceed as described in the PARAMETER SETTINGS section.

Boiler model - PARAMETER P13 (%) / Heating output (kW)

kW 33
5
6 4
7 7
8 11
9 14
10 18
12 25
14 32
16 39
18 46
20 54
22 61
24 68
26 75
28 80
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15.TROUBLESHOOTING SERVICE FAULTS

The faults shown on the display are identified with the symbol @ and a number (fault code). For a complete list of faults, see the
following table.

If g appears on the display the fault must be RESET by the user.
To RESET the boiler, press and hold down for 2 seconds. If faults are displayed frequently, call the Authorised Service Centre.

Description of fault Service action
. Check the connections between the gas valve and the
09 Gas valve connection error :
electronic board.
10 External probe sensor faulty Check the sensor (*).
12 Hydraulic differential pressure switch switching failure Check correct operation of the pressure switch and the wiring.
13 Hydraulic differential pressure switch contacts stuck See the actions indicated in E12
Check the connections between the gas valve and the
15 Gas valve control error : .
electronic board. If necessary, replace the electronic board.
18 Hydraulic circuit automatic filling in progress Wait for the end of the filling cycle.
19 Fault in system filling phase Check the filling tap.
Check the sensor (**).
20 NTC flow sensor faulty Check the continuity of the probe wiring.
Make sure the wiring has not shorted.
Check the fumes NTC probe (***).
28 NTC fumes sensor faulty Check the continuity of the probe wiring.
Make sure the wiring has not shorted.
40 NTC return sensor faulty See the actions indicated in E20
50 NTC domestlc hot watgr sensor faulty (only for heating-only See the actions indicated in E20
model with storage boiler)
Check that the drainage pipe is free from obstructions.
53 Fumes outlet obstructed Switch off the electric power supply to the boiler for a few
seconds.
55 Electronic board not calibrated Activate the.automgtlc calibration function described in the
spare parts instructions sheet.
Communication problem between boiler board and control unit. | Check the wiring between the Ambient Unit and the electronic
83...87 - i, .
Probable short circuit on wiring. board or RF link.
Check for any recirculation of fumes.
. . . . . Activate the automatic calibration function described in
92 Fumes fault during calibration (probable fumes recirculation) the paragraph YEARLY MAINTENANCE — REPLACING
COMPONENTS.
- . - Check pump operation.
109 Air in boiler circuit (temporary fault) Check the pump power input wiring.
Check pump operation.
. Check the pump power input wiring
110 Safety thermostat trlppe.d due t.o ovgrte.mperature (pump Check that the limit thermostat is undamaged and replace it if
probably blocked or air in heating circuit).
necessary
Check the continuity of the limit thermostat wiring
. N . Check that the pressure in the system is correct
117 Pressure in hydraulic circuit too high (> 2.7 bar) See the FILLING THE SYSTEM section.
If the pressure in the CH circuit is < 0.5 bar, perform filling (see
118 Pressure in hydraulic circuit too low the FILLING THE SYSTEM section).
Check the hydraulic pressure switch works correctly
125 No circulation safetyltrlp. See the actions indicated in E109
(control performed via a temperature sensor)
Check the flame sensing electrode is in good condition
and correctly positioned (see the ANNUAL SERVICING -
128 No flame POSITIONING THE ELECTRODES section).
Check the wire is uninterrupted and makes good contact with
the flame sensing electrode and the ignition switch.
See the actions indicated in E92
Check the flame sensing electrode is in good condition
and correctly positioned (see the ANNUAL SERVICING -
129 Loss of flame at ianition POSITIONING THE ELECTRODES section).
¢ Check the wire is uninterrupted and makes good contact with
the flame sensing electrode and the ignition switch.
Check for any recirculation of fumes.
Check the heat exchange level of the water-fumes exchanger:
130 Fumes NTC tripped due to overtemperature possible insufficient circulation or presence of scale.
Check the fumes NTC probe (***).
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133

Ignition failure (5 attempts)

Check that the gas valve is open and there is no air in the gas
supply circuit.

Check the gas supply pressure.

Check the wire is uninterrupted and makes good contact with
the flame sensing electrode and the ignition switch.

See the actions indicated in E92

Check correct operation of the condensate drainage.

134

Gas valve blocked

Check the gas supply pressure.

Check the integrity and position of the sensing and ignition
electrodes and their wiring (see the ANNUAL SERVICING -
POSITIONING THE ELECTRODES section).

If necessary, replace the electronic board.

135

Internal board error

Replace the electronic board.

154

Delivery/return probe control test

See the actions indicated in E109

160

Fan fault

Check correct operation of the fan.
Check that the fan power supply wiring is connected to the
electronic board.

178

Intervention of safety thermostat for excess temperature in low
temperature system

Check correct operation of the pump and the water circulation
in the low temperature system.
Check the pump power input wiring.

317 | 162

Incorrect power supply frequency

Check whether the incorrect electric power supply frequency
is due to causes outside the boiler, in which case contact the
power supply company.

321 | 163

NTC domestic hot water sensor faulty

See the actions indicated in E20

384 | 164

Parasite flame (internal error)

Check correct operation of the gas valve.

385 | 165

Input voltage too low

Input voltage V<175V.

Check whether the power supply reductions are due to
reasons other than the boiler. If so, contact the electricity
provider.

CH = central heating.
(*) External Sensor: cold resistance value: approximately 1 kQ @ 25° C (resistance decreases as temperature rises).

(**) NTC delivery, return and DHW sensor: cold resistance value: approximately 10 kQ @ 25° C (resistance decreases as temperature rises).
(***) NTC fumes probe: cold resistance value: approximately 20 kQ @ 25° C (resistance decreases as temperature rises).

ﬁ In the event of a fault, the display backlighting indicates the error code. 5 reset attempts can be performed after which the
boiler shuts down. Wait 15 minutes before attempting to reset the boiler again.

39
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16.ADJUSTMENT AND SAFETY DEVICES

The boiler has been designed in full compliance with European reference standards and in particular is equipped with the following:

¢ Limit thermostat

Thanks to a sensor placed on the CH flow line, this thermostat interrupts the flow of gas to the burner if the water in the primary
circuit overheats.

® It is forbidden to disable this safety device

* NTC fumes sensor

This device is positioned on the fumes-water exchanger. The electronic board stops gas from flowing to the burner in case of over
heating.

® It is forbidden to disable this safety device

* Flame ionisation detector

The flame sensing electrode guarantees safety of operation in case of gas failure or incomplete ignition of the main burner. In
these conditions, the boiler blocks.

* Hydraulic pressure switch

This device allows the main burner to be ignited only if system pressure is higher than 0.5 bars.

*  Pump post-circulation

The electronically-controlled pump post-circulation function lasts 3 minutes and is enabled, in the heating mode, if the ambient
thermostat causes the main burner to go out.

« Antifreeze device

The electronic boiler management system includes an "antifreeze" function for the heating and DHW systems which, when flow
temperature falls below 5° C, operates the burner until a flow temperature of 30° C is reached. This function is enabled when the
boiler is switched on, the gas supply is open and the system is correctly pressurised.

* Anti-block pump function

If no heat demand is received in the heating and/or DHW modes for 24 consecutive hours, the pump will automatically start and
operate for 10 seconds.

* Three-way valve anti-blockage function

If no heat demand is received for a period of 24 hours, the three-way valve performs a complete switching cycle.

* Hydraulic safety valve (heating circuit)

This device is set to 3 bar and is used for the heating circuit. Connect the safety valve to a drain trap. Do not use it to drain the
heating circuit.

* Heating pump pre-circulation

In case of a heat demand in the heating mode, the appliance can pre-circulate the pump before the burner is ignited. This pre-
circulation phase last from a few seconds to a few minutes, depending on the operating temperature and installation conditions.

17.PUMP CAPACITY/ HEAD

This is a high static head pump fit for installation on any type of single or double-pipe heating systems. The automatic air valve
incorporated in the pump allows quick venting of the heating system.

KEY TO PUMP CHARTS - "SECTION" E

Q | WATER FLOW RATE MIN Minimum speed of modulation
H | HEAD MAX Maximum speed of modulation
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18.ANNUAL SERVICING

A If the boiler was operating, wait for the combustion chamber and pipes to cool down.

A Before commencing any maintenance operations, make sure the boiler is disconnected from the power supply. After servicing,
reset the original operating parameters of the boiler if they were changed.

Do not clean the boiler with abrasive, aggressive and/or easily flammable substances (such as petrol, acetone, etc.).

To optimise boiler efficiency, carry out the following annual controls:

» Check the appearance and airtightness of the gaskets of the gas and combustion circuits. Replace any worn seals with new
original spares;

* Check the state and correct position of the ignition and flame-sensing electrodes;

* Check the state of the burner and make sure it is firmly fixed;

» Check for any impurities inside the combustion chamber. Use a vacuum cleaner to do this;

* Check the pressure of the heating system;

» Check the pressure of the expansion vessel;

* Check the fan works correctly;

« Make sure the flue and air ducts are unobstructed;

» Check for any impurities inside the siphon (for condensation boilers);

» Check the magnesium anode, where present, for boilers fitted with storage boilers.

A It is advisable not to use the service cap at the base to empty and clean the siphon. Remove the siphon from inside the boiler
and clean it with a jet of water. Fill the siphon with clean water and put back in place, making sure that it is properly connected.

18.1HYDRAULIC UNIT

For special areas, where the water is harder than 20 °F (1 °F = 10 mg calcium carbonate per litre of water), install a polyphosphate
dispenser or an equivalent treatment system, compliant with current regulations.

LEGEND - "SECTION" F

DHW exchanger fixing screw

DHW priority sensor with filter
Boiler/system drain tap

(C-1 & C-2: access to tap C - bottom of boiler)
Boiler / system filling tap

DHW temperature NTC probe

Heating circuit water pressure sensor

mMmo| O W >

18.1.1 CLEANING THE COLD WATER FILTER
The boiler is fitted with a cold water filter located on the hydraulic assembly ( B). To clean, proceed as follows:

» Drain the domestic hot water system.

* Remove the nut on the DHW priority sensor unit
* Pull out the flow sensor and its filter.

* Remove any impurities.

A When replacing and/or cleaning the O-rings on the hydraulic assembly, only use Molykote 111 as a lubricant, not oil or grease.

18.2POSITIONING THE ELECTRODES

CG_2190
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18.3REPLACEMENT OF PARTS

If one or more of the following components are replaced:

»  Water-fumes exchanger
* Fan

* Gas valve

* Gas nozzle

* Burner

* Flame sensing electrode

perform the Automatic Calibration procedure described below, then check and adjust the CO,% value as indicated in the section
“COMBUSTION ADJUSTMENT FUNCTION (CO,% )”.

ﬁ When working on the appliance, check the condition and position of the flame sensing electrode and replace it if necessary.

AUTOMATIC CALIBRATION FUNCTION

Press (o) and (w3 together and hold down for at least 6 seconds. When the display indicates "On" press (within 3 seconds
after pressing the previous buttons).

ﬁ If the display indicates "303" the Automatic Calibration function has not been activated. Disconnect the boiler from the mains
power supply for a few seconds and repeat the procedure.

When the function is enabled, W and |||’ flash on the display

After the ignition sequence, which can also take place after a few attempts, the boiler performs three operations (each lasting
approximately 1 minute) going first to maximum power, then to ignition power and lastly to minimum power. Before moving on to
the following phase (from maximum power to ignition power and then to minimum power), P and Plg appear on the display.During
this phase, the power level reached by the boiler and the delivery temperature alternate on the display.

When ), Hy and |||I’ flash together on the display, the calibration function has terminated.

Press (o) to leave the function. The display shows ESC.

19.DISMANTLING, DISPOSAL AND RECYCLING

A Only qualified technicians are authorised to service the device and system.

Before dismantling the appliance, make sure to have cut out the power supply, closed the gas inlet valve and secured all the boiler
and system connections.

Dispose of the appliance correctly according to the laws and regulations in force. The appliance and accessories cannot be
discarded along with normal household waste.

More than 90% of the materials that make up the appliance are recyclable.
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20.TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modello: LUNA DUO-TEC MAX+ 33GA
Cat. | PYRET
Gas used - G20 - G31
Rated heat input for DHW circuit. kW 34,0
Rated heat input for heating circuit. kW 28,9
Reduced heat input kW 4,8
Rated heat output for DHW circuit kW 33,0
Rated heat power 80/60°C kW 28,0
Rated heat power 50/30 °C kW 30,6
Reduced heat output 80/60 °C kW 4,7
Reduced heat output 50/30 °C kW 51
Rated efficiency 50/30 °C % 105,8
Max. pressure of water in heating circuit bar 3
Min. pressure of water in heating circuit bar 0,5
Capacity of water in expansion vessel | 8
Minimum pressure of expansion vessel bar 0,8
Max. pressure of water in DHW circuit bar 8,0
Min. dynamic pressure in DHW circuit bar 0,15
Minimum flow of water in DHW circuit I/min 2,0
Production of DHW with AT =25 °C I/min 18,9
Production of DHW with AT = 35 °C I/min 13,5
Specific flow “D” (EN 13203-1) I/min 16,8
Temperature range in heating circuit °C 25+80
Temperature range in DHW circuit °C 35+60
Fumes typology - C13-C33-C43-C53-C63-C83-B23
Coaxial flue duct diameter mm 60/100
Diameter of separate outlets mm 80/80
Max. mass flow rate of fumes kgls 0,016
Min. mass flow rate of fumes kg/s 0,002
Max. temperature of fumes °C 80
NOx Class - 6
Natural gas supply pressure 2H mbar 20
Propane gas supply pressure 3P mbar 37
Power supply voltage Vv 230
Power supply frequency Hz 50
Rated power supply W 106
Net weight kg 39,5
Dimensions - height mm 763
- width mm 450
- depth mm 345
Protection-limit against humidity (EN 60529) - IPX5D
EC certificate n® 0085CL0214
CONSUMPTION AT HEAT INPUT Qmax and Qmin
Qmax (G20) - 2H m3/h 3,60
Qmin (G20) -2H m®/h 0,51
Qmax (G31) - 3P kg/h 2,64
Qmin (G31) - 3P kg/h 0,37
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21. TECHNICAL PARAMETERS

BAXI DUO-TEC MAX+ 33GA
Condensing boiler Yes
Low-temperature boiler(" No
B1 boiler No
Cogeneration space heater No
Combination heater Yes
Rated heat output Prated kW 28
an high temporature reqmers | Po | kW 26.0
Useful heat output at 30% of rated heat
output and low temperature regime(" Pr kW 94
Seasonal space heating energy efficiency | 75 % 93
Useful efficiency at rated heat output and o
high temperature regime® 4 % 88.1
Useful efficiency at 30% of rated heat o
output and low temperature regime(" 1 o 98.1
Auxiliary electricity consumption
Full load elmax kw 0.041
Part load elmin kw 0.013
Standby mode Psg kW 0.003
Other items
Standby heat loss Pstoy kW 0.040
Ignition burner power consumption P kW 0.000
Annual energy consumption Que GJ 87
Sound power level, indoors Lyya dB 53
Emissions of nitrogen oxides NOx mg/kWh 15
Domestic hot water parameters
Declared load profile XL
Daily electricity consumption Qelec kWh 0.230
Annual electricity consumption AEC kWh 51
Water heating energy efficiency Mwh % 80
Daily fuel consumption Qe kWh 24.520
Annual fuel consumption AFC GJ 18
(1) Low temperature means for condensing boilers 30°C, for low temperature boilers 37°C and for other heaters 50°C return
temperature (at heater inlet).
(2) High temperature regime means 60°C return temperature at heater inlet and 80°C feed temperature at heater outlet.
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22.PRODUCT FICHE

BAXI DUO-TEC MAX+ 33 GA
Space heating - Temperature application Medium
Water heating - Declared load profile XL
Seasonal space heating energy efficiency class D
Water heating energy efficiency class D
Rated heat output (Prafed or Psup) kW 28
Space heating - Annual energy consumption GJ 87
Water heating - Annual energy consumption KWh® o1
GJ@ 18

Seasonal space heating energy efficiency % 93
Water heating energy efficiency % 80
Sound power level Lya indoors dB 53

(1) Electricity

(2) Fuel
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Vazeny zakaznik,

nase spole¢nost se domniva, Ze nas novy vyrobek uspokoji vSechny Vase pozadavky. Koupé naseho vyrobku je zarukou spinéni
vSech Vasich o€ekavani: tzn. dobré fungovani a jednoduché racionalni pouziti.

Zadame Vas, abyste tento navod neodkladal, ale naopak ho pozorné precetl, obsahuje uziteCné informace pro spravnou a
ucginnou udrzbu Vaseho vyrobku.

NasSe spolecnost prohlaSuje, Ze tyto vyrobky jsou osazeny oznacenim c € v souladu se zakladnimi pozadavky
nasledujicich smérnic Evropského parlamentu a Rady:

- Smérnice 2009/142/ES o spotfebi€ich plynnych paliv (do 20 Duben 2018)

- Nafizeni Komise (ES) 2016/426 o spotfebicich plynnych paliv (od 21 Duben 2018)

- Smérnice 92/42/EHS o pozadavcich na G€innost novych teplovodnich kotlt na kapalna nebo plynna paliva
- Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2014/30/ES

- Smérnice 2014/35/ES tykajici se elektrickych zafizeni uréenych pro pouzivani v uréitych mezich napéti

- Smérnice 2009/125/ES ekodesign

- Nafizeni Komise (ES) €. 2017/1369 (pro kotle s Vykonem < 70kW)

- Nafizeni Komise (ES) ¢. 813/2013 o pozadavcich na ekodesign ohfivacu pro vytapéni vnitfnich prostord a c €

kombinovanych ohfivaci
- Nafizeni Komise (ES) €. 811/2013 o oznacovani vyrobkl spojenych se spotfebou energie energetickymi
Stitky na internet (pro kotle s Vykonem < 70kW)

Nas$e spole¢nost si z dlivodu neustalého zlepSovani svych vyrobkd vyhrazuje pravo modifikovat kdykoli a bez pfedchoziho
upozornéni Udaje uvedené v této dokumentaci. Tato dokumentace ma pouze informativni charakter a nesmi byt pouzita jako
smlouva ve vztahu k tfetim osobam.

Zarizeni mohou pouzivat déti starsSi nez 8 let a osoby
s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi, anebo nezkusené a neznalé osoby za pred-
pokladu, ze jsou pod dohledem anebo byly pouceny o
bezpeéném pouziti zarizeni a pochopily nebezpeci, ktera
vyplyvaji z jeho pouziti. Déti se nesmi se zarizenim hrat.
Cisteni a udrzbu, jejichz provadéni musi zajist'ovat uziva-
tel, nesmi provadeét déti bez dohledu.
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Popis symbolt

ﬁ UPOZORNENI
Riziko poSkozeni nebo Spatného provozu zafizeni. Dbejte na upozornéni na nebezpedi, ktera se tykaji
ohrozeni osob.

NEBEZPECNIi POPALENI
Pfed zasahem na mistech, ktera jsou vystavena teplu, vyCkejte, dokud zafizeni nezchladne .

NEBEZPECIi VYSOKEHO NAPETI
Elektrické Casti pod proudem, nebezpedi elektrického proudu.

NEBEZPECi MRAZU
Diky vysokym teplotam mozna tvorba ledu.

DULEZITE INFORMACE
Tyto informace je tfeba dlkladné procist, jsou nezbytné pro spravny provoz kotle.

VSEOBECNY ZAKAZ
Je zakazano provadét/pouzivat viz popisek vedle symbolu.

© BB >R

BEZPECNOSTNi POKYNY

JE CITIT PLYN

* Vypnéte kotel.

* Nezapinejte zadna elektricka zafizeni (napf. svétla).
» Uhaste pfipadné volné plaminky a vyvétrejte.

* Kontaktujte autorizovany servis.

JSOU CITIT SPALINY

* Vypnéte kotel.
* Vyvétrejte v mistnosti.
« Kontaktujte autorizovany servis.

HORLAVE LATKY
Nepouzivejte/neskladujte v blizkosti kotle hoflavé latky (napf. papir, fedidlo atd.).

UDRZBA A CISTENi KOTLE

Pred jakymkoliv zasahem vypojte kotel z elektrické sité.

Zarizeni neni uréeno osobam, jejichz fyzické, senzorické a mentalni schopnosti jsou omezené nebo nemaji dostate¢né
zkusSenosti a znalosti. Vyjimkou jsou pfipady, kdy maji u sebe zodpovédnou osobu, ktera zajisti dohled a jejich bezpeénost.
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VSEOBECNA NASTAVENI

Tento kotel slouzi k ohfevu vody na teplotu nizSi nez je teplota varu pfi atmosférickém tlaku. V zavislosti na provedeni a vykonu
musi byt kotel pfipojen na systém vytapéni a vybrané modely k rozvodné siti TUV. Pfed samotnym pfipojenim kotle, které musi
byt provedeno vyskolenym technikem, je nutno vykonat nasledujici:

» Zkontrolujte, zda je kotel pfipraven pro provoz na pouzivany druh plynu. Tato informace je uvedena na obalu a na Stitku, ktery
je umistén pfimo na zafizeni.

» Zkontrolujte, zda ma komin dostatecny tah, zda nema ziGzeni a nejsoutam vyvedena odkoufeni dalSich zafizen. Kromé pripad
spole¢nych odtahu spalin realizovanych podle platnych norem a predpist.

» 'V pfipadeé vyuziti starSich odtah(l zkontrolujte, zda jsou perfekiné vycistény. Uvolnéni pfipadnych usazenin béhem provozu by
mohlo omezit prlichod spalin.

» Aby mohl byt zajiStén spravny provoz a zaruka na zafizeni, je nezbytné dodrzovat nasledujici pokyny.

1. Okruh TUV

1.1 Pokud tvrdost vody prekroci hodnotu 20 °F (1 °F = 10 mg uhli€itanu vapenatého na litr vody) je povinna instalace davkovace
polyfosfatd nebo systému se stejnym ucinkem, ktery odpovida platnym normam.

1.2 Po instalaci kotle a pfed jeho spusténim je nutné systém dukladné vydistit.

1.3 Pouziti materialt pro okruh TUV musi byt v souladu se smérnici 98/83/CE.

2. Okruh vytapéni

2.1 Novy systém: Pred instalaci kotle musi byt systém dukladné vycistén od zbytk( necistot po Fezani zavitl, svafovani a

pfipadnych zbytk( fedidel a pajecich past. Pro ¢isténi pouzivejte vhodné prostfedky do topnych systému bézné dostupné na trhu
(napf. Sentinel X100). Pouziti nevhodnych - pFili§ kyselych nebo zasaditych - prostfedkl miize poskodit pouzité materialy otopné
soustavy (kovy, plasty a gumova tésnéni). PFi pouzivani téchto vyrobkl vzdy dodrzujte instrukce.

2.2 Starsi systém: Pred instalaci kotle musi byt systém dokonale vy¢istén od kalu a kontaminovanych latek. Vhodné prostiedky
pro Cisténi: SENTINEL X300 nebo X400 . Pfi pouzivani téchto vyrobkl vzdy dodrzujte pfilozené instrukce. Pfipominame, ze
usazeniny v topném systému zpUsobuji funkéni problémy v provozu kotle (napf. pfehfivani a hluénost vymeéniku)

Uvedeni do provozu musi provést autorizovany servis, ktery musi zkontrolovat:

» zda udaje na vyrobnim Stitku odpovidaji Udajim napajeci sité (elektfina, plyn, voda).
* zda je instalace v souladu s plathymi normami,
» zda bylo fadné provedeno elektrické zapojeni do sité a uzemnéni.

o V pripadé nedodrzeni pokynt ztrdci platnost zdruka na zafizeni. Autorizovana servisni stfediska naleznete v prilozeném
i seznamu. Pred uvedenim kotle do provozu odstrarite ochrannou félii. NepouZivejte vSak ostré ndstroje nebo drsné materialy,
které by mohly poskodit lak.

A Casti baleni (igelitové sacky, polystyrén atd.) nesmi byt ponechany v dosahu déti, jelikoz mohou byt pfipadnym zdrojem
nebezpeci.

RADY JAK USETRIT ENERGII

Nastaveni vytapéni

Nastavte teplotu na vystupu z kotle podle typu systému. Pro systémy s radiatory doporu¢ujeme nastavit maximailni teplotu 60°C,
pro vysSi teplotu by nemusel byt dosazen pozadovany komfort. V pfipadé podlahového vytapéni neprekracujte teplotu, kterou
stanovil projektant. DoporuCujeme instalaci vnéjsi sondy a/nebo ovladdaciho panelu pro automatické nastavovani teploty podle
podminek a vnitini teploty. Nedochazi tak nadbyte¢né produkci tepla. Nastavte pozadovanou teplotu tak, aby nedochazelo k
pfetapéni mistnosti. Kazdy stuper navic znamena vétsi spotfebu cca o 6%. Upravte teplotu také podle toho, jak jsou mistnosti
vyuzivany. Napf. loZznice nebo méné vyuzivané pokoj mohou byt vytapény na nizsi teplotu. Pouzivejte ¢asové programovani a
nastavte teplotu b&éhem noci niz8i nez b&éhem dne asi 0 5°C. MenSi rozdil nevede k Usporam energii. Pouze v pfipadé dlouhodobé
nepfitomnosti, napf. béhem dovolené, snizte nastavenou teplotu. Nezakryvejte radiatory, zabranite tak spravné cirkulaci vzduchu.
Pfi vétrani mistnosti nenechavejte okna pouze pooteviena, ale zcela je oteviete.

TUV

Vyraznou Usporu dosahnete tim, Ze nastavite teplotu TUV na pozadovanou hodnotu, aby se nemusela dale smichavat se
studenou vodou. Kazdé dalSi ohfivani vede k plytvani energie a ke zvySené tvorbé vodniho kamene.

BAXI jako jeden z nejvétsich evropskych vyrobct kotli a systému pro vytapéni ziskalo certifikaci m
CSQ pro systémy fizeni kvality (ISO 9001) pro ochranu Zivotniho prostfedi (ISO 14001) a .
pro bezpec¢nost a zdravi na pracovisti (OHSAS 18001). To je dukazem, Ze BAXI povaZuje za -
své strategické cile ochranu zivotniho prostfedi, spolehlivost a kvalitu svych vyrobkd, zdravi a
bezpecnost svych zaméstnancu.

4400
o VeiT. g
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Ambiente
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-
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1. UVEDENIi KOTLE DO PROVOZU

Pro spravné uvedeni do provozu postupujte dle nasledujicich pokynu:

» Zkontrolujte, zda je spravny tlak v systému (kapitola 7);
» Zapojte kotel do elektrické sité;
» Otevrete plynovy kohout (Zluty, umistén pod kotlem).

TUV.

Legenda TLACITEK

ﬁ Toto zarizeni je osazeno funkci pFedhfati. Tato funkce zlepsuje komfort TUV tim, Ze doddva teplou vodu ihned béhem odbéru

HEER

& 2l — | Nastaveni teploty TUV
&'@ (tlacitko + pro zvySeni teploty a tlagitko — pro snizeni)

@r’,'— 5 | Regulace nastaveni teploty vytapéni
N (tlagitko + pro zvy$eni teploty a tlagitko — pro snizeni)

E.B :

bar

Ao

e EI Informace o provozu kotle

(r—\\ Rezim provozu:

B | TUv = TUV & Vytépsni — Pouze Vytapéni

(O/R Vypnuto — Reset — Vystup z menu/funkce
Legenda SYMBOLU

Vypnuto: vytapéni a TUV neaktivni
(je aktivni pouze protizamrazova ochrana kotle)

& Zapnuty horak

Porucha, ktera zabranuje zapaleni hofaku m Aktivni rezim provozu TUV

Nizky tlak v kotli/systému

INI° | Aktivni rezim provozu vytapéni

Pozadavek na zasah autorizovaného servisu P Programovaci menu
o) * -
Manualné resetovatelna chyba, tlacitko @_ﬂj ’ Informacni menu

WENCGDSC

Porucha

°C °F

bar, PSI Nastavené mérné jednotky (SI/US)

1.1 NASTAVENi TEPLOTY NA VYSTUPU VYTAPENI A TUV
Nastaveni teploty na vystupu topeni a TUV se provadi pomoci tlaCitek (w3 @+ a (=5 (=+4). Zapaleni hofaku je na displeji zobrazeno

symbolem §.

VYTAPENI: béhem provozu kotle pro okruh vytapéni jsou na displeji stfidavé zobrazeny symbol |||I' a teplota na vystupu do

topeni (°C).

V pfipadé instalace vnéjSi sondy se pomoci tlaCitek (wJ @+ nepfimo nastavuje teplota v mistnosti (tovarni hodnota 20°C - viz

kapitola 10.2.1).

TUV: Béhem provozu kotle pro TUV je na displeji zobrazen symbol s stfidavé s teplotou na vystupu do topeni (°C).

o

1.2 REZIMY PROVOZU

ZOBRAZENY P
SYMBOL PROVOZNi REZIM
==Y TUV
= YK TUV & VYTAPENI
mr POUZE VYTAPENI

1 Kdyz je funkce predhréti aktivovana, symbol sy blika i bez jakékoliv Zadosti o teplou uZitkovou vodu.

Provoz zafizeni v rezimu TUV - Vytapem nebo Pouze vytapéni aktlvu1ete
opakovanym stisknutim tla¢itka () 5 vybérem jednoho ze tfi moznych rezim(.

Chcete-li zachovat aktlvnl pouze protizamrazovou ochranu, stlsknete alespon
na 3 vtefiny tlagitko , ha displeji se zobrazi symbol 0] (pokud je kotel
zablokovany, blika podsvicenl displeje).
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2. DLOUHODOBE NEPOUZiVANi SYSTEMU. PROTIZAMRAZOVA OCHRANA ( A)

POkud mozno nevypoustéjte vodu z celého systému vytapéni, protoZe casta vyména vody zplsobuje zbytec¢né a Skodlivé
usazovani vodniho kamene uvnitf kotle a topnych téles. V pfipadé, Ze nebudete topny systém b&hem zimy pouzivat a v pfipadé
nebezpedi mrazu, doporu¢ujeme smichat vodu v systému s vhodnymi nemrznoucimi smésmi uréenymi k tomuto ucelu (napf.
polypropylénovy glykol splu s prostfedky zabrarujicimi usazovani kotelniho kamene a korozi). Elektronické ovladani kotle je
opatfeno funkci proti zamrznuti v okruhu vytapéni, ktera se aktivuje, kdyz je teplota vody pfivadéné do systému nizsi nez 5 °C.
Tato funkce uvede do provozu hofak, ktery pracuje az do doby , kdy teplota pfivadéné vody dosahne hodnotu 30 °C.

ﬁ Tato funkce je aktivni, pokud je kotel elektricky napdjen, je pfipojen plyn, v systému je pfedepsany tlak a kotel neni zablokovan.

3. ZMENA PLYNU

Kotle mohou pracovat jak na zemni plyn (G20), tak na LPG (G31). Pokud je nutna zména, obratte se na autorizovany technicky
servis.

4. PORUCHY

Poruchy na displeji jsou ozna¢eny symbolem a Cislem (kéd poruchy). V nasledujici tabulce naleznete —
seznam poruch. ',' ]
Pokud se na displeji zobrazi symbol g uzivatel musi poruchu resetovat. J -'
Pro restartovani kotle stisknéte tlacitko (o). Pokud se néktera chyba opakuje Casto, kontaktujte = I

autorizovany servis.

Popis zavady Zasah

09 Chyba pfipojeni plynového ventilu Kontaktujte autorizovany technicky servis.

10 Z&vada senzoru vnéjsi sondy Kontaktujte autorizovany technicky servis.

Nedoslo k prepnuti diferencialniho hydraulického snimace

12 Kontaktujte autorizovany technicky servis.

tlaku

13 tSlzlﬂizene kontakty diferencialniho hydraulického snimace Kontaktujte autorizovany technicky servis.
15 Chyba ovladace plynového ventilu Kontaktujte autorizovany technicky servis.
18 Probiha automatické pInéni hydraulického obvodu Pockejte na dokonéeni cyklu naplnéni

19 Zavada ve fazi plnéni systému Stisknéte nejméné na 2 sekundy tladitko
20 Zavada pfivodniho snimace NTC Kontaktujte autorizovany technicky servis.
28 Zavada snimace NTC na zjiSténi spalin Kontaktujte autorizovany technicky servis.
40 Zavada vratného snimace NTC Kontaktujte autorizovany technicky servis.
50 Zavada cidia NTC TV Kontaktujte autorizovany technicky servis.

(pouze pro model s topenim pomoci bojleru)

Odpoijte elektrické napajeni kotle na nékolik sekund. V
53 Potrubi spalin ucpané pfipadé, Ze zavada pretrvava, kontaktujte autorizovany
technicky servis

55 Elektronicka karta nebyla nastavena Kontaktujte autorizovany technicky servis.
Problém komunikace mezi kartou kotle a
83...87 fidici jednotkou. Pravdépodobné doslo ke zkratu na Kontaktujte autorizovany technicky servis.
kabelovani.

Zavada spalin béhem faze kalibrace (mozna recirkulace

92 spalin)

Kontaktujte autorizovany technicky servis.

109 Vyskyt vzduchu v okruhu kotle (pfechodna zavada) Kontaktujte autorizovany technicky servis.

Zakrok bezpecnostniho termostatu z dlivodu prehfrati
110 (pravdépodobné zablokovani erpadla anebo vyskyt vzduchu | stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko
v topném okruhu).

117 PFilis vysoky tlak hydraulického okruhu (> 2,7 bar) Kontaktujte autorizovany technicky servis.

Oveéite, Ze tlak v systému odpovida pfedepsanému tlaku. Viz

118 P¥ili§ nizky tlak hydraulického okruhu odstavec NAPLNENI SYSTEMU.

Bezpecnostni zakrok zplisobeny absenci obéhu.

125 (kontrola pomoci teplotniho snimade) Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko
128 Neexistuje plamen Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko
129 Ztrata plamene pfi zapnuti Kontaktujte autorizovany technicky servis.

130 Zakrok sondy NTC na Zzjisténi spalin z diivodu prehrati Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko R
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133 Nedoslo ke spusténi (5 pokusy)

Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko

134 Plynovy ventil zablokovany

Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko IE

135 Vnitini chyba karty

Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlacitko

154 Kontrolni test vstupniho ¢idla/Cidla zpatecky

Kontaktujte autorizovany technicky servis.

160 Zéavada chodu ventilatoru

Kontaktujte autorizovany technicky servis.

178 nizkou teplotou

Zasah bezpecnostniho termostatu kvuli prehrati na systému s

Kontaktujte autorizovany technicky servis.

317 | 162 | Chyba frekvence elektrického napajeni

Kontaktujte autorizovany technicky servis.

321 | 163 | Zavada ¢idla NTC TV

Kontaktujte autorizovany technicky servis.

384 | 164 | Parazitni plamen (vnitini zavada)

Stisknéte nejméné na 2 sekundy tlagitko IE

385 | 165 | P¥ilis nizké napajeci napéti

Kdyz napéti pfekroci hodnotu 175V, k obnové dojde
automaticky. V pfipadé, ze zavada pretrvava, kontaktujte
autorizovany technicky servis.

[—T[s}

5. MENU INFORMACE O KOTLI

Pokud dojde k poruse, zapne se podsviceni displeje a je zobrazen kéd poruchy. Je moZné provést 5 pokusu o restart, poté
se kotel zablokuje. Pro dalsi pokus o restart vyckejte 15 minut.

Pomoci tlacitka zobrazite informace uvedené v nasledujici tabulce. Pro ukon&eni stisknéte tlaitko (o).

i POPIS i POPIS

00 Interni sekundarni kod poruchy 06 Teplota zpatecky topeni (°C)

01 Teplota na vstupu do topeni (°C) 07 Teplota sondy spalin (°C)

02 Vnéjsi teplota (°C) 08 Teplota primarniho vyméniku (°C)

03 Teplota vody v externim zasobniku (modely na vytapéni)

09 - 13 | Informace vyrobce

Teplota TUV
(modely s deskovym vyménikem)

04

14

Identifikace komunikace Open Therm

05 Tlak v topném systému (bar)

15-18 | Informace vyrobce

6. VYPNUTi KOTLE

Chcete-li kotel vypnout, pferuste pfivod elektrického proudu do kotle. V reZimu “Vypnuto - protizamrazova ochrana” (ly zistane
kotel vypnuty, ale elektrické obvody kotle zlistavaji pod elektrickym proudem a je aktivni protizamrazova ochrana.

7. NAPUSTENI SYSTEMU

Je tfeba pravidelné kontrolovat tlak na tlakoméru "B", aby byl pfi studeném systému 1 - 1,5

bar. V pfipadé podtlaku zasahnéte pomoci napoustéciho ventilu "A" viz obr. A B
A | Napoustéci ventil kotle/ systému E:
B | Manometr
o Doporucujeme provést fazi napousténi topného systému velmi peclivé. Uvolnéte
i vSechny termostatické hlavice umisténé v systému, nechte pomalu natéct vodu, aby '» o “
se do primdrniho vyméniku nedostal vzduch, aZ je dosazen potrebny tlak pro provoz. =
Nakonec odvzdusnéte radiatory. BAXI neprebira Zadnou zodpovédnost za Skody zplisobené
vzduchem, ktery zistal v primarnim vyméniku diky nedrZeni vyse uvedenych pokynd.

& Kotel je vybaven tlakovym spinac¢em, ktery v pripadé nedostatku vody zabrani chodu
kotle.

o
]1 servis.

8. POKYNY PRO RADNOU UDRZBU

Pokud by dochazelo k ¢astému poklesu tlaku, kontaktujte autorizovany technicky

CG_2205 bis

Aby byl zaruen bezchybny provoz a bezpecnost kotle, je nezbytné na konci kazdé sezény zajistit prohlidku autorizovanym

technickym servisem.

Pecliva udrzba kotle umozriuje také Usporu nakladl na provoz celého systému.
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UPOZORNENI PRED INSTALACI

Nasledujici pokyny a poznamky jsou urCeny pro instalatéry, kterym umozni bezchybnou instalaci. Pokyny tykajici se spusténi a
provozu kotle jsou obsazeny v té ¢asti navodu, kterd je urena uZivateli.Pfipominame, Ze instalace, udrzba a provoz plynnych
zafizeni ur€enych na provoz v domacnostech musi byt zajistény pracovnikem autorizovaného technického servisu v souladu s
platnymi nafizenimi.

Kromé vySe uvedeného je nutné dodrzovat nasledujici podminky:

« V pfipadé instalace zafizeni do prostfedi s teplotou pod 0°C pfijméte vhodna opatfeni k zamezeni tvorby ledu v sifonu a

odvodu kondenzatu.

+ Kotel mdze byt pouzivan s jakymkoli typem konvektoru, radiatoru, ¢i termokonvektoru s jedno &i dvou trubkovym napajenim.
Useky okruhu budou v kazdém pfipadé vypocitany podle béznych metod na zakladé prutoku vody/vytlaéné vysky na vystupu
z kotle, ktery je uvedeny v odstavci 16.

« Casti baleni (igelitové sadky, polystyrén atd.) nesmi byt ponechany v dosahu déti, jelikoZz mohou byt pfipadnym zdrojem
nebezpedi.

« Prvni spusténi kotle musi vykonat pracovnik autorizovaného technického servisu, ktery je uveden v pfiloze.

V pfipadé, Ze vySe uvedené nebude respektovano, ztraci zarucni list platnost.

UPOZORNENI - PRIDAVNE CERPADLO
V pfipadé, Ze budete chtit pouzit pfidavné cerpadlo v systému vytapéni, instalujte ho do vratného okruhu kotle. Je to z divodu
spravného fungovani tlakového spinace.

UPOZORNENI - SOLARNi SYSTEM
V pfipadé pfipojeni kotle s pritokovym ohfevem (kombinovaného) k systému se solarnimi panely, teplota TUV na vstupu do kotle
nesmi byt vyss$i nez 60°C.

A Casti baleni (igelitové sacky, polystyrén atd.) nesmi byt ponechany v dosahu déti, jelikoz mohou byt pfipadnym zdrojem
nebezpeci.

9. INSTALACE KOTLE

Obréazek sablony najdete na konci navodu v pfiloze ,SECTION* C.

Po stanoveni pfesného umisténi kotle, upevnéte na zed Sablonu. Pf¥i instalaci postupujte od pfipojeni vody a plynu, které se
nachazi na spodni ¢asti Sablony. Ujistéte se, Zze zadni €ast kotle je co nejvice zarovnana se zdi (v opaéném pfipadé vypodlozte
dolni ¢ast). Doporucujeme nainstalovat na topny okruh dva uzaviraci ventily (pfivodni a vratni) G3/4 dodavané na objednavku,
které v pfipadé dulezitych zakrok(i umozZriuji manipulaci bez potfeby vypustit cely topny systém. V pfipadé jiz existujicich systéma
nebo v pfipadé vymén, doporuCujeme kromé vySe uvedeného instalovat na zpatecce a na spodni ¢asti kotle také vhodnou
nadobu na zachycovani usazenin a necistot, které se mohou vyskytovat i po vyc€isténi a Casem by se mohly dostat do obé&hu. Po
zavéseni kotle na zed pfipojte vypoustéci a saci potrubi dodané jako pfislusenstvi, jak je uvedeno v nasledujicich kapitolach.
PFipojte sifon na odpadovou $achtu, pfi¢emz zachoveijte staly sklon. Vyhybejte se horizontalnim sklontim.

A Nezvedejte zafizeni tak, ze budete vyvijet silu na plastové ¢asti jako je sifon nebo vézicka spalin.

A Peclivé upevnéte hydraulické pripojeni kotle (max. silou 30 Nm).

A Pred uvedenim kotle do provozu napliite sifon vodou, abyste zamezili rozSifeni spalin v pokoji.

9.1 PRISLUSENSTVi DODAVANE S KOTLEM

+ Sablona (viz obrazek v pFiloze ,SECTION® C na konci navodu)
» Pfiény nosnik na podporu kotle
* 8 mm hmozdinky a tlakové Srouby

PRISLUSENSTVI dodavané na objednavku:

» pfivodni/vratni ventily topeni a teleskopické spojky
* Plynovy ventil (1) a Vstupni ventil vody (2)

CG 2168

9.2 ROZMERY KOTLE

Rozméry kotle a pfislusné instala¢ni vySky vodovodnich pfipojek jsou uvedené na konci navodu v pfiloze ,,SECTION“ C.

A | Odvod kondenzatu D Vstup plynu
B | Vystup do okruhu vytapéni Vstup studené UV / Napousténi systému
C | VystuP do okruhu TUV (G1/2”) / zasobnik (G3/4”) F Zpatecka topeni

m
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10.INSTALACE POTRUBI ODTAHU SPALIN A SANI

Instalace kotle je snadna a jednoducha diky dodavanému pfisluSenstvi, jehoz popis
nasleduje. Kotel je z vyroby pfipraven na pfipojeni koaxialniho potrubi odtahu spalin a
sani, vertikalniho nebo horizontélniho typu. V pfipadé déleného odkoufeni se pouziva
sada pro délené odkoufeni.

UPOZORNENI

C13, C33 Vystupni otvory vyusténych samostatnych potrubi pro pfivadéni spalovaciho
vzduchu a pro odvadéni spalin musi byt umistény uvniti &tverce o strané 50 cm.
Podrobné informace naleznete u jednotlivych ¢asti pFisluSenstvi.

C53 Koncovky potrubi pro pfivadéni spalovaciho vzduchu a pro odvadéni spalin nesmi
byt umistény na protilehlych sté&nach budovy.

C63 Maximalni tlakova ztrata nesmi prekrocit hodnotu 100 Pa. Vedeni musi byt
certifikovano pro specifické pouziti a pro teplotu vy$si nez 100°C. Kotel maze byt
instalovan pouze se zafizenim proti pusobeni vétru, které je certifikovano podle normy
1856-1.

C43, C83 Komin nebo koufovod musi byt schvaleny k pouzivani.

ﬁ Pro kvalitni instalaci doporucujeme pouzivat pfislusenstvi doddvané vyrobcem.

ca ca
%‘\
=
C.‘:J
S
C‘.‘ C1J
=
Ca Cs

T

CG_1638

A Pro zaruéeni vyssi bezpeénosti provozu je nutné, aby byli vyfuky spalin dobie upevnéné ke zdi pomoci prislusnych upeviovacich
svorek. Upeviiovaci svorky musi byt umisténé ve vzdalenosti cca 1 metr jedna od druhé v blizkosti spoj.

10.1 KOAXIALNi ODKOURENI YOS

177

Tento typ odkoufeni umozniuje odtah spalin a sani spalovaciho
vzduchu jak vné budovy, tak v koufovodu typu LAS. Koaxialni
koleno 90° umoznuje pfipojit kotel k potrubi odtahu spalin - N
sani jakéhokoli sméru diky moznosti rotace o 360°. Toto 1
koleno miiZe byt pouzivano také jako pfidavné koleno potrubi
odtahu spalin, potrubi sani nebo s kolenem 45°.

131 min

140,5
N

>

V pfipadé, Ze je potrubi odtahu spalin a sani vedeno vné 450

budovy, musi vystupovat ze zdi alespofi 18 mm, aby bylo
mozné umistit rZici a utésnit ji proti prosakovani vody.

022z 90

» P¥i vlozeni kolena 90° se zkracuje celkova délka vedeni odtahu spalin a sani o 1

» Pri vlozeni kolena 45° se zkracuje celkova délka vedeni odtahu spalin a sani o 0,5 metru.

* Prvni koleno 90° se nezapocitava do maximalni mozné délky.

metr.

Upevnéte nasavaci potrubi pomoci dvou pozinkovanych $roubl s @ 4,2 mm a maximalni délkou 19 mm.

Pfed upevnénim Sroubu se ujistéte, ze potrubi je vlozeno do tésnéni v délce nejméné 45 mm od konce (viz obrazek na konci

Je nutné dodrzet minimalni spadovani vedeni odtahu spalin smérem ke kotli, musi byt 5 cm na metr délky.

A navodu v priloze ,,SECTION“ D).

V PRILOZE ,,SECTION“ D.

ﬁ NEKTERE PRIKLADY INSTALACE ODTAHOVYCH POTRUBI A PRISLUSNE POVOLENE DELKY NAJDETE NA KONCI NAVODU

10.2DELENE ODKOURENI

110

Tento typu odkoufeni umoznuje vedeni odtahu spalin a sani jak
vné budovy, tak pfes jednotlivé koufovody. Sani spalovaciho | —»
vzduchu mize byt provadéno v jiném misté nez je vyusténi | _, /[ T
odtahu spalin. Sada pro délené odkoufeni (pfisluSenstvi na '
objednavku) se sklada z redukéni spojky odtahu spalin 100/80 A
(B) a ze spojky sani vzduchu (A). Pouzijte t&€snéni a Srouby

B

B

spojky sani vzduchu, které jste dfive sfali ze zatky.

177

450

Koleno o 90° umoznuje pfipojit kotel k potrubi odtahu spalin
— sani tak, ze ho pfizplsobite jakymkoliv pozadavkim. Toto
koleno muzete pouzit i jako pfidavné koleno potrubi odtahu

202290

140,5

|

>

350

spalin, potrubi sani nebo s kolenem o 45°.

» P¥i pouziti kolena o 90° se zkracuje celkova délka potrubi o 0,5 metr.
» P¥i pouziti kolena o 45° se zkracuje celkova délka potrubi o 0,25 metr.
* Prvni koleno 90° neni zahrnuto do vypoétu maximalni délky odkoufeni.
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ROZDVOJOVACI KUS (PRISLUSENSTVI NA OBJEDNAVKU)

Pro specialni instalace vedeni odtahu spalin a sani Ize pouzit @ 110 . 120 . 110 >
rozdvojovaci kus (pfisluSenstvi na objednavku (C). Tento
prvek umozriuje orientovat vyfuk spalin i sani jakymkoliv | —» | | — N
smérem, a to diky moznosti rotace o 360°. Tento typu | —» —»
umoznuje vedeni odtahu spalin a sani jak vné budovy, tak
pfes jednotlivé koufovody. Sani spalovaciho vzduchu maze &
byt provadéno v jiném misté, nez je vyusténi odtahu spalin.
Rozdvojovaci kus je umistén na hrdle kotle (100/60 mm)
a umoznuje spalovacimu vzduchu a spalinam vstupovat/ 177
vystupovat pfes dvé oddélena vedeni (80 mm). Blizsi 450
informace neleznete v navodu u pfislusenstvi.

134
@)

122790

fl | NEKTERE PRIKLADY INSTALACE ODTAHOVYCH POTRUBI A PRISLUSNE POVOLENE DELKY NAJDETE NA KONCI NAVODU
V PRILOZE , SECTION* D.

11.ELEKTRICKE PRIPOJENI

Elektrickd bezpecénost zafizeni je dosazena pouze ve chvili, kdyZ je pfislusné zafizeni pfipojeno na u€inny uzemnény systém,
provedeny v souladu s platnymi bezpe¢nostnimi nafizenimi. Kotel se pfipojuje do jednofazové elektrické napajeci sit€é 0 230 V s
uzemnénim pomoci trojzilového kabelu, ktery je sou€asti vybaveni kotle, pfi€emz je nutné dodrzet polaritu Faze — Nula.
Pripojeni provedte pomoci dvoupoélového vypinace s otevienim kontaktt alespon na 3 mm.

V pripadé vymény napdjeciho kabelu pouzijte harmonizovany kabel “HAR H05 VV-F” 3x0,75 mm? s maximalnim prdmérem 8
mm. Abyste se dostali ke svorkovnicim, vyjméte pfedni panel kotle (upevnény 2 Srouby ve spodni €asti), skfifiku s ovladaci otocte
smérem dolu a dostanete se ke svorkovnicim M1, M2, M3, pro elektrické zapojeni tak, ze vyjméte ochranny kryt. Pojistky rychlého
typu 3,15 A jsou umistény v napajeci svorkovnici (pfi kontrole a/nebo vyméné vytahnéte drzak pojistky Cerné barvy).

VIZ SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJENI NA KONCI NAVODU V PRILOZE ,,SECTION“ B

A Ovérte, zda celkova jmenovita spotreba prislusenstvi napojeného k zarizeni neni vyssi nez 2A. Pokud presahuje tuto hodnotu,
je nezbytné vlozit mezi prislusenstvi a elektronickou desku relé.

A Zapojeni na svorkovnicich” M1- M3 jsou pod vysokym napétim (230 V). Nez zaénete provadét pfipojeni, zkontrolujte, zda zafizeni
neni napajeno elektrickym proudem. Dodrzujte polaritu na svorkovnici M1: L (FAZE) - N (NULA).

SVORKOVNICE M1
(L) = Faze (hnéda)
(N) = Nulak (modra).

() = Uzemnéni (Zluto-zelena).

(1) (2) = kontakt pro Prostorovy Termostat.

M1 kotle v pfipadé, ze prostorovy termostat nebude
pouzity nebo v pfipadé nepfipojeni vzdalené kontroly
dodané jako prislusenstvi.

: Je nutné obnovit mistek na svorkach 1-2 svorkovnice

CG_2096

SVORKOVNICE M2
Svorky 1 - 2: zapojeni Dalkového Ovladani (nizké napéti), pfisluSenstvi na objednavku.

Svorky 4 - 5 (vSeobecné): zapojeni Vné&jsi sondy (pfisluSenstvi na objednavku)
Svorky 3-6-7-8: nepouzivaji se. Svorky
9-10: pfipojeni sondy zasobniku TUV.

A Pokud je zafizeni pfipojeno na podlahovy systém, instalatér musi zajistit instalaci bezpe¢nostniho termostatu kvuli ochrané
systému proti prehfivani.

Pro umisténi pfipojovacich kabeli svorkovnic pouZivejte prislusné otvory, které jsou ve spodni ¢asti kotle.

[—T[s}

7651561.05 (1-03/18) 54



11.1 PRIPOJENIi PROSTOROVEHO TERMOSTATU

A Pfipojeni na svorkovnicich M1 jsou pod vysokym napétim (230 V). Pfed samotnym zapojenim zkontrolujte, zda zafizeni neni
napajeno elektrickym proudem. Dodrzujte polaritu v napajeni L (FAZE) - N (NULA).
Pro pfipojeni prostorového termostatu do kotle postupujte nasledujich zplisobem:

» odpojte kotel z elektrické sité;

» pfistupte ke svorkovnici M1;

+ sejméte mulstek na konci kontakt 1-2 a zapojte kabely Prostorového termostatu;

« zapojte kotel do elektrické sité a ujistéte se, Ze prostorovy termostat funguje spravné.

11.2PRISLUSENSTVI, KTERE NENi SOUCASTiI DODAVKY

11.2.1 VNEJSi SONDA

Pro zapojeni tohoto pfisluSenstvi viz obr. vedle (svorky 4-5) a SIEMENS
instrukce dodavané s vnéjsi sondou.

NASTAVENI KLIMATICKE KRIVKY "Kt"

Kdyz je vnégjsi Cidlo pfipojené na kotel, elektronicka karta
reguluje pfivodni teplotu vypocitanou podle nastaveného
koeficientu Kt . Zvolte si pozadovanou kfivku stisknutim

tlaCitek (w3 w4 v souladu s tim, co je uvedeno na grafu v
priloze S!CN E a vyberte si tu nejvhodné;jsi (od 00 do 90).

CG_2172

LEGENDA GRAFU - ,,SECTION“ E

i

Pfivodni teplota | oo | Vnéjsi teplota

11.2.2 ZAPOJENi ZONOVEHO SYSTEMU
Pro vyuziti této funkce je tfeba nainstalovat programovatelnou elektronickou desku relé dodanou jako pfisluSenstvi.
LEGENDA ELEKTRICKA PRIPOJENI (viz schéma v pfiloze ,,SECTION“ G na konci navodu).

Zz Zobna (1..n) EV Elektroventil zony
R Relé RT | Prostorovy termostat

Kotel muze fidit vicezénovy topny systém. Prostorovy pfistroj (nainstalovany na zed) Ize pouzit pro kontrolu jedné zény, zatimco
bézné prostorové termostaty Ize pouzit pro kontrolu ostatnich zon.

PRIPOJENIi SYSTEMU

» Ventil/€erpadlo zony 1 pfipojte ke svorkam 1 - 3 svorkovnice desky relé nachazejici se uvnitf ovladaci skfinky kotle.

- Pfipojte kontakt prostorového termostatu ostatnich zén ke svorkam 1-2 svorkovnice M1 (kapitola PRIPOJENi PROSTOROVEHO
TERMOSTATU).

Ovéfte, 7e parametr P04=02. Nastavte parametr P10 (kapitola NASTAVENI PARAMETRU).
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12.SPECIALNiI FUNKCE
12.1UVEDENIi DO PROVOZU

Bé&hem prvniho spusténi kotle je nutné provést nasledujici kroky. Kdyz zapojite kotel do elektrické sité, na displeji se zobrazi kdd
"000", zafizeni je pfipraveno na "prvni spusténi".

+ Na 6 vtefin stisknéte soucasné tlacitka (w4 @ na displeji se na 2 vtefiny zobrazi napis "On" hned nasleduje kéd "312" ktery
oznamuje, ze funkce "odvzdusnéni systému" je aktivni. Tato funkce trva 10 minut.

» Po ukonceni funkce se kotel zapne, na displeji se zobrazi kéd "000" stfidavé s hodnotou % vykonu pfi zapaleni a s teplotou
(°C) na vstupu do topeni. V této fazi "funkce uréeni plynu", ktera trva asi 7 minut, je analyzovan druh pouzitého plynu. Béhem
této funkce zajistéte maximalni tepelnou vyménu v systému vytapéni a TUV (pozadavek TUV), aby nedoSlo k vypnuti kotle z
dlvodu prehfati.

» Pokud je kotel v provozu na zemni plyn, na displeji se asi na 10 vtefin zobrazi NG. Kotel je nyni pfipraven na normalni provoz.
Pokud je na displeji zobrazeno LPG, stisknéte sou€asné tladitka & alespori na 4 vtefiny pro ukonceni bez zmén v
tovarnim nastaveni.

* Pokud je kotel napajen propanem, na displeji se zobrazi LPG. Stisknéte alespori na 6 vtefin tlacitko pro potvrzeni
pouzivaného plynu. Pokud je na displeji zobrazeno NG, protoze nebyl identifikovan pouzivany plyn, stisknéte soucasné
tlaCitka & alespon na 4 vtefiny pro ukoncéeni funkce, zménte parametr P02=01 viz popis v kapitole “NASTAVENI
PARAMETRU” v navodu ke kotli.

o Pokud dojde k preruseni funkce z diivodu odpojeni z elektrické sité, pfi obnoveni je nutné opét aktivovat funkci sou¢asnym
i stisknutim tlacitek (iir) (w+) alespoii na 6 vtefin. Pokud se béhem funkce odvzdusnéni na displeji zobrazi chyba E118 (nizky
tlak v hydraulickém okruhu), pomoci napoustéciho ventilu dosahnéte pozZadovany tlak. Pokud dojde k preruseni funkce
nastaveni plynu kvili poruse (napr. E133 nedostatek plynu) stisknéte tlacitko pro restart, poté stisknéte soucasné tlacitka (i)
(alespori na 6 vtefin) pro opétovné aktivovani funkce. Pokud dojde k preruseni funkce nastaveni plynu kvuli prehrati, je nutne
funkci opét aktivovat sou¢asnym stisknutim tlacitek (i) w+) alespori na 6 vtefin.

Z vyroby je spalovani zafizeni zkontrolovano a nastaveno na provoz na zemni plyn.

Béhem funkce Kontrola druhu plynu se pomér spalovani na kratkou chvili zvysi, mezitim dojde k urceni typu plynu.

nasledné zablokuje. V tomto pfipadé doporuc¢ujeme zopakovat operaci prvniho spusténi, dokud se plyn nedostane az k

f Béhem uvedeni do provozu, dokud neni odstranén vzduch z plynovych trubek, nemusi dojit k zapaleni horaku a kotel se
horaku. Pro obnoveni provozu kotle stisknéte tlacitko alespon na 2 vtefiny.

A Prvni spusténi hned po instalaci nemusi byt idealni, systém vyzaduje ¢as pro optimalizaci

12.2FUNKCE ODVZDUSNENI SYSTEMU

Tato funkce umoznuje usnadnéni odstranéni vzduchu z okruhu vytapéni, kdyz je kotel instalovan do provozu a nebo kdyz je
béhem udrzby vypustén primarni okruh.

Pro aktivovani funkce odvzdusnéni systému stisknéte soucasné tlacitka na 6 vtefin. Kdyz je tato funkce aktivni, na displeji
se zobrazi na nékolik vtefin napis On, poté nasleduje programovaci fadek 312.

Elektronicka deska aktivuje cyklus zapaleni/vypnuti erpadla, ktery trva 10 minut. Funkce se automaticky vypne na konci cyklu.
Pro ruéni ukonéeni této funkce stisknéte jesté jednou vyse uvedena tlacitka sou¢asné na 6 vtefin.

12.3FUNKCE KOMINIK

Tato funkce pfivede kotel na maximalni vykon pro vytapéni. Kdyz je funkce aktivni, je mozné nastavit troven % vykonu kotle od
minimalni po maximaini vykon pro TUV. Postup je nasledujici:

» Stisknéte soucasné tlacitka alespori na 6 vtefin. Je-li funkce aktivni, na displeji se na nékolik vtefin zobrazi napis “On”
,dale se objevi programovaci fadek “303” stfidavé s hodnotou % vykonu kotle.

+ Pomoci tlagitek se provadi postupné nastaveni vykonu (citlivost 1%).

* Pro ukonceni stisknéte sou€asné na 6 vtefin tlacitka, viz popis v prvnim bodé.

ﬁ Stisknutim tlacitka Ize na 15 vterin zobrazit okamzZitou hodnotu teploty na vystupu.
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12.4KONTROLA SPALOVACANI (CO,%)

Pro spravny provoz kotle musi obsah (CO,- O,) ve spalinach spliiovat hodnoty uvedené v nasledujici tabulce. Pokud je naméfena
hodnota (CO,- O,) jina, zkontrolujte elektrody a jejich vzdalenost. Pokud je tfeba, vyméiite elektrody a spravné je umistéte. Pokud
se tim problem nevyfesi, pouzijte nasledujici funkci.

G20 G31
CO,% 0,% CO,% 0,%

Jmenovita hodnota 8,7 54 10,0 6,0
Maximalni vykon

Povolena hodnota 8,2-9,3 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5,2

Jmenovita hodnota 8,7 54 10,8 4,8

Vykon zapnuti

Povolena hodnota 8,2-9,3 6,3-4,3 10,3-11,3 55-4,1

Jmenovita hodnota 8,8 52 10,0 6,0
Minimalni vykon

Povolena hodnota 8,2-9,3 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5,2

& Méreni spalin musi byt provadéno pomoci kalibrovaného analyzatoru.

Béhem bézného provozu kotel provadi automatické kontroly spalovani. V této fazi lze béhem kratkych okamzikl zjistit
hodnoty CO vyssi nez 1000 ppm.

FUNKCE UPRAVA SPALOVANI (CO,%)
Tato funkce provadi Castecné nastaveni hodnot CO,%. Postup je nasleduijici:
» stisknéte souCasné tlacitka @ (irr) alespon na 6 vtefin. Je-li tato funkce aktivni, na displeji je na nékolik vtefin zobrazen népis

“‘On”, nasleduje programovacn fadek “304” stfidavé s hodnotou % vykonu kotle

» Po zapaleni hofaku kotle je kotel pfiveden na maximalni vykon TUV (100). Kdyz se na displeji zobrazi "100", Ize provést
Castecnou upravu hodnoty CO, %;

+ stisknéte tlacitko (i), na displeji se zobrazi"00" stfidavé s Cislem funkce "304" (symbol § blika);
* pomoci tlacitek snizte nebo zvyste obsah CO, (od -3 do +3).

« stisknéte tlacitko pro uloZeni nové hodnoty a pro navrat k zobrazeni hodnoty vykonu "100" (kotel je dale v provozu s max.
vykonem pro TU

Tento postup Ize také pouZit pro nastaveni obsahu CO, pro vykon zapaleni a pro minimélni vykon pomoci tlacitek (w5 (¥ po
bodé 5 v pfedchazejicim popisu.

* Po uloZeni nove hodnoty (bod 5) stisknéte tlacitko (w5, pfivedete tak kotel k vykonu zapaleni. Vyckejte, az bude hodnota CO,
stabilni, pokracdujte v regulaci viz popis v bodé 4 (hodnota vykonu je €islo <> 100 e <> 0) a ulozte (bod 5).

* stisknéte opét tlaCitko w3, kotel se dostane na minimalni vykon. Vyckejte, aZ bude hodnota CO, stabilni, pokracujte v regulaci
viz popis v bodé 4 (hodnota vykonu = 00);

» pro ukonceni funkce stisknéte alespori na 6 vtefin tlacitka viz popis v bodé 1.

12.5FUNKCE PREDHRATI

Funkce predhrati zajistuje vysSi komfort TUV tim, ze umoznuje okamzité vyuziti teplé vody na hodnoté optimalni teploty. Funkce
se aktivuje po ukonceni odbéru TUV nebo po uréité asové dobé. Kdyz je funkce aktivovana, kotel je v provozu pfi minimalnim
vykonu a na displeji blika symbol wi.

13.PLYNOVA ARMATURA

Na tomto zafizeni neni tfeba provadét zadné mechanické sefizeni ventilu. Systém se sam elektronicky pfizplsobi.

Legenda plynové armatury

Vstup pfivodu plynu

13.1ZPUSOB ZMENY PLYNU

Pouze autorizovany technicky servis mize upravit kotel na provoz ze ZEMNIHO PLYNU na LPG nebo naopak. Pro kalibraci
je tfeba nastavit parametr P02 podle popisu v kapitole NASTAVENI PARAMETRU. Nakonec ovéfte spalovani podle popisu v
kapitole ZVLASTNI FUNKCE - KONTROLA SPALOVANI.

A Po dokonéeni vymény plynu doporucujeme uvést typ pouzitého plynu na vyrobni stitek.
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14.NASTAVENI PARAMETRU

Pro naprogramovani parametrd elektronické desky kotle postupujte dle nasledujicich pokyn(:

« Stisknéte soucCasné tlacitka w4 a drzte stisknuta alespon 6 vtefin, aZz se na displeji zobrazi programovaci fadek “P01”
stfidavé s nastavenou hodnotou;

* Tlacitka (w3 (w4 slouZi pro listovani v seznamu parametr(;

+ Stisknéte tlacitko (i) , hodnota zobrazeného parametru zacne blikat, pomoci tlacitek (w3 (w+) upravte hodnotu,

+ Stisknéte tlacitko (i) pro potvrzeni hodnoty nebo stisknéte tlacitko (or) pro ukonceni bez uloZeni.

[«]
1 Dalsi informace o parametrech uvedenych v ndsledujici tabulce naleznete v navodech u pfislusenstvi.

A Je-li pristroj pripojen k systému pod podlahou, nastavte parametr P16=01.

g NASTAVENI Z
POPIS PARAMETRU VYROBY
P01 Informace o vyrobci 00
Typ pouzivaného plynu
P02 00 = ZEMNI PLYN - 01 = LPG 00
P03 Hydraulicky systém 01

Nastaveni programovatelného relé 1 (Viz pokyny pro SERVICE)

00 = zadna pridélena funkce

01 = kontakt relé zavieny se zadosti o Prostorovy termostat (230V)

02 = kontakt relé zavieny se zadosti o Dalkovou kontrolu (nizké napéti)
03 = kontakt naplnéni systému

04 = kontakt signalizace zavady kotle

P04 05 = kontakt ventilatoru (kitchen fan) 02
06-07 = nepouzité

08 = Casové zpozdény kontakt kvili aktivaci vnéjsiho ¢erpadla TUV

09 = ¢asové zpozdény kontakt kvdli aktivaci vnéjSiho obéhového Eerpadla TUV prostfednictvim
programovani TUV z dalkové kontroly

10 = kontakt relé zavieny s aktivni zadosti o TUV

11 - 12 — 13 = nepouZzité

Nastaveni programovatelného relé 2 (Viz pokyny pro SERVICE)

Stejné konfigurace relé 1 - P04

P05 04

Konfigurace vstupu vnéjsiho cidla

(Viz pokyny pro SERVIS) 00

P06

P07..P09 | Informace o vyrobci -

Nastaveni hodnoty teploty topeni
(Vzdalena kontrola - Open Therm / Prostorovy termostat 230V~)

00=hodnota teploty je ta, ktera je nastavena na Vzdalené kontrole
01=hodnota teploty je ta, ktera je vySSi mezi Vzdalenou kontrolou a PCB
02=hodnota teploty je ta, ktera je nastavena na Vzdalené kontrole
P10 Prostorovy termostat aktivuje/deaktivuje provoz kotle. 00
03=vypocitana hodnota zavisi na zdroji zadosti (PCB nebo Vzdalena kontrola): .
a)PCB (Prostorovy termostat): nastaveni hodnoty se provadi pusobenim na tlaCitka +/- I na
ovladacim panelu kotlli tak, Ze nejprve odpojite Vzdalenou kontrolu z kotle.
b)Vzdalena kontrola: nastaveni hodnoty se provadi Upravou parametru
ULt (viz navod pFislugenstvi Prostorovy pfistroj v kapitole ,FUNKCE INSTALATERA®)
c)Soubézna zadost PCB - Vzdalena kontrola: ze dvou zadosti bude uspokojena vyssi hodnota.

P11..P12 | Informace o vyrobci -

P13 Max vykon topeni (0-100%) 80
P14 Max vykon TUV (0-100%) 100
P15 Min vykon topeni (0-100%) 00
P16 y:itas\gig Enaxznjlsrllcteploty topeni (°C) 00
P17 Doba dodate¢ného obéhu ¢erpadla v rezimu topeni (01-240 minut) 03
P18 Doba ¢ekani v rezimu topeni pfed novym zapnutim 03
(00-10 minut) - 00=10 sekund
P19 Informace o vyrobci 07
P20 Doba dodate¢ného obéhu Cerpadla v rezimu TUV (sekundy) 30
P21 Antibakterialni funkce (°C) 00...54 = Deaktivovana - 55...67 = Aktivovana 00

(nastavte pozadovanou hodnotu teploty)
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P22 Informace o vyrobci 00

P23 Maximalni teplota nastaveni TUV (ACS) 60
P24 Informace o vyrobci 35
P25 Ochranné zafizeni pro pfipad pferuseni dodavky vody 00

P26..P31 | Informace o vyrobci -
P32..P41 | Diagnostika (Viz pokyny pro SERVIS) --

Nastaveni Open Therm (OT) (Viz pokyny pro SERVICE)
00 = Plug & Play

P67

14.1REGULACE MAXIMALNIHO VYKONU TOPENI

Je Ize snizit maximalni vykon v rezimu topeni kotle podle potfeb pfipojeného topného systému. V nasledujici ¢asti je uvedena
tabulka s hodnotami parametru P13 v zavislosti na maximalnim vykonu pozadovaném u kazdého jednoho modelu kotle

Pro vstup a zménu hodnoty parametru P13 postupujte podle popisu v kapitole NASTAVENI PARAMETRU.

Model kotle - PARAMETRU P13 (%) / Vykon topeni (kW)

kW 33
5
6 4
7 7
8 11
9 14
10 18
12 25
14 32
16 39
18 46
20 54
22 61
24 68
26 75
28 80
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15.ZJISTOVANI A VYRESENI ZAVAD SERVICE

Poruchy na displeji jsou oznaceny symbolem a Cislem (kod poruchy). V nasledujici tabulce naleznete seznam poruch.

Pokud se na displeji zobrazi symbol P uzivatel musi poruchu resetovat.
o

Pro restartovani kotle stisknéte tladit

(@m). Pokud se néktera chyba opakuje Casto, kontaktujte autorizovany servis.

Popis zavady

Zasah Service

09 Chyba pfipojeni plynového ventilu Ovéfte pfipojeni plynové armatury k elektronické desce.
10 Zavada cidla vnéjsi sondy Zkontrolujte ¢idlo (*).
12 i\llaelzjuoslo k pfepnuti diferencialniho hydraulického snimace Zkontrolujte spravny provoz snimade tlaku a kabelaz.
13 Slepené kontakty diferencialniho hydraulického snimace tlaku | Viz zasahy uvedené v E12
15 Chyba oviadage plynového ventilu Ov\’/ertevprlpcv)Jenl pIyn?ye armatury k elektronické desce. V
pfipadé potfeby vymérite elektronickou desku.
18 Probiha automatické plnéni hydraulického obvodu Pockejte na dokonéeni cyklu napInéni.
19 Zavada ve fazi pInéni systému Zkontrolujte ventil pro napInéni.
Zkontrolujte ¢idlo (**).
20 Zéavada ¢idla NTC vstupu Ovéfte spojeni kabelu ¢idla.
Overte, jestli na kabelech nedoslo ke zkratu.
Zkontrolujte ¢idlo NTC spalin (***).
28 Zéavada cidla NTC spalin Ovéite spojeni kabelu ¢idla.
Overte, jestli na kabelech nedoslo ke zkratu.
40 Zavada cidla NTC zpatecky Viz zasahy uvedené v E20
50 Z§vada’C|dIa NTC TUV (pouze pro model s topenim pomoci Viz zasahy uvedené v E20
zasobniku)
. . . Zkontrolujte, zda vypoustéci hadice neni ucpana.
53 Potrubf spalin ucpané Odpojte elektrické napajeni kotle na nékolik sekund.
55 Elektronické karta nebyla nastavena AktIVLIj’te funklm au’tcu)mancke kalibrace popsanou v instrukénim
listu nahradnich dild.
83...87 Problém komunikace mezi deskou kotle a obsluznou Zkontrolujte kabeldaz mezi Prostorovym pfistrojem a
jednotkou. Pravdépodobné doslo ke zkratu na kabelovani. elektronickou deskou nebo spojem RF.
Zavada spalin béhem faze kalibrace (mozna recirkulace Zko.ntr.oluﬁe mgzne recn‘_kul'ace _spalln. .
92 spalin) Aktivujte funkci automatické kalibrace popsanou v odstavci
P ROCNI UDRZBA - VYMENA KOMPONENTU.
. . n Ovéfte provoz Cerpadla.
109 Vyskyt vzduchu v okruhu kotle (pfechodna zavada) Ovéite napajeci kabely derpadia,
Ovéfte provoz Cerpadla.
Zakrok bezpecnostniho termostatu z divodu prehrati Ovéfte napajeci kabely ¢erpadla
110 (pravdépodobné zablokovani ¢erpadla anebo vyskyt vzduchu | Ovéfte integritu limitniho termostatu a v pfipadé potfeby ho
v topném okruhu). vymérite
Ovette spojeni kabel limitniho termostatu
— . . Oveérte, Ze tlak v systému odpovida pfedepsanému tlaku
117 PFili§ vysoky tlak hydraulického okruhu (> 2,7 bar) Viz odstavec NAPLNENI SYSTEMU.
Je-li tlak okruhu CH <0,5 bar, systém naplrite (viz odstavec
118 PFili§ nizky tlak hydraulického okruhu NAPLNENI SYSTEMU).
Oveérte spravny provoz hydraulického snimace tlaku
125 Bezpecnostni zasah z duvosiu nedo’stat?cne cirkulace. Viz zasahy uvedené v E109
(kontrola provedena pomoci teplotniho ¢idla)
Zkontrolujte integritu elektrody pro kontrolu plamene a
jeji polohu (viz odstavec ROCNi UDRZBA - UMISTENI
. ELEKTROD).
128 Ztrata plamene Ovéfte spojeni kabelu a spravny kontakt s elektrodou pro
kontrolu plamene a se zapalovacem.
Viz zadsahy uvedené v E92
Zkontrolujte integritu elektrody pro kontrolu plamene a
jeji polohu (viz odstavec ROCNI UDRZBA - UMISTENI
. o . ELEKTROD).
129 Zirata plamene pfi zapnuti Ovérte spojeni kabelu a spravny kontakt s elektrodou pro
kontrolu plamene a se zapalovacem.
Zkontrolujte mozné recirkulace spalin.
Ovéfte tepelnou vyménu vyméniku vody/ spalin: mozna slaba
130 Zasah sondy NTC spalin z diivodu pfehfati cirkulace anebo pfitomnost vodniho kamene.
Zkontrolujte ¢idlo NTC spalin (***).
Ovéfte, Ze uzaviraci ventil plynu je otevfeny a zadny vzduch v
plnicim okruhu plynu.
Ovérte plnici tlak plynu.
133 Nedoslo ke spusténi (5 pokusy) Ovéfte spojeni kabelu a spravny kontakt s elektrodou pro

kontrolu plamene a se zapalovacem.
Viz zadsahy uvedené v E92
Ovéfte spravny provoz odvodu kondenzatu.
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Ovérte plnici tlak plynu.
Zkontrolujte integritu a polohu elektrod pro kontrolu plamene

134 Plynovy ventil zablokovany a zapnuti, a jeji kabelaZ (viz odstavec ROCNI UDRZBA -
UMISTENI ELEKTROD).
V pfipadé potfeby vyménite elektronickou desku.
135 Vnitfni chyba karty Vyménte elektronickou desku.
154 Kontrolni test vstupniho ¢idla/¢idla zpatecky Viz zasahy uvedené v E109
Ovéfte spravny provoz ventilatoru.
160 Zavada provozu ventilatoru Ovéfte, Zze napajeci kabely ventilatoru jsou pfipojené k
elektronické desce.
Zasah bezpecnostniho termostatu kvili pfehfati na systému s Qvéf'te spravny provoz Cerpadia a cirkulaci vody v systemu s
178 nizkou teplotou n|z|v<?u teplcft.ou.’ Y
Oveérte napajeci kabely ¢erpadla.
Oveérte, jestli je nespravna frekvence napajeni zplsobena
317 | 162 | Chyba frekvence elektrického napajeni pricinami mimo kotle, v daném pfipadé kontaktujte dodavatele
elektrické energie.
321 | 163 | Zavada ¢idla NTC TUV Viz zasahy uvedené v E20
384 | 164 | Parazitni plamen (vnitfni zavada) Zkontrolujte spravny provoz plynové armatury.
Napajeci napéti V<175V.
e — " Ovéfte, Ze poklesy napajeni jsou zpusobené pfi¢inami mimo
385 | 165 | PiliS nizké napajeci napéti kotle, v dan‘zém pﬁ};)adg I(Jonte:ktujte%odavatelg elektrické
energie.

CH = topny okruh.
(*) Vnéjsi sonda: hodnota odolnosti vici zimé cca 1 kQ @ 25°C (odolnost se zvySovanim teploty klesa).

(**) Cidlo NTC, zpate¢ky a TUV: hodnota odolnosti vii&i zimé cca 10 kQ @ 25°C (odolnost se zvy$ovanim teploty klesa).
(***) Cidlo NTC spalin: hodnota odolnosti vii&i zimé cca 20 kQ @ 25°C (odolnost se zvy$ovanim teploty klesa).

i

Pokud dojde k poruse, zapne se podsviceni displeje a je zobrazen kéd poruchy. Je mozné provést 5 pokusu o restart, poté
se kotel zablokuje. Pro dalsi pokus o restart vyckejte 15 minut.
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16.REGULACNI A BEZPECNOSTNI PRVKY
Kotel je konstruovan tak, aby jeho provoz odpovidal vSem platnym normam a predpistim. Obsahuje nasledujici komponenty:

* Bezpecénostni termostat

Tento prvek, jehoz senzor je umistén na vystupu do topeni, pferusi pfivod plynu k hofaku v pfipadé prehfati vody v primarnim
okruhu.

® Je zakézano vyradit z provozu tento bezpe&nostni prvek

* Sonda NTC spalin
Tento prvek je umistén na primarnim vymeéniku. V pfipadé prehrati zablokuje elektronicka deska pfisun plynu k hofaku.

® Je zakazéano vyfadit z provozu tento bezpecnostni prvek

» lonizaéni elektroda kontroly plamene

lonizaéni elektroda zaru€uje bezpecnost v pfipadé nedostatku plynu nebo neupiného zapéleni hlavniho hofaku. Za téchto
podminek se kotel zablokuje.

+ Tlakovy spinaé

Tento prvek umozriuje zapaleni hlavniho hofaku pouze tehdy, je-li tlak v systému vyssi nez 0,5 bar.

* Dobéh ¢erpadla

Dobeéh ¢erpadla je fizen elektronicky, trva 3 minuty a je aktivovan, ve funkci topeni, az po vypnuti hlavniho horaku kv(li zasahu
prostorového termostatu.

* Ochrana proti zamrznuti

Elektronické ovladani kotle je vybaveno protizamrazovou funkci v okruhu topeni a TUV, ktera pfi teploté na vystupu nizSinez 5 °C
spusti hofak, az dosahne hodnotu na vystupu 30 °C. Tato funkce je aktivni, pokud je kotel napajen elektricky, ma pfivod plynu a
je dodrzen pfedepsany tlak v systému.

* Funkce proti zablokovani ¢erpadla

Pokud neni poZadavek na topeni nebo TUV po dobu 24 hodin, Eerpadlo se automaticky spusti na 10 vtefin.

* Funkce proti zablokovani trojcestného ventilu
Pokud neni poZadavek na topeni nebo TUV po dobu 24 hodin, dojde k sepnuti trojcestného ventilu.

* Hydraulicky pojistny ventil (okruh vytapéni)

Tento prvek, nastaveny na 3 bar, slouzi pro topny okruh. Doporu€ujeme pfipojit pojistny ventil k odpadu se sifonem. Je zakazano
ho pouzivat jako prostfedek pro vypusténi topného okruhu.

* Protoceni ¢erpadla okruhu vytapéni
V pfipadé pozadavku na vytapéni mlze zafizeni provést proto€eni Cerpadla jesté pfed zapalenim hofaku. Doba trvani zalezi na
provozni teploté a na podminkach instalace a trva od nékolika vtefin az po nékolik minut.

17.UDAJE O PRUTOKU VODY/VYTLACNE VYSCE NA VYSTUPU KOTLE

Pouzity typ Cerpadla se vyznacuje vysokou vytlaéni vySkou s moznosti pouziti na jakémkoli typu topném systému, at uz
jednotrubkovém &i dvoutrubkovém. Automaticky odvzduSthiovaci ventil, vestavény v téle Cerpadla, umoznuje rychlé odvzdusnéni
topného systému.

LEGENDA GRAF CERPADLA - pfiloha ,,SECTION“ E

PRUTOK MIN Minimalni rychlost modulace
H VYTLACNI VYSKA MAX | Maximalni rychlost modulace
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18.ROCNIi UDRZBA

A Pokud byl kotel v provozu, vyékejte, az zchladne spalovaci komora a rozvody.

A Pred jakymkoliv zasahem se presvédcte, zda kotel neni napajen z elektrické sité. Pokud béhem udrzby doslo ke zméné
parametr, po ukonéeni zasahu nastavte opét pivodni parametry.

Pro ¢isténi zafizeni nepouzivejte drsné, agresivni a/nebo hoflavé latky (jako napf. benzin, aceton, atd.).

Pro zajisténi optimalni u€innosti kotle je nezbytné jednou ro€né provadét nasledujici kontroly:

» kontrola stavu tésnosti t&ésnéni plynové a spalovaci ¢asti. Vyménte opotfebovana tésnéni za nové a originalni nahradni dily;
» kontrola stavu a spravného umisténi zapalovaci a ioniza¢ni elektrody;

» kontrola stavu hofaku a jeho spravné umisténi;

» kontrola eventualnich nedistot uvnitf spalovaci komory. P¥i uklidu pouzijte vysavac;

» kontrola tlaku v topném systému;

» kontrola tlaku v expanzni nadobég;

» kontrola spravného provozu ventilatoru;

» kontrola vedeni odtahu spalin a sani, zda nejsou ucpana;

» kontrola eventualnich necistot uvnitf sifonu (pro kondenzacéni kotle);

* U kotlll se zabudovanym zasobnikem kontrola anody.

Pro vyprazdnéni a vycisténi sifonu nedoporucujeme pouzivat servisni zatku nachazejici se na jeho dné. Vyjméte sifon z vnitini
casti kotle a vycistéte ho proudem vody. Naplnte sifon ¢istou vodou a vrat'te ho zpét, pficemz vénujte pozornost zajisténi vSech
pripojeni.

18.1HYDRAULICKA SKUPINA

V mistech, kde tvrdost vody prekracuje hodnotu 20 °F (1°F = 10 mg uhli¢itanu vapenatého na litr vody), doporucujeme davkovac
polyfosfatd nebo systémU se stejnym ucinkem, ktery odpovida platnym normam.

LEGENDA - "SECTION" F

Upeviiovaci Srouby vyméniku TUV

Snimac prednosti TUV s filtrem

Ventil pro vypusténi kotle/systému

(C-1 & C-2: pristup k ventilu C - spodni strana kotle)
Ventil pro naplnéni kotle/systému

Teplotni sonda NTC TUV

Tlakovy snimac¢ vody okruhu topeni

mmo| O (W>

18.1.1 CISTENI FILTRU STUDENE VODY

Kotel je vybaven filtrem studené vody, ktery je umistén na hydraulické jednotce ( B). Pfi €isténi postupujte podle nasledujicich
pokyn:

* Vypustte vodu z okruhu TUV.

» OdsSroubujte matici na jednotce prutokového senzoru

* Vyjméte senzor s pfislusnym filtrem.

« Odstrante pfipadné nedistoty.

V pripadé vymény a/nebo cisténi O-krouzkii hydraulické jednotky nepouzivejte jako maziva ropné oleje nebo tuky, ale pouze
pripravek Molykote 111.

18.2UMISTENI ELEKTROD

CG_2190
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18.3VYMENA DILU

V pfipadé vymény nékterého z téchto komponent:
e Primarni vyménik

» Ventilator

* Plynova armatura

* Plynova tryska

* Horak

» Kontrolni elektroda

Je nutné aktivovat Automatické nastaveni, viz nasledujici popis, nasledné pak zkontrolujte a pfipadné nastavte hodnotu CO,%,
viz popis v kapitole “FUNKCE UPRAVA SPALOVANI (CO,% )" .

ﬁ Pokud dojde k zasahu na zafizeni, doporuc¢ujeme zkontrolovat stav a umisténi kontrolni elektrody a pokud je posSkozena

vymeénit ji.

FUNKCE AUTOMATICKE NASTAVENI

Alespoii na 6 vtefin stisknéte soucasné tlacitka (o) @3 , kdyZ se na displeji zobrazi napis "On" stisknéte tlacitko (ir) (do 3 vtefin
po stisknuti dvou tlagitek).

ﬁ Pokud se na displeji zobrazi hlaseni "303", funkce automatické nastaveni nebyla aktivovdana. Na par vterin odpojte kotel z

elektrické sité a zopakujte vySe uvedeny postup.

Kdyz je funkce aktivni, na displeji se zobrazi blikajici symboly = (|| .

Po sérii zapaleni, ke kterému muze dojit i po nékolika pokusech, kotel provede 3 operace (kazda trva asi minutu), nejdfive
dosahne maximalni vykon, pak vykon pfi zapaleni a nakonec minimalni vykon. Nez kotel pfejde do dalSi faze (od maximalniho
vykonu po vykon pfi zapaleni a pak k minimalnimu vykonu), na displeji se na nékolik vtefin zobrazi symboly P . Béhem této
faze displej zobrazuje stfidaveé uroven dosazeného vykonu kotle a teplotu na vystupu.

Pokud na displeji blikaji souc¢asné& symboly 4 s& |lII° znamena to, Ze funkce nastaveni je ukoncena.

Pro vystup z funkce stisknéte tlacitko (o), na displeji je zobrazen napis ESC.

19.0DINSTALOVANI, LIKVIDACE A RECYKLACE

A Pouze kvalifikovani technici maji povoleni zasahovat na zafizeni a na systému.

Pfed odinstalovanim zafizeni se ujistéte o odpojeni elektrického napajeni, uzavieni vstupniho ventilu plynu a uvedeni v8ech
pfipojeni kotle a systému do bezpecného stavu.

Zafizeni je tfeba likvidovat spravné v souladu s platnymi nafizenimi, zakony a pfedpisy. Je zakazano likvidovat zafizeni a
prisluSenstvi spoleéné s domovnim odpadem.

Vice nez 90% materiall zafizeni Ize recyklovat.
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20.TECHNICKE UDAJE

Modello: LUNA DUO-TEC MAX+ 33GA
Kategorie | YR
Druh plynu - G20 - G31
Jmenovity tepelny pfikon TUV kW 34,0
Jmenovity tepelny pfikon topeni kW 28,9
Minimalni tepelny pfikon kW 4,8
Jmenovity tepelny vykon TUV kW 33,0
Jmenovity tepelny vykon topeni 80/60°C kW 28,0
Jmenovity tepelny vykon topeni 50/30 °C kW 30,6
Minimalni tepelny vykon 80/60 °C kW 4,7
Minimalni tepelny vykon 50/30 °C kW 5,1
Jmenovita ucinnost  50/30 °C % 105,8
Maximalni pfetlak vody v okruhu topeni bar 3
Minimalni pretlak vody v okruhu topeni bar 0,5
Objem expanzni nadoby | 8
Pretlak expanzni nadoby bar 0,8
Maximaini pretlak v okruhu TUV bar 8,0
Minimalni spinaci pfetlak vody v okruhu TUV bar 0,15
Minimalni pratok TUV I/min 2,0
Mnozstvi TUV pfi AT =25°C I/min 18,9
Mnozstvi TUV pfi AT =35 °C I/min 13,5
Specificky pritok “D” (EN 13203-1) I/min 16,8
Teplotni rozsah okruhu topeni °C 25+80
Teplotni rozsah okruhu TUV °C 35+60
Provedeni kotle - C13-C33-C43-C53-C63-C83-B23
Pramér koaxialniho odkoufeni mm 60/100
Prdmér déleného odkoureni mm 80/80
Maximalni hmotnostni pritok spalin kgls 0,016
Minimalni hmotnostni priitok spalin kg/s 0,002
Maximalni teplota spalin °C 80
Trida NOx - 6
Pfipojovaci pfetlak — zemni plyn 2H mbar 20
Pfipojovaci pretlak — propan 3P mbar 37
Elektrické napéti \Y 230
Frekvence Hz 50
Jmenovity elektricky pfikon W 106
Hmotnost kg 39,5
Rozméry - vysSka mm 763
- Sitka mm 450
- hloubka mm 345
Elektrické kryti (EN 60529) - IPX5D
Certifikat CE 0085CL0214
SPOTREBA PRI MAXIMALNIM A MINIMALNIM TEPELNEM PRIKONU (Qmax e Qmin)
Qmax (G20) - 2H m?h 3,60
Qmin (G20) -2H m®/h 0,51
Qmax (G31) - 3P kg/h 2,64
Qmin (G31) - 3P kg/h 0,37
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21.TECHNICKE PARAMETRY

BAXI DUO-TEC MAX+ 33 GA
Kondenzacni kotel Ano
Nizkoteplotni kotel™ Ne
Kotel typu B11 Ne
Kogeneracni ohfivac pro vytapéni vnitfnich N
prostora e
Kombinovany ohfiva¢ Ano
Jmenovity tepelny vykon Prated kw 28
Uzite€ny tepelny vykon pfi jmenovitém
tepelném vykonu a ve vysokoteplotnim Py kW 28.0
rezimu®
Uzite€ny tepelny vykon pfi 30 % jmenovi-
tého tepelného vykonu a v nizkoteplot- Py kW 9.4
nim rezimu®
Sezoénni energeticka G€innost vytapéni Ns % 93
Uzite€na ucinnost pfi jmenovitém tepel-
ném vykonu a ve vysokoteplotnim rezi- | 4 % 88.1
mu®@
Uzite€na ucinnost pfi 30 % jmenovitého
tepelného vykonu a v nizkoteplotnim re- | p, % 98.1
zimu®
Spotieba pomocné elektrické energie
PIné zatizeni elmax kW 0.041
Castedné zatizeni elmin kW 0.013
Pohotovostni rezim Psp kW 0.003
DalSi polozky
Tepelna ztrata v pohotovostnim rezimu Psty kW 0.040
Spotieba elektrické energie zapalovaci-
ho hofaku Py kW 0.000
Roéni spotieba energie Qe GJ 87
Hladina akustického vykonu ve vnitfnim
L
prostoru WA dB 53
Emise oxid( dusiku NOx mg/kWh 15
Parametry teplé vody pro domacnosti
Deklarovany zatézovy profil XL
Denni spotieba elektrické energie Qelec kWh 0.230
Ro¢ni spotieba elektrické energie AEC kWh 51
Energeticka ucinnost ohfevu vody MTwn % 80
Denni spotieba paliva Qe KWh 24.520
Ro¢ni spotieba paliva AFC GJ 18

ohfivace.

(1) Nizkou teplotou se u kondenzacnich kotlli rozumi navratova teplota 30 °C, u nizkoteplotnich kotl( teplota 37 °C a u
ostatnich ohfivacu 50 °C (na vstupu do ohfivace).
(2) Vysokoteplotnim rezimem se rozumi navratova teplota 60 °C na vstupu do ohfivace a vstupni teplota 80 °C na vystupu
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22.INFORMACNI LIST VYROBKU

BAXI DUO-TEC MAX+ 33GA
Vytapéni vnitfnich prostor( — teplotni aplikace Stredni
Ohrev vody — deklarovany zatézovy profil XL
TFida sezonni energetické ucinnosti vytapéni D
TFida energetické ucinnosti ohfevu vody D
Jmenovity tepelny vykon (Prated nebo Psup) kw 28
Vytapéni vnitfnich prostor( — roéni spotfeba energie GJ 87
Ohrev vody — ro¢ni spotfeba energie KWhD °1
GJ®@ 18

Sezonni energeticka ucinnost vytapéni % 93
Energeticka ucinnost ohfevu vody % 80
Hladina akustického vykonu Lya ve vnitfnim prostoru dB 53

(1) Elektrické energie

(2) Paliva
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Vazeny zakaznik,

nasa spolo¢nost sa domnieva, Ze Vas novy vyrobok uspokoji vSetky Vase poziadavky. Kipa nasho vyrobku je zarukou splnenia
vSetkych Vasich o€akavani: dobru prevadzku a jednoduché racionalne pouZitie.

To, ¢o od Vas ziadame je, aby ste tento navod neodlozZili skor, ako si precitate vSetky pokyny v ilom uvedené, uvedené pokyny
obsahuju uZito€né informacie pre spravnu a u€innu prevadzku Vasho vyrobku.

Nasa spolo€nost vyhlasuje, ze tieto vyrobky su vybavené oznacenim c € v sllade so zakladnymi poziadavkami
nasledujucich smernic Eurépskeho parlamentu a Rady:

- Smernica 2009/142/ES o plynovych spotrebi¢och (do 20 April 2018)

- Nariadenie Komisie (EU) 2016/426 o plynovych spotrebiSoch (od 21 April 2018)

- Smernica 92/42/EHSo poziadavkach na ucinnost novych teplovodnych kotlov na kvapalné a plynné paliva
- Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite

- Smernica 2014/35/EU (nizke napatie)

- Smernica 2009/125/ES ekodizajn

- Nariadenie Komisie (EU) €. 2017/1369 (pre kotle s Vykonom < 70kW)

- Nariadenie Komisie (EU) &. 813/2013 o poZiadavkach na ekodizajn tepelnych zdrojov na vykurovanie c €

priestoru a kombinovanych tepelnych zdrojov
- Delegované nariadenie Komisie (EU) &. 811/2013 o oznadovani energeticky vyznamnych vyrobkov na
internete Stitkami (pre kotle s Vykonom < 70kW)

Na$a spolo¢nost’ si z dévodu neustéleho zlepSovania svojich vyrobkov vyhradzuje pravo kedykolvek a bez predchadzajuceho
upozornenia upravit Udaje uvedené v tejto dokumentacii. Tato dokumentacia ma len informativny charakter a nesmie byt
pouzita ako zmluva vo vztahu k tretim osobam.

Zariadenie mozu pouzivat’ deti starsie ako 8 rokov a oso-
by s obmedzenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo rozumo-
vymi schopnostami, alebo neskusené a neinformované
osoby za predpokladu, ze su pod dozorom alebo boli po-
ucené o prislusnom bezpe¢nom pouziti zariadenia a po-
chopili nebezpecenstva, ktoré z jeho pouzivania vyplyva-
ju. Deti sa nesmu so zariadenim hrat’. Cistenie a udrzbu,
ktorej vykonavanie musi byt zabezpecované pouzivate-
Fom, nesmu vykonavat’ deti bez dozoru.
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POPIS SYMBOLOV

ﬁ UPOZORNENIE
Riziko poSkodenia alebo zlej prevadzky zariadenia. Dbajte na upozornenia na nebezpecenstva, ktoré sa
tykaju ohrozenia osob.

NEBEZPECENSTVO POPALENIN
Pred zasahom do miest, ktoré su vystavené ziaru, vyckajte, kym zariadenie nevychladne.

NEBEZPECENSTVO VYSOKEHO NAPATIA
Elektrické Casti pod prudom, nebezpelenstvo elektrického Soku.

NEBEZPECENSTVO MRAZU
MozZna tvorba ladu, pretoZe teplota méze byt velmi nizka.

DOLEZITE INFORMACIE
Tieto informacie je treba dokladne precitat, si nevyhnutné pre spravnu prevadzku kotla.

VSEOBECNY ZAKAZ
Je zakazané vykonavat/pouzivat vid popis vedla symbolu.

© BB B>P

BEZPECNOSTNE POKYNY

JE CITIT PLYN

* Vypnite kotol.

* Nezapinajte Ziadne elektrické zariadenia (napr. svetla).
* Uhaste pripadné volné plamienky a vyvetrajte.

» Kontaktujte autorizovany servis.

SU CIiTIT SPALINY

*  Vypnite kotol.
* Vyvetrajte.
» Kontaktujte autorizovany servis.

HORLAVE MATERIALY
Nepouzivajte alebo neskladujte v blizkosti kotla lahko horfavé materialy (papier, riedidla atd'.)

UDRZBA A CISTENIE KOTLA
Pred akymkolvek zasahom odpojte kotol z elektrickej siete.

Zariadenie nie je uréené osobam, ktorych fyzické, zmyslové alebo mentalne schopnosti nie st dostato¢né, s vynimkou, ked’
maju dohlad zodpovedné osoby, ktoré zaistia ich kontrolu alebo in§truktaz o pouzivani zariadenia.
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VSEOBECNE UPOZORNENIA

Tento kotol sluzi k ohrevu vody na teplotu nizSiu ako je teplota varu pri atmosférickom tlaku. V zavislosti na prevedeni a vykone
musi byt kotol pripojeny na systém vykurovania a vybrané modely k rozvodnej sieti TUV. Pred samotnym pripojenim kotla, ktoré
musi byt prevedené kvalifikovanym pracovnikom, je nutné vykonat nasledujuce:

» Skontrolujte, &i je kotol pripraveny na prevadzku na pouzivany druh plynu. Tato informacia je uvedena na obale a na $titku,
ktory je umiestneny priamo na zariadeni.

» Skontrolujte, ¢i ma komin dostatoCny tah, ¢i nema zuzenie a nie su do neho vyvedené oddymenia dalSich zariadeni. Okrem
pripadov spolo¢nych odvodov spalin realizovanych podla platnych noriem a predpisov.

» V pripade vyuzitia starSich odvodov skontrolujte, €i su perfektne vycistené. Uvolnenie pripadnych usadenin poCas prevadzky
by mohlo obmedzit' priechod spalin.

» Aby mohla byt zaistena spravna prevadzka a zachovana zaruka na zariadeni, je nevyhnutné dodrzovat nasledujuce pokyny:

1. Okruh TUV

1.1 Ak tvrdost vody prekroci hodnotu 20 °F (1 °F = 10 mg uhli¢itanu vapenatého na liter vody) je povinna instalacia davkovaca
polyfosfatov alebo systému s rovnakym ucinkom, ktory zodpoveda platnym normam.

1.2 Po inStalécii kotla a pred jeho uvedenim do prevadzky je nutné systém dokladne vy istit.
1.3 Pouzitie materialov pre okruh TUV musia byt v stlade so smernicou 98/83/CE.
2. Okruh vykurovania

2.1 Novy systém: Pred inStalaciou kotla musi byt systém dbékladne vycisteny od zvySkov negistdt po rezani zavitov, zvarani
a pripadnych zvySkov riedidiel a pajacich past. Pre Cistenie pouzivajte vhodné prostriedky do vykurovacich systémov bezne
dostupné na trhu (napr. SENTINEL X300 alebo X400). Pri pouzivani tychto vyrobkov vzdy dodrzujte prilozené inStrukcie.

2.2 Starsi systém: Pred inStalaciou kotla musi byt systém kompletne vypusteny a dokonale vyc€isteny od kalu a kontaminovanych
latok. Pre Cistenie pouzivajte vhodné prostriedky bezne dostupné na trhu. Pri pouzivani tychto vyrobkov vzdy dodrzujte prilozené
instrukcie. Pripominame, ze usadeniny vo vykurovacom systéme spdsobuju problémy pocas prevadzky kotla (napr. prehrievanie
a hluénost’ vymennika). Kotol a cela vykurovacia sustava sa napusta Cistou, chemicky neagresivnou makkou vodou. V pripade
vy$8ej tvrdosti dostupnej vody odporu€ame pouZzit vhodné pripravky na Upravu vody pre vykurovacie systémy opatrené ¢erpadlom
(napr. INHICOR T). Pouzitie tychto pripravkov je nutné konzultovat i s ostatnymi dodavatelmi sucasti vykurovacej sustavy
(radiatory, rozvody, armatury atd'.)

Uvedenie kotla do prevadzky musi vykonat autorizovany servis, ktory musi skontrolovat’

» &i su udaje na vyrobnom S$titku v sulade s miestnymi napajacimi sietami (elektrické, vodovodné, plynové).
« Cije inStalacia v sulade s platnymi normami

« Ci bolo riadne vykonané elektrické zapojenie do siete a uzemnenie.

o V pripade nedodrZania tychto pokynov strdaca platnost’ zaruka na zariadenie. Autorizované servisné strediska ndjdete v
i priloZenom zozname. Pred uvedenim kotla do prevadzky odstrarite ochrannu féliu. NepouzZivajte vsak ostré nastroje alebo
drsné materialy, ktoré by mohli poskodit’ lak.

A Casti baleni (igelitové vrecka, polystyrén atd’.) nesmu byt ponechané v dosahu deti, pretoze mézu byt pripadnym zdrojom
nebezpecenstva.

RADY AKO USETRIT ENERGIU

Nastavenie vykurovania

Nastavte teplotu na vystupe z kotla podla typu systému. Pre systémy s radiatormi odporu€ame nastavit maximalnu teplotu na
vystupe na 60°C, pri vy$Sej teplote by nemusel byt dosiahnuty pozadovany teplotny komfort. V pripade podlahového vykurovania
neprekracujte teplotu, ktoru stanovil projektant. Odpord€¢ame instalaciu vonkajSej sondy alebo ovladacieho panelu pre automatické
upravovanie teploty na vystupe podla atmosférickych podmienok a vnutornej teploty. Nedochadza tak k nadprodukcii tepla.
Nastavte pozadovanu teplotu, aby nedochadzalo k prekurovaniu miestnosti. Kazdy stuper na viac znamena spotrebu vacsiu
cca o 6%. Upravte teplotu tiez podla toho, ako su miestnosti vyuzivané. Napr. spalne alebo menej vyuzivané izby mézu byt
vykurované nizSou teplotou. Pouzivajte ¢asové nastavenia a nastavte teplotu po¢as noci nizsiu ako poc¢as dna asi o 5°C. Vys$Sie
znizenie teploty nepovedie k vacSej Uspore energie. Len v pripade dlhodobej nepritomnosti, napr. po¢as dovolenky, znizte
nastavenu teplotu. Nezakryvajte radiatory, zabranite tak spravnej cirkulacii vzduchu. Pri vetrani miestnosti nenechavajte okné len
pootvorené, ale na kratku dobu ich Uplne otvorte.

TUV

Vyrazné Gspory docielite tym, Ze nastavite teplotu TUV na poZadovant hodnotu, aby sa nemusela dalej zmie$avat so studenou
vodou. Kazdé dalSie ohrievanie vedie k plytvaniu energii a vySSie usadzovanie vodného kamena.

La0or
0 i

BAXI ako jeden z najvacsich eurépskych vyrobcov kotlov a systémov pre vykurovanie ziskalo m
-
w

£l certifikaciu CSQ pre systémy riadenia kvality (ISO 9001) pre ochranu zivotného prostredia (ISO
g nﬁubuilelme 14001) a pre bezpeénost a zdravie na pracovisku (OHSAS 18001). To je dokazom, Ze BAXI
% Sicurezzo £ povazuje za svoje strategické ciele ochranu Zivotného prostredia, spolahlivost a kvalitu svojich

vyrobkov, zdravie a bezpecnost svojich zamestnancov.

-
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1. UVEDENIE KOTLA DO PREVADZKY

Pre spravne uvedenie kotla do prevadzky postupujte nasledovne:
» Skontrolujte pripojovaci pretlak (kapitola 6);

» Zapojte kotol do elektrickej siete;
» Otvorte plynovy kohut (zIta farba, umiestneny pod kotlom);
» DodrzZiavajte pokyny uvedené v kapitole 11.

Legenda TLACIDIEL

(m+)=-)

Nastavenie teploty TUV
(tlacidlo + pre zvySenie teploty a tlacidlo — pre znizenie)

@r;'— 5 | Regulacia nastavenia teploty vykurovania
NET) (tlacidlo + pre zvysenie teploty a tlacidlo — pre zniZenie)
lie EI Informacia o prevadzke kotla
(lrm\l Rezim prevadzky:
&) TUV - TUV & Viykurovanie — Len Vlykurovanie
(O/R Vypnuté — Reset — Vystup z menu/funkcie

Legenda SYMBOLOV

o Toto zariadenie je vybavené funkciou predhrievania. Této funkcia zlepSuje komfort TUV tym, Ze tepli vodu dodédva hned’
Il | pocas odberu TOV.

HEE

E.E' :E

Ao

&) By

(=) (=) ()

| =% |

Vypnuté: vykurovanie a TUV neaktivne
(je aktivna len protizamrazova ochrana kotla)

Zapnuty horak

Porucha, ktora zabraruje zapaleniu horaka

Aktivny reZim prevadzky TUV

Nizky tlak v kotle/systému

Aktivny rezim prevadzky vykurovania

Poziadavka na zasah autorizovaného servisu

Programovacie menu

[
Manualne resetovatelna chyba, tlaidlo &w

Informaéné menu

W ENOSC

Porucha

°C. °F
bar, PSI

Nastavené merné jednotky (SI/US)

1.1 NASTAVENIE TEPLOTY NA VYSTUPE VYKUROVANIA A TUV

Nastavenie teploty na vystupe kurenia a TUV (v pripade externého zasobnika) sa vykonava pomocou tlaCidiel (wJ w4 a &-) =4
Zapalenie horaka je na displeji zobrazené symbolom .

VYKUROVANIE: pocas prevadzky kotla pre okruh vykurovania su na displeji striedavo zobrazeny symbol ||||" a teplota na vystupe
do kurenia (°C).

V pripade in&talacie vonkajSej sondy sa pomocou tlacidiel w3 wr+) nepriamo nastavuije teplota v miestnosti (hodnota z vyroby 20°C
- vid' kapitola 10.2.1).

TUV: Podas prevadzky kotla pre TUV je na displeji zobrazeny symbol Hn striedavo s teplotou na vystupe do kdrenia (°C).

1.2 REZIMY PREVADZKY

ﬁ Ked' je funkcia predhrievania aktivovand, symbol Wmblikéd aj bez akejkol'vek Ziadosti o teplu uZitkovu vodu.

Prevadzka zariadenia v reZime TUV - Vykurovanie alebo Len vykurovanie
aktivujete opakovanym stlaéenim tlagidla a vyberom jedného z troch

Ak chcete zachovat aktivnu len protizamrazovu ochranu stlacte asporn na 3
sekundy tlacidlo , ha displeji sa zobrazi symbol [0} (ak je kotol zablokovany,

ZOBRAZENY | PREVADZKOVY
SYMBOL REZIM Vu) P
) moznych rezimov.
25 TUV
== TUV & VYKUROVANIE
blika podsvietenie dlspleja)
mr LEN VYKUROVANIE
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2. DLHODOBE NEPOUZIVANIE SYSTEMU. PROTIZAMRAZOVA FUNKCIA ( A)

Ak je to mozné nevypustajte vodu z celého vykurovacieho systému, pretoze ¢astd vymena vody spdsobuje zbyto€né a Skodlivé
usadzovanie vodného kamefa vo vnutri kotla a vykurovacich telies. V pripade, Ze nebudete vykurovaci systém poc€as zimy
pouzivat' a v pripade nebezpecfenstva mrazu, odpori€ame zmieSat vodu v systéme s vhodnymi nemrzndcimi zmesami uréenymi
k tomuto ucelu (napr. polypropylénovy glykol spolu s prostriedkami zabranujucimi usadzovaniu kotolného kamena a korozii).
Elektronické ovladanie kotla je opatrené funkciou proti zamrznutiu v okruhu vykurovania, ktora sa aktivuje, ked je teplota vody
privadzanej do systému nizSia ako 5°C. Tato funkcia uvedie do prevadzky horak, ktory pracuje az do doby, ked teplota privadzanej
vody dosiahne hodnotu 30°C.

o Tato funkcia je aktivna, pokial je kotol elektricky napdjany, je pripojeny plyn, v systéme je predpisany tlak a kotol nie je
1 zablokovany.

3. VYMENA PLYNU

Kotly mbézu byt prevadzkované ako na zemny plyn (G20), tak na LPG (G31). Ak je nutna zmena, kontaktujte autorizovany servis.

4. PORUCHY
Poruchy na displeji si oznacené symbolom a Cislom (kod poruchy). V nasledujucej tabulke najdete —
zoznam poruch. 1
Ak sa na displeji zobrazi symbol g} uzivatel musi poruchu resetovat. J ’-’
Pre restartovanie kotla stlacte tlacidlo (o). Ak sa niektora chyba opakuje Casto, kontaktujte autorizovany = I
servis.
Popis poruchy Zakrok
09 Chyba pripojenia plynového ventilu Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
10 Porucha snimaca vonkajSej sondy Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
12 Nedoslo k prepnutiu diferencidlneho hydraulického snimaca Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.

tlaku

Zlepené kontakty diferencialneho hydraulického snimaca

13 Haku Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
15 Chyba ovladaca plynového ventilu Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
18 Prebieha automatické napifianie hydraulického obvodu Pockaijte na dokon&enie cyklu napifiania

19 Porucha vo faze napifiania systému Stlaéte aspoii na 2 sekundy tlacidlo

20 Porucha privodného snimac¢a NTC Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
28 Porucha snimaca NTC na zistenie dymu Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
40 Porucha vratného snimac¢a NTC Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
50 Porucha snimaca NTC TUV Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.

(len pre model s vykurovanim pomocou bojlera)

Odpojte elektrické napajanie kotla na niekolko
53 Potrubie spalin upchaté sekund. V pripade, Ze porucha pretrvava, kontaktujte
autorizovany technicky servis

55 Elektronicka karta nie je nastavena Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.

Problém v komunikacii medzi kartou kotla a obsluznou . . . . .
83...87 jednotkou. Pravdepodobne doglo k skratu na kabloch. Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.

Porucha spalin pocas faze kalibracie (pravdepodobna

92 recirkulacia spalin)

Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.

Vyskyt vzduchu v okruhu kotla

109 (do¢asna porucha)

Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.

Zakrok bezpe€nostného termostatu z dévodu prehriatia
110 (pravdepodobné zablokovanie ¢erpadla alebo vyskyt Stladte aspoi na 2 sekundy tlagidlo
vzduchu vo vykurovacom okruhu).

117 Prili§ vysoky tlak hydraulického okruhu (> 2,7 bar) Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
Sy L Overte, Ci tlak v systéme zodpoveda predpisanému tlaku.

118 Prili§ nizky tlak hydraulického okruhu Vid odsek NAPUSTENIE SYSTEMU.

125 Bezpecnostny zakrok z dévodu absencie obehu. . y B

(kontrola prostrednictvom teplotného snimaca) Stlacte aspori na 2 sekundy tlacidlo

128 Neexistuje plameri Stlaéte aspofi na 2 sekundy tlagidlo

129 Strata plamefia pri zapnuti Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
130 Zakrok sondy NTC spalin z dévodu prehriatia Stlagte aspoi na 2 sekundy tlagidlo

133 Nedoslo k zapnutiu (5 pokusy) Stlaéte aspofi na 2 sekundy tlagidlo
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134 Plynovy ventil zablokovany Stladte aspoi na 2 sekundy tlagidlo
135 Interna chyba karty Stlaéte aspofi na 2 sekundy tiacidio I
154 Kontrolny test vstupného ¢idla/Cidla spiatocky Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
160 Porucha prevadzky ventilatora Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
178 Zakrf) K bezp’ecnostneho termostatu kvoli prehriatiu na Zatelefonuijte do autorizovaného technického servisu.
systéme s nizkou teplotou
317 | 162 | Chyba frekvencie elektrického napajania Zatelefonuijte do autorizovaného technického servisu.
321 | 163 | Porucha snimaga NTC TUV Zatelefonujte do autorizovaného technického servisu.
384 | 164 | Parazitny plamen (vnatorna porucha) Stladte aspof na 2 sekundy tlagidlo
Ked napéatie prekro¢i hodnotu 175V, k obnove doéjde
385 | 165 | Prili§ nizke napajacie napatie automaticky. V pripade, Zze porucha pretrvava, kontaktujte
autorizovany technicky servis.

i

Ak déjde k poruche, zapne sa podsvietenie displeja a je zobrazeny kéd poruchy. Je mozné vykonat’ 5 pokusov o restart,

potom sa kotol zablokuje. Pre d'alsi pokus o reStart vyckajte 15 minat.

5. MENU INFORMACIE O KOTLE

Pre zobrazenie informécii uvedenych v nasledujicej tabulke stlacte aspori na 1 sekundu tladidlo (ir). Pre ukoncenie stlatte

tiaidlo (or).

[ [

’ POPIS ’ POPIS

00 Interny sekundarny kéd poruchy 06 Teplota spiatocky kurenia (°C)

01 Teplota na vstupe do kurenia (°C) 07 Teplota sondy spalin (°C)

02 Vonkajsia teplota (°C) 08 Teplota primarneho vymennika (°C)

03 Teplota ony v externom zasobniku (modely na 09-13 | Informécia vyrobcu
vykurovanie)

04 Teplota TUV I . 14 Identifikacia komunikacie Open Therm
(modely s doskovym vymennikom)

05 Tlak vo vykurovacom systéme (bar) 15-18 | Informécia vyrobcu

6. VYPNUTIE KOTLA

Ak chcete kotol vypnut, preruste privod elektrického prddu pomocou dvojpélového vypinaca. V rezime "Vypnuté-Protizamrazova
ochrana" (ly zostane kotol vypnuty, ale elektrické obvody kotla zostavaju pod napatim a je aktivna protizamrazova funkcia.

7. NAPUSTENIE SYSTEMU

Je treba pravidelne kontrolovat tlak na tlakomere "B", aby bol pri studenom systéme 1 - 1,5 A B

bar. V pripade podtlaku zasiahnete pomocou napustacieho ventilu "A" vid obr.

Odporucéame vykonat' fazu napustenia vykurovacieho systému velmi pozorne.
Otvorte vietky termostatické hlavice umiestnené v systéme, nechajte pomaly natiect’
vodu, aby sa do primarneho okruhu nedostal vzduch, az kym je dosiahnuty potrebny
tlak pre prevadzku. Nakoniec odvzdusnite radiatory. BAXI neprebera Ziadnu zodpovednost za !
Skody spésobené vzduchom, ktory zostal v primarnom vymenniku vd'aka nedodrzaniu vyssie |

A | Napustaci ventil kotla/ systému
B | Manometer

o

1

uvedenych pokynov.

A Kotol je vybaveny manostatom, ktory v pripade nedostatku vody zabrani chodu kotla.

i

8. POKYNY PRE RIADNU UDRZBU

Ak dochadza k ¢castému poklesu tlaku vody, kontaktujte autorizovany servis.

CG_2205 bis

Aby bola zaruéena bezchybna prevadzka a bezpecnost kotla, je nevyhnutné ku koncu kazdej sezény zaistit' jeho prehliadku
autorizovanym technickym servisom.
Starostliva udrzba kotla prispieva k uspore nakladov na prevadzku celého systému.
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UPOZORNENIE PRED INSTALACIOU

Nasledujuce pokyny a poznamky su urené pre inStalatérov, ktorym umozni vykonat bezchybnu inStalaciu. Pokyny tykajuce sa

spustenia a prevadzky kotla su obsiahnuté v tej ¢asti navodu, ktora je uréend uzivatelov.

Pripominame tiez nasledujuce udaje:

« V pripade inStalacie zariadenia do prostredia s teplotou pod 0°C prijmite vhodné opatrenia, aby ste zabranili tvorbe fadu v
sifone a odvode kondenzatu.

» Kotol mézZete pouzivat s akymkolvek typom konvektora, radiatora, termokonvektora s jedno alebo dvoj rarkovym napajanim.
Useky okruhu budu v kazdom pripade vypocitané beznymi metédami, beric do Uvahy charakteristicky prietok vody/vytlacnu
vy8ku uvedené na Stitku a v odseku 16.

+ Casti balenia (igelitové vrecka, polystyrén, atd.) nesmi byt ponechané v dosahu deti, pretoZe predstavuju pripadny zdroj
nebezpelenstva.

« Prvé spustenie kotla musi byt vykonané pracovnikom autorizovaného technického servisu, ktoré su uvedené v prilozenom
zozname.

Nedodrzanie vyssie uvedenych informécii so sebou nesie stratu zaruky.

UPOZORNENIE - PRIDAVNE CERPADLO
V pripade, Ze budete chciet’ v systéme vykurovania pouzit pridavné Cerpadlo, inStalujte ho do vratného okruhu kotla. Je to z
dovodu spravnej prevadzky tlakového spinaca.

UPOZORNENIE - SOLARNY SYSTEM )
V pripade pripojenia kotla s prietokovym ohrevom (kombinovaného) k systému so solarnymi panelmi, teplota TUV na vstupe do
kotla nesmie byt vysSia ako 60°C.

A Casti baleni (igelitové vrecka, polystyrén atd’.) nesmi byt ponechané v dosahu deti, pretoze mézu byt pripadnym zdrojom
nebezpecenstva.

9. INSTALACIA KOTLA

Obrazok sablény najdete na konci navodu v prilohe ,,SECTION“ C.

Po stanoveni presného umiestnenia kotla upevnite na stenu Sablénu. Pri inStalacii zacnite hydraulickymi a plynovymi pripojkami,
ktoré sa nachadzaju na spodnej Casti Sablony. Uistite sa, Ze zadna strana kotla je €o najviac zarovnana so stenou (v opaénom
pripade podlozte dolnu Cast). Na okruh vykurovania odpori¢ame nainsStalovat dva uzatvaracie ventily (privodny/spatny) G3/4
dodavané na objednéavku, ktoré v pripade délezZitych zdsahov umozZfiuju manipuléciu bez potreby vypustenia celého systému
vykurovania. V pripade uz existujucich systémov alebo v pripade vymen odporu¢ame okrem vys$Sie uvedeného postupu inStalovat
na spiato¢ke a na spodnej Casti kotla vhodny filter na zachytavanie usadenin a nedistét, ktoré sa mézu vyskytovat' i po vycCisteni
a ¢asom by mohli poskodit' jednotlivé Casti kotla. Po upevneni kotla na stenu vykonajte pripojenie potrubia odvodu spalin a
prisavania, ktoré je dodavané ako prislusenstvo ku kotlu vid nasledujice kapitoly. Spojte sifon s vypustacim otvorom a uistite sa
o plynulom sklone odvodu kondenzatu. Vyvarujte sa toho, aby jednotlivé ¢asti odvodu kondenzatu boli v horizontalnej polohe.

A Nezdvihajte zariadenie tak, ze budete vyvijat' silu na plastové ¢asti ako je sifon alebo vezicka spalin.

A Pozorne upevnite hydraulické pripojky kotla (coppia massima 30 Nm).

A Pred uvedenim kotla do prevadzky napliite sifon vodou, aby ste zabranili rozsireniu spalin do miestnosti.

9.1 PRISLUSENSTVO SUCASTOU DODAVKY

+ 8Sabléna (vid obrazok v prilohe ,SECTION* C na konci navodu)
* Podpera na podporu kotla
* 8 mm hmozdinky a tlakové skrutky

PRISLUSENSTVO dodané na poziadanie:

» privodné/ spatné ventily vykurovania a teleskopické spoje
« Plynovy kohutik (1) a ventil na vstup vody (2)

CG_2168

9.2 ROZMERY KOTLA

Rozmery kotla a prisludné instalacné vySky vodovodnych pripojok su uvedené na konci navodu v prilohe ,,SECTION“ C.

A | Odvod kondenzatu D Vstup plynu
B | Vystup do okruhu vykurovania E Vstup studenej UV / Napustenie systému
C | VystuP do okruhu TUV (G1/2”) / zasobnik (G3/4") F Spiatocka kurenia
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10.INSTALACIA POTRUBIA ODVODU SPALIN - PRISAVANIA

InStal4cia kotla je lahka a jednoducha vdaka doddvanému prisludenstvu, ktorého popis e B
nasleduje. Kotol je z vyroby pripraveny na pripojenie koaxialneho potrubia odvodu spalin
a prisavania, vertikalneho alebo horizontélneho typu. V pripade deleného oddymenia sa
pouziva sada pre delené oddymenie.

UPOZORNENIE

C13, C33 Vystupné otvory vyustenych samostatnych potrubi pre privadzanie _.
spalovacieho vzduchu a pre odvadzanie spalin musia byt umiestnené vo vnutri Stvorca o
o strane 50 cm. Podrobné informacie najdete pri jednotlivych ¢astiach prislusenstva. i

Y
/4

C53 Koncovky potrubia pre privadzanie spalovacieho vzduchu a pre odvadzanie spalin %l
nesmu byt umiestnené na protilahlych stenach budovy.

C63 Maximalna tlakova strata nesmie prekrocit hodnotu 100 Pa. Vedenie musi byt Cn Cu
certifikované pre Specifické pouzitie a pre teplotu vy$Siu ako 100°C. Kotol méze byt —
inStalovany len so zariadenim proti pésobeniu vetra, ktoré je certifikované podla normy S

1856-1. =t
C43, C83 Komin alebo dymovod musia byt schvalené k pouzivaniu. c. Ces Ce

ﬁ Pre lepsiu inStaldciu odporiuc¢ame pouzivat prislusenstvo doddvané vyrobcom.

CG_1638

A Pre vysSiu bezpeénost' prevadzky je nevyhnutné, aby bol vyfuk spalin dobre upevneny na stenu pomocou prislusnych
upeviovacich svoriek. Svorky musia byt umiestnené vo vzdialenosti asi 1 meter jedna od druhej v blizkosti spojov.

10.1KOAXIALNE ODDYMENIE

Tento typ umozZniuje odvod spalin a prisavanie spalovacieho
vzduchu ako mimo budovy, tak v dymovode typu LAS.
Koaxialne koleno 90° umoznuje pripojit kotol k potrubiu
odvodu spalin - prisdvaniu akymkolvek smerom vdaka
moznosti rotacie o 360°. Toto koleno mbze byt pouzivané
tiez ako pridavné koleno potrubia odvodu spalin, potrubia
prisavania alebo s kolenom 45°.

D 177 N 1405 >

131 min

V pripade, Ze je potrubie odvodu spalin a prisdvania vedené 450
mimo budovu, musi vystupovat zo steny aspofi 18 mm, aby
bolo mozné umiestnit’ ruzicu a utesnit' ju proti presakovaniu
vody.

0222 90

+  Pri vlozeni kolena 90° sa skracuje celkova dizka vedenia odvodu spalin a prisavania o 1 meter.
+ Pri vlozeni kolena 45° sa skracuje celkova dizka vedenia odvodu spalin a prisavania o 0,5 metra.
+ Prvé koleno 90° sa nezapoéitava do maximalnej moznej dizky.

Upevnite nasavacie potrubia pomocou dvoch pozinkovanych skrutiek s @ 4,2 mm a maximalnou diZkou 19 mm.

Pred upevnenim skrutiek sa uistite, ¢i je potrubie vlozené do tesnenia v hibke aspoii 45 mm od okraja (vid’ obrazky na konci

A navodu v prilohe ,,SECTION“ D).

Je nutné dodrzat’ minimalne spadovanie vedenia odvodu spalin smerom ku kotlu, musia byt' 5 cm na meter dizky.

fl | MEKOLKO PRIKLADOV POTRUBIODVODU SPALIN A PRISLUSNE POVOLENE DLZKY SU K DISPOZICII NA KONCI NAVODU
V PRILOHE , SECTION“ D.

10.2DELENE ODDYMENIE

Tento typ umozriuje vedenie odvodu spalin a prisavania
ako mimo budovy, tak cez jednotlivé dymovody. Prisavanie | _—» /7 j —

< 140,5 >

spalovacieho vzduchu moéze byt vykonané v inom mieste | __,
ako je vyustenie odvodu spalin. Sada pre delené oddymenie '

(prisluSenstvo na objednavku) sa sklada z redukénej spojky A B

odvodu spalin 100/80 (B) a zo spojky prisavania vzduchu (A).

Pouzite tesnenie a skrutky spojky prisavania vzduchu, ktoré 177 ‘
ste predtym vzali zo zatky. 450 350

Koleno 90° umoznuje pripojit kotol k potrubiu na odvod spalin N

a k saciemu potrubiu prispdsobiac ho akymkolvek potrebam.
Toto koleno mézZete tieZ pouzit ako pridavné koleno v spojeni
s potrubim pre nasavanie alebo s kolenom 45°.

+ Pri pouziti kolena 90° sa skracuje celkova dizka potrubia o 0,5 metra.
« Pri pouziti kolena 45° sa skracuje celkova dizka potrubia o 0,25 metra.
+ Prvé koleno 90° nie je zahrnuté do vypoétu maximalnej dostupnej dizky.
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ROZDVOJOVACI KUS (PRISLUSENSTVI NA OBJEDNAVKU)

Pre Specialne inStalacie vedenia odvodu spalin a prisavania @ 110 . 120 - 110 >
je mozné pouzit rozdvojovaci kus (prisluSenstvo na
objednavku) (C). Tento prvok umoznuje orientovat vyfuk —> ) ] —
spalin i prisavanie akymkolvek smerom, a to vdaka moznosti —» —»

rotacie o 360°. Tento typ umozruje vedenie odvodu spalin a ©
prisavania ako zvonku budovy, tak cez jednotlivé dymovody. o
Prisavanie spalovacieho vzduchu méze byt vykonané v
inom mieste, ako je vyustenie odvodu spalin. Rozdvojovaci
kus je umiestneny na hrdle (100/60 mm) kotla a umozriuje ‘ 177

134
@)

spalovaciemu vzduchu a spalinam vstupovat/vystupovat cez 450
dve oddelené vedenia (80 mm). BlizSie informacie najdete v
navode pri prislusenstve.

122790

fl | MIEKOLKO PRIKLADOV POTRUBI ODVODU SPALIN A PRISLUSNE POVOLENE DLZKY SU K DISPOZICI NA KONCI NAVODU
V PRILOHE , SECTION* D.

11.ELEKTRICKE PRIPOJENIE

Elektricka bezpecnost zariadenia je dosiahnuté len vtedy, ked je zariadenie spravne pripojené na u€inné uzemnenie, vykonané
v sulade s platnymi bezpecnostnymi predpismi tykajucimi sa zariadeni. Kotol sa pripojuje do jednofazovej elektrickej napajacej
siete s 230 V s uzemnenim pomocou trojzilového kébla, ktory je su€astou vybavenia kotla, pri€¢om je nevyhnutné dodrzat polaritu
Faza— Nula.

Pripojenie uskutoénite pomocou dvojpélového vypina€a s otvorenim kontaktov aspon na 3 mm.

V pripade vymeny napajacieho kabla pouZzite harmonizovany kabel “HAR HO5 VV-F” 3x0,75 mm? s maximalnym priemerom 8 mm.
Aby ste sa dostali ku svorkovniciam, dajte dolu predny panel kotla (upevneny 2 skrutkami v spodnej €asti), skrinku s ovliadacmi
otocte smerom dole a dostanete sa ku svorkovniciam M1, M2, M3, pre elektrické zapojenie tak, Ze vyberiete ochranny kryt. Poistky
rychleho typu 3,15 A su zabudované v napajacej svorkovnici (pri kontrole a/alebo vymene vytiahnite drziak poistky Ciernej farby).

VID SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJENIA NA KONCI NAVODU V PRILOHE ,,SECTION“ B
A Overte, ¢i celkova menovita spotreba prisluSenstva napojeného k zariadeniu nie je vyssia ako 2A. Ak presahuje tato hodnotu,
je nevyhnutné vlozit’ medzi prisluSenstvo a elektronicku dosku relé.

A Svorkovnice M1- M3 su pod vysokym napétim (230 V). Nez zaénete vykonavat' pripojenie skontrolujte, ¢i zariadenie nie je
napajané elektrickym priudom. Dodrzujte polaritu na svorkovnici M1: L (FAZA) - N (NULA).

SVORKOVNICA M1

(L) = Faza (hneda)

(N) = Nula (modra).

(® = Uzemnenie (Zlto-zelena).

(1) (2) = Kontakt pre Priestorovy termostat.

2 svorkovnice M1 kotla v pripade, ze priestorovy
termostat nebude pouzity alebo v pripade nepripojenia
vzdialenej kontroly dodanej ako prislusenstvo.

f Je nevyhnutné obnovit mostik na svorkach 1-

CG_2096

SVORKOVNICA M2
Svorky 1 - 2: zapojenie Dialkového Ovladania (nizke napatie), prisluSenstvo na objednavku.

Svorky 4 - 5 (vSeobecné): zapojenie VonkajSej sondy (prisluSenstvo na objednavku)
Svorky 3-6-7-8: nepouzivaju sa.
Svorky 9-10: pripojenie sondy zasobnika TUV.

A Ak je k zariadeniu pripojené podlahové vykurovanie, inStalatér musi zaistit' bezpec¢nostny termostat pre ochranu proti
prehrievaniu systému.

Pre umiestnenie pripojovacich kablov svorkovnic pouzivajte prislusné otvory, ktoré su v spodnej ¢asti kotla.

o
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11.1 PRIPOJENIE PRIESTOROVEHO TERMOSTATU

A Pripojenie na svorkovnicach M1 st pod vysokym napétim(230 V). Pred samotnym zapojenim skontrolujte, Ze zariadenie nie je
napajané elektrickym prudom. Dodrzujte polaritu v napajani L (FAZA) - N (NULA).
Pre zapojenie priestorového termostatu ku kotlu postupujte nasledovne:

» odpojte kotol z elektrickej siete;

» pristupte ku svorkovnici M1;

» ZzloZte mostik na konci kontaktov 1-2 a zapojte kable priestorového termostatu;

« zapojte kotol do elektrickej siete a uistite sa, Ze priestorovy termostat funguje spravne.

11.2PRISLUSENSTVO, KTORE NIE JE SUCASTOU DODAVKY KOTLA

11.2.1 VONKAJSIA SONDA

Pre zapojenie tohto prisluSenstva vid obr. vedla (svorky 4-5) a SIEMENS
inStrukcie dodavané s vonkajSou sondou.

NASTAVENIE KLIMATICKEJ KRIVKY "Kt"

Ked je vonkajSia sonda napojena na kotol, reguluje privodnu
teplotu podla nastaveného koeficientu Kt. Zvolte sipozadovanu
krivku stlacenim tlacidiel w4 v sulade s uvedenim v grafe
v p)rilohe SECTION E a vyberte si tu najvhodnejSiu (od 00 do
90).

CG_2172

LEGENDA GRAFOQV - ,,SECTION“ E
L

Privodna teplota | | e | Vonkaj$ia teplota

11.2.2 PRIPOJENIE NA ZONOVY SYSTEM
Na pouzitie tejto funkcie je treba nainstalovat programovatelnu elektronicku dosku relé dodanu ako prislusenstvo.
LEGENDA ELEKTRICKE PRIPOJENIA (vid schému v prilohe ,,SECTION“ G na konci navodu).

Z | Zona(1..n) EV | Elektroventil zony
R Relé RT | Priestorovy termostat

Kotol méze riadit viaczénovy vykurovaci systém. Priestorovy pristroj (nainstalovany na stene) mdzete pouzivat na kontrolu jednej
zbny, zatial ¢o bezné priestorové termostaty mézete pouzivat na kontrolu ostatnych zén.

PRIPOJENIA SYSTEMU

» Ventil/€erpadlo zény 1 pripojte ku svorkam 1 - 3 svorkovnice dosky relé nachadzajucej sa v ovladacej skrinke kotla.

» Pripojte kontakt priestorového termostatu ostatnych zén ku svorkam 1-2 svorkovnice M1 (kapitola PRIPOJENIE
PRIESTOROVEHO TERMOSTATU).

Overte, ¢i parameter P04=02. Nastavte parameter P10 (kapitola NASTAVENIE PARAMETROV).
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12.SPECIALNE FUNKCIE
12.1UVEDENIE DO PREVADZKY

Pocas prvého spustenia kotla je nutné vykonat’ nasledujuce kroky. Ked zapojite kotol do elektrickej siete, na displeji sa zobrazi
kod "000", zariadenie je pripravené na "prvé spustenie".

» Na 6 sekund stlacte sucasne tlacidla na displeji sa na 2 sekundy zobrazi napis "On" hned nasleduje kéd "312" ktory
oznamuje, ze funkcia "odvzdusnenie systému" je aktivna. Tato funkcia trva 10 minut.

* Po ukonceni funkcie sa kotol zapne, na displeji sa zobrazi kéd "000" striedavo s hodnotou % vykonu pri zapaleni a s teplotou
(°C) na vstupe do kurenia. V tejto faze "funkcia uréenia plynu", ktora trva asi 7 minut, je analyzovany druh pouzitého plynu.
Pocas tejto funkcie zaistite maximalnu tepelnt vymenu v systéme vykurovania a TUV (poziadavka TUV), aby nedoSlo k
vypnutiu kotla z dévodu prehriatia.

» Pokial je kotol v prevadzke na zemny plyn, na displeji sa asi na 10 sekind zobrazi NG. Kotol je teraz pripraveny na normalnu
prevadzku. Pokial je na displeji zobrazené LPG, stlatte suCasne tlacidla & aspori na 4 sekundy pre ukoncenie bez
zmien v nastaveni z vyroby.

» Pokial je kotol napajany propanom, na displeji sa zobrazi LPG. Stlacte aspon na 6 sekund tlacidlo pre potvrdenie
pouzivaného plynu. Pokial je na displeji zobrazené NG, pretoze nebol identifikovany pouzivany plyn, stlaéte sucasne
tlacidla & aspon na 4 sekundy pre ukoncenie funkcie, zmerite parameter P02=01 vid popis v kapitole “NASTAVENIE
PARAMETROV” v navode ku kotlu.

o Pokial déjde k preruseniu funkcie z dévodu odpojenia z elektrickej siete, pri obnoveni je nutné opét’ aktivovat’' funkciu
i sticasnym stla¢enim tlacidiel (i) (w4 aspori na 6 sekund. Pokial’ sa poc¢as funkcie odvzdusnenia na displeji zobrazi
chyba E118 (nizky tlak v hydraulickom okruhu), pomocou napustacieho ventilu dosiahnete poZzadovany tlak. Pokial’ déjde
k preruseniu funkcie nastavenia plynu kvéli poruche (napr. E133 nedostatok plynu) stlacte tlacidlo pre restart, potom stlacte
sucasne tlacidla @ (aspon na 6 sekund) pre opétovné aktivovanie funkcie. Pokial’ d6jde k preruseniu funkcie nastavenia plynu
kvéli prehriatiu, je nutné funkciu opét aktivovat’ sicasnym stlacenim tlacidiel (i) @+ aspori na 6 sekind.

Z vyroby je spalovacie zariadenie skontrolované a nastavené na prevadzku na zemny plyn.

Pocas funkcie Kontrola druhu plynu sa pomer spalovania na kratku chvilu zvysi, medzitym déjde k urceniu typu plynu.

Behom uvedenia do prevadzky, dokial nie je odstraneny vzduch z plynovych trubiek, nemusi dojst’ k zapaleniu horaku a
kotol sa nasledne zablokuje. Pre obnovenie prevadzky kotla stlacte tlacidlo aspon na 2 sekundy.

A Prvé spustenie hned’ po instalacii nemusi byt optimalne, systém vyzaduje ¢as pre optimalizaciu.

12.2FUNKCIE ODVZDUSNENIA SYSTEMU

Tato funkcia umoznuje l'ahké odstranenie vzduchu vo vnutri systému vykurovania, ked je kotol uvadzany do prevadzky alebo v
pripade vypustenia vody z primarneho okruhu kvéli udrzbe.

Pre aktivovanie funkcie odvzdusnenie systému stlacte su€asne tlacidla na 6 sekund. Ked je funkcia aktivna, objavi sa na
displeji na niekolko sekund napis On, potom programovaci riadok 312.

Elektronicka doska aktivuje cyklus zapnutie/vypnutie ¢erpadla po dobu 10 minat. Funkcia sa automaticky vypne na konci cyklu.
Pre manualne ukoncenie tejto funkcie stlacte opat sucasne vysSie uvedené tlacidla po dobu 6 sekund.

12.3FUNKCIA KOMINAR

Této funkcia privedie kotol na maximalny vykon pre vykurovanie. Ked je funkcia aktivna, je mozné nastavit’ aroven % vykonu
kotla od minimalneho po maximalny vykon pre TUV. Postup je nasledovny:

» Stlacte sucasne tlacidla aspon na 6 sekund. Ak je funkcia aktivna, na displeji sa na niekolko sekund zobrazi napis “On”,
dalej sa objavi programovaci riadok “303” striedavo s hodnotou % vykonu kotla.

* Pomocou tlacidiel sa vykonava postupné nastavenie vykonu (citlivost' 1%).

» Pre ukoncenie stlacte sucasne na 6 sekund tlacidla vid popis v prvom bode.

ﬁ Stlacenim tlacidla je mozné na 15 sekund zobrazit’' okamZziti hodnotu teploty na vystupe.
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12.4KONTROLA SPALOVANIA (CO,%)

Pre spravnu prevadzku kotla musi obsah CO,-O, v spalinach spifat hodnoty uvedené v nasledujlcej tabulke. Ak je namerana
hodnota CO,-O, in&, skontrolujte elektrody a ich vzdialenost. Ak je treba, vymerite elektrédy a spravne ich umiestnite. Ak sa tym

problém nevyriesi, pouzite nasledujucu funkciu.

G20 G31
CO,% 0,% CO,% 0,%
Maximalny Menovita hodnota 8,7 54 10,0 6,0
vykon Povolena hodnota 82-93 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5,2
_ Menovita hodnota 8,7 54 10,8 4,8
Vykon zapnutia
Povolena hodnota 82-93 6,3-4,3 10,3-11,3 55-4,1
Menovita hodnota 8,8 5,2 10,0 6,0
Minimalny vykon
Povolena hodnota 82-93 6,3-4,3 9,5-10,5 6,8-5,2

& Meranie spalin musi byt vykonavané pomocou kalibrovaného analyzatora.

Behom beznej prevadzky kotol vykonava automatické kontroly spalovania. V tejto faze je mozné behom kratkych okamzikov
zistit hodnoty CO vysSie nez 500 ppm.
FUNKCIA UPRAVA SPALOVANIA (CO,%)
Tato funkcia vykonava Ciastocné nastavenie hodnét CO,%. Postup je nasledovny:
» stlaéte sucasne tlacidla aspor na 6 sekund. Ak je tato funkcia aktivna, na displeji sa na niekolko sekund zobrazi napis
“On” nasleduje programovaci riadok “304” striedavo s hodnotou % vykonu kotla

+ Po zapaleni horaku kotla je kotol privedeny na maximalny vykon TUV (100). Ked sa na displeji zobrazi "100", je moZné vykonat
Ciasto¢nu Upravu hodnoty CO, %;

» stlacte tlacidlo na displeji sa zobrazi"00" striedavo s Cislom funkcie "304" (symbol } blika);
» pomocou tladidiel znizite alebo zvysite obsah CO, (od -3 do +3).

» stlacte tlacidlo pre ulozenie novej hodnoty a pre navrat k zobrazeniu hodnoty vykonu "100" (kotol je dalej v prevadzke s
max. vykonom pre TUV).

Tento postup je moZné tiez pouZit pre nastavenie obsahu CO, pre vykon pri zapaleni a pre minimalny vykon pomocou tlacidiel
po bode 5 v predchadzajucom popise.

* Po uloZeni novej hodnoty (bod 5), stlacte tlaCidlo w5 privedte tak kotol k vykonu zapalenia. PocCkajte, az bude hodnota CO,
stabilna, pokracujte v regulacii vid popis v bode 4 (hodnota vykonu je &islo <> 100 a <> 0) takze ulozit (bod 5).

* stlacte opat tlaCidlo (w3, kotol sa dostane na min. vykon. Pockajte, dokial nebude hodnota CO, stabilna, pokracuijte v reguldcii
vid popis v bode 4 (hodnota vykonu = 00);

» pre ukoncenie funkcie stlacte aspon na 6 sekund tlacidla vid popis v bode 1.

12.5FUNKCIA PREDHRIEVANIA

Funkcia predhrievania zabezpe&uje vy$si komfort TUV tym, Ze umozZiiuje okamzité vyuZitie teplej vody na hodnote optimalnej
teploty. Funkcia sa aktivuje po dokonéeni odberu TUV alebo po istej Easovej dobe. Ked je funkcia aktivovana, kotol je v prevadzke
pri minimalnom vykone a na displeji bliké symbol si.

13.PLYNOVA ARMATURA

Na tomto zariadeni nie je treba vykonavat Ziadne mechanické nastavenia ventila. Systém sa sam prisposobi elektronicky.

Legenda k plynovej armature

Vstup privodu plynu

13.1SPOSOB VYMENY PLYNU

Iba autorizované servisné stredisko méze upravit prevadzku kotla zo ZEMNEHO PLYNU na LPG alebo naopak. Za téelom
kalibracie musite nastavit parameter P02 v sulade s opisom v kapitole NASTAVENIE PARAMETROV. Nakoniec overte spalovania
v stlade s opisom v kapitole ZVLASTNE FUNKCIE - KONTROLA SPALOVANIA.

A Po dokonéeni vymeny plynu odporia¢ame uviest’ typ pouzitého plynu na vyrobny stitok.
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14.NASTAVENIE PARAMETROV

Pre naprogramovanie parametrov elektronickej dosky kotla postupuijte podla nasledujucich inStrukcii:

» Stlacte sucasne tlacidla w4 a drzte stlaCené 6 sekind, az sa na displeji zobrazi programovaci riadok “P01” striedavo s
nastavenou hodnotou;

* Pomocou tlacidiel mozte listovat v zozname parametrov,

» Stlacte tlacidlo , hodnota zobrazeného parametra zacne blikat, pomocou tlaidiel upravite hodnotu;

» Stlacte tlacidlo pre potvrdenie hodnoty alebo stlacte tlacidlo pre ukoncenie bez ulozenia.

ﬁ Dalsie informédcie o parametroch uvedenych v nasledujicej tabulke ndjdete v ndvodoch u prislusenstva.

A V pripade instalacie s podlahovym systémom nastavte parameter P16=01.

NASTAVENIE Z
POPIS PARAMETROV VYROBY
P01 Informacie o vyrobcovi 00
Typ pouzivaného plynu
P02 00 = ZEMNY PLYN (metan) - 01 = LPG 00
P03 Hydraulicky systé 01

Nastavenie programovatelného relé 1 (Vid pokyny pre SERVICE)

00 = Ziadna pridelena funkcia

01 = kontakt relé zatvoreny so Ziadostou o Priestorovy termostat (230V)

02 = kontakt relé zatvoreny so Ziadostou o Dialkovu kontrolu (nizke napéatie)
03 = kontakt naplnenia systému

04 = kontakt signalizacie poruchy kotla

P04 05 = kontakt ventilatora (kitchen fan) 02
06-07 = nepouzité

08 = ¢asovo oneskoreny kontakt kvoli aktivacii externého &erpadla TUV

09 = Gasovo oneskoreny kontakt kvdli aktivéacii vonkajsieho obehového &erpadla TUV
prostrednictvom programovania TUV z dialkovej kontroly

10 = kontakt relé zatvoreny s aktivnou Ziadostou o TUV

11 - 12 — 13 = nepouzité

Nastavenie programovatelného relé 2 (Vid pokyny pre SERVICE) 04
Rovnakeé konfiguracie relé 1 - P04

P05

Konfiguracia vstupu vonkaj$ej sondy 00

P06 (Vid pokyny pre SERVICE)

P07..P09 | Informacie o vyrobcovi -

Nastavenie hodnoty teploty vykurovania
(Vzdialena kontrola - Open Therm / Priestorovy termostat 230V~)

00=hodnota teploty je ta, ktora je nastavena na Vzdialenej kontrole
01=hodnota teploty je ta, ktora je vysSia medzi Vzdialenou kontrolou a PCB
02=hodnota teploty je ta, ktora je nastavena na Vzdialenej kontrole
Priestorovy termostat aktivuje/deaktivuje prevadzku kotla. 00
03=vypocitana hodnota zavisi od zdroja ziadosti (PCB alebo Vzdialena kontrola): R
a)PCB (Priestorovy termostat): nastavenie hodnoty sa vykonava pésobenim na tlacidla +/- NI na
ovladacom paneli kotlov tak, Ze najprv odpojite Vzdialenu kontrolu od kotla.
b)Vzdialena kontrola: nastavenie hodnoty sa vykonava upravou parametra ,ULt* (vid navod
prislugenstva Priestorovy pristroj v kapitole ,FUNKCIE INSTALETERA")
c)Subezna ziadost’ PCB - Vzdialena kontrola: spomedzi dvoch Ziadosti bude uspokojena vyssia
hodnota.

P10

P11..P12 | Informécie o vyrobcovi -

P13 Max. vykon v okruhu vykurovania (0-100%) 80

P14 Max. vykon v okruhu TUV (0-100%) 100

P15 Min. vykon v okruhu vykurovania (0-100%) 00

P16 Nastavenie maximalnej teploty vykurovania (°C) 00
00 =85°C -01=45°C

P17 Doba dodatoéného obehu ¢erpadla v rezime vykurovania (01-240 minut) 03

P18 Doba E:ak_ania Vv rezime vykurovania pred novym zapnutim 03
(00-10 minut) - 00=10 sekund

P19 Informacie o vyrobcovi 07

P20 Doba dodatoéného obehu &erpadla v rezime TUV (sekundy) 30
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Antibakterialna funkcia (°C) 00...54 =Deaktivovana - 55...67=Aktivovana
P21 N y 00
(nastavte pozadovanu hodnotu teploty)
P22 Informacie o vyrobcovi 00
P23 Maximalna teplota nastavenia TUV (ACS) 60
P24 Informacie o vyrobcovi 35
P25 Ochranné zariadenie pre pripad prerusenia dodavky vody 00
P26..P31 | Informacie o vyrobcovi -
P32..P41 | Diagnostika (Vid pokyny pre SERVICE) --
Nastavenie Open Therm (OT) (Vid pokyny pre SERVICE)
P67 00
00 = Plug & Play

14.1REGULACIA MAXIMALNEHO VYKONU VYKUROVANIA

Je mozné znizit maximalny vykon v rezime vykurovania kotla podla potrieb pripojeného vykurovacieho systému. V nasledujucej
Casti je uvedena tabulka s hodnotami parametra P13 v zavislosti od maximalneho vykonu pozadovaného na kazdom jednom
modeli kotla.

Pri vstupe a zmene hodnoty parametra P13 postupujte podla opisu v kapitole NASTAVENIE PARAMETROV.

Model kotla - PARAMETER P13 (%) / Vykon v okruhu kurenia (kW)

kW 33
5
6 4
7 7
8 11
9 14
10 18
12 25
14 32
16 39
18 46
20 54
22 61
24 68
26 75
28 80
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15.ZISTOVANIE A VYRIESENIE PORUCH SERVICE

Poruchy na displeji si oznaené symbolom a Cislom (kod poruchy). V nasledujucej tabulke najdete zoznam poruch.

Ak sa na displeji zobrazi symbol g} uzivatel musi poruchu resetovat.
Pre restartovanie kotla stlacte tlacCidlo (o). Ak sa niektora chyba opakuje €asto, kontaktujte autorizovany servis.

Popis poruchy Zasah Service
09 Chyba pripojenia plynového ventilu Overte pripojenia plynovej armatury s elektronickou doskou.
10 Porucha ¢idla vonkaj$ej sondy Skontrolujte ¢idlo (*).
12 E:ISUOSIO k prepnutiu diferencidineho hydraulického snimaca Skontrolujte spravnu prevadzku snimaca tlaku a kablovanie.
13 Zlepené kontakty diferencialneho hydraulického snimaca tlaku | Vid zasahy uvedené v E12
15 Chyba oviadaga plynového ventilu OYerte pripojenia pIyn?vej armatu.ry s elektronickou doskou. V
pripade potreby vymerite elektronicku dosku.
18 Prebieha automatické napifianie hydraulického obvodu Pogkaijte na dokong&enie cyklu naplifiania.
19 Porucha vo faze naplifiania systému Skontrolujte ventil pre naplnenie.
Skontrolujte ¢idlo (**).
20 Porucha ¢idla NTC vstupu Overte spojenie kablov ¢idla.
Overte, ¢i nedoslo ku skratu kablov.
Skontrolujte €idlo NTC spalin (***).
28 Porucha ¢idla NTC spalin Overte spojenie kablov ¢idla.
Overte, Ci nedoslo ku skratu kablov.
40 Porucha ¢idla NTC spiatocky Vid zasahy uvedené v E20
50 Porucha C|d’la NT'C TUV (len pre model s vykurovanim Vid zasahy uvedené v E20
pomocou zasobnika)
) . . Skontrolujte, &i vypustacia hadica nie je upchata.
53 Potrubie spalin upchaté Odpojte elektrické napajanie kotla na niekolko sekund.
55 Elektronicka Karta nie je nastavena AktIVLIj’te funk’cm aytomatlckej kalibracie opisanu v inStruk&nom
liste nahradnych dielov.
83...87 Problém v komunikacii medzi doskou kotla a obsluznou Skontrolujte kablovanie medzi Priestorovym Pristrojom a
jednotkou. Pravdepodobne doSlo k skratu na kabloch. elektronickou doskou alebo spojkou RF.
. . . S . Skontrolujte pripadné recirkulacie spalin.
92 feoc?rjlf:lzggas“naﬁs;:as féze kalibracie (pravdepodobna Aktivujte funkciu automatickej kalibracie opisanu v odseku
P ROCNA UDRZBA - VYMENA KOMPONENTOV.
. " . Overte prevadzku cerpadla.
109 Vyskyt vzduchu v okruhu kotla (doasna porucha) Overte napajacie kable cerpadia,
Zakrok bezpecnostného termostatu z dévodu prehriatia Overte prev'e?dz_k Y c’erpafj la.
. - . Overte napdjacie kable ¢erpadla
110 (pravdepodobné zablokovanie ¢erpadla alebo vyskyt vzduchu . NN . .
Overte integritu limitného termostatu a pripadne ho vymente
vo vykurovacom okruhu). Y o
Overte spojenie kablov limitného termostatu
17 Prilis vysoky tiak hydraulického okruhu (> 2,7 bar) Overte, Ci tlak v systéme zodpoveda predpisanému tlaku
ysoky arhy : Vid odsek NAPUSTENIE SYSTEMU.
AK je tlak okruhu CH <0,5 bar, naplite systém (vid odsek
118 Prili§ nizky tlak hydraulického okruhu NAPLNENIE SYSTEMU).
Overte spravnu prevadzku hydraulického snimaca tlaku
125 Bezpecnostny zasa'h kvoli nedost'atoc?ej cirkulacii. Vid zasahy uvedené v E109
(kontrola prostrednictvom teplotného cidla)
Skontrolujte integritu elektrédy pre kontrolu plamena a
jej polohu (vid odsek ROCNA UDRZBA - UMIESTNENIE
- ELEKTROD).
128 Strata plamena Overte spojenie kabla a spravny kontakt s elektrédou pre
kontrolu plamenia a so zapalovacom.
Vid zasahy uvedené v E92
Skontrolujte integritu elektrédy pre kontrolu plamena a
jej polohu (vid odsek ROCNA UDRZBA - UMIESTNENIE
U . ELEKTROD).
129 Strata plamenia pri zapnuti Overte spojenie kabla a spravny kontakt s elektrédou pre
kontrolu plamefa a so zapalova¢om.
Skontrolujte pripadné recirkulacie spalin.
Overte tepelnt vymenu vymennika vody/ spalin: mozna
130 Zasah sondy NTC spalin kvoli prehriatiu nedostato¢na cirkulacia alebo vyskyt vodného kamena.
Skontrolujte €idlo NTC spalin (***).
Overte, Ci je uzatvaraci ventil plynu otvoreny a zZiadny vzduch v
plniacom okruhu plynu.
Overte plniaci tlak plynu.
133 Nedoslo k zapnutiu (5 pokusy) Overte spojenie kabla a spravny kontakt s elektrodou pre
kontrolu plamera a so zapalovacom.
Vid zasahy uvedené v E92
Overte spravnu prevadzku odvodu kondenzatu.
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Overte plniaci tlak plynu.
Skontrolujte integritu a polohu elektréd pre kontrolu plameria

134 Plynovy ventil zablokovany a zapnutie, a jej kablovanie (vid odsek ROCNA UDRZBA -
UMIESTNENIE ELEKTROD).
V pripade potreby vymerite elektronicku dosku.
135 Interna chyba karty Vymerite elektronickt dosku.
154 Kontrolny test vstupného ¢idla/Cidla spiatocky Vid zasahy uvedené v E109
Overte spravnu prevadzku ventilatora.
160 Porucha prevadzky ventilatora Overte, Ci s napajacie kable ventilatora pripojené k
elektronickej doske.
. . . o e . Overte spravnu prevadzku €erpadla a cirkulaciu vody v
Zakrok bezpenostného termostatu kvéli prehriatiu na systéme . .
178 ) systéme s nizkou teplotou.
s nizkou teplotou L -
Overte napajacie kable ¢erpadla.
Overte, Ci je nespravna frekvencia elektrického napajania
317 | 162 | Chyba frekvencie elektrického napajania spdsobend pri¢inami mimo kotla; v danom pripade kontaktujte
dodavatela elektrickej energie.
321 | 163 | Porucha ¢idla NTC TUV Vid' zasahy uvedené v E20
384 | 164 | Parazitny plameri (vnutorna porucha) Skontrolujte spravnu prevadzku plynovej armatury.
Napajacie napatie V<175V.
S o o Overte, Ci sU poklesy napajania spdsobené pri¢inami mimo
385 | 165 | Prilis nizke napajacie napatie kotla; v danom pripade kontaktujte dodavatela elektrickej
energie.

CH = okruh vykurovania.
(*) Vonkajsia sonda: hodnota odolnosti voci zime asi 1 kQ @ 25°C (odolnost klesa so zvySovanim teploty).

(**) Cidlo NTC vstupu, spiatoky a TUV: hodnota odolnosti vogi zime asi 10 kQ @ 25°C (odolnost klesa so zvy$ovanim teploty).
(***) Cidlo NTC spalin: hodnota odolnosti vogi zime asi 20 kQ @ 25°C (odolnost klesa so zvy$ovanim teploty).

ﬁ Ak déjde k poruche, zapne sa podsvietenie displeja a je zobrazeny kéd poruchy. Je moZné vykonat’ 5 pokusov o restart,
potom sa kotol zablokuje. Pre d'al$i pokus o restart vyckajte 15 minut.

83
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16.BEZPECNOSTNE A REGULACNE PRVKY

Kotol je konStruovany tak, aby jeho prevadzka zodpovedala vSetkym platnym normam a predpisom. Obsahuje nasledujuce
komponenty:
* Bezpecénostny termostat

Tento prvok, ktorého senzor je umiestneny na vystupe do vykurovania, prerusi privod plynu k horaku v pripade prehriatia vody v
primarnom okruhu.

® Je zakazané vyradit z prevadzky tento bezpec€nostny prvok

* Sonda NTC spalin
Tento prvok je umiestneny na primarnom vymenniku. V pripade prehriatia zablokuje elektronick& doska prisun plynu k horaku.

® Je zakézané vyradit z prevadzky tento bezpecnostny prvok

* lonizaéna elektréda kontroly plamena

loniza¢na elektréoda zarucuje bezpecnost v pripade nedostatku plynu alebo neuplného zapalenia hlavného horaku. Za tychto
podmienok sa kotol zablokuje.

* Tlakovy spinac

Tento prvok umozZriuje zapélenie hlavného horaku len vtedy, ak je tlak v systéme vy3ssi nez 0,5 bar.

» Dobeh cerpadla

Dobeh Eerpadla je riadeny elektronicky, trva 3 minuty a je aktivovany, vo funkcii vykurovania, az po vypnuti hlavného horaku kvoli
zasahu priestorového termostatu.

* Protizdamrazova ochrana

Elektronické ovladanie kotla je vybavené protizamrazovou funkciou v okruhu vykurovania a TUV, ktora pri teplote na vystupe
niz8ej nez 5 °C spusti horak, az dosiahne hodnotu na vystupe 30 °C. Tato funkcia je aktivna, pokial je kotol napajany elektricky,
ma privod plynu a je dodrzany predpisany tlak v systéme.

* Funkcia proti zablokovaniu ¢erpadla

Pokial nie je poZiadavka na vykurovanie a/alebo TUV po dobu 24 hodin, &erpadlo sa automaticky spusti na 10 sekind.

* Funkcia proti zablokovaniu trojcestného ventila
Pokial nie je poZiadavka na vykurovanie alebo TUV po dobu 24 hodin, ddjde k zopnutiu trojcestného ventila.

* Hydraulicky poistny ventil (okruh vykurovania)

Tento prvok, nastaveny na 3 bar, sluzi pre vykurovaci okruh. Odporiu¢ame pripojit poistny ventil k odpadu so siféonom. Je zakazané
ho pouzivat ako prostriedok pre vypustenie vykurovacieho okruhu.

* Pretocenie €erpadla okruhu vykurovania

V pripade poZiadavky na vykurovanie moze zariadenie vykonat pretoCenie Cerpadla eSte pred zapalenim horaku. Doba trvania
zalezi na prevadzkovej teplote a na podmienkach inStalacie a trva od niekolko sekind az po niekolko minut.

17.UDAJE O PRIETOKU/VYTLACNEJ VYSKE KOTLA

Pouzity typ Cerpadla sa vyznaluje vysokou vytlatnou vySkou, ktory mbzZete pouZit na akomkolvek type systému vykurovania,
¢i uz jednorurkovom alebo dvojruarkovom. Automaticky odvzdu$iiovaci ventil, zabudovany v telese Cerpadla, umozriuje rychle
odvzdu$nenie systému vykurovania.

LEGENDA GRAF CERPADLA - ,,SECTION“ E

Q PRIETOK MIN Minimalna rychlost modulacie
H VYTLACNA VYSKA MAX | Maximalna rychlost modulacie
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18.ROCNA UDRZBA

A Ak je kotol v prevadzke, vyckajte az spalfovacia komora schladne.

A Pred vykonanim akéhokolvek zasahu skontrolujte, ¢i kotol nie je napajany z elektrickej siete. Po dokonéeni udrzby skontrolujte,
¢i maju parametre pévodné nastavenia.

Cistenie zariadenia nesmie byt vykonané briisnym, agresivnym alebo Fahko horfavym materialom (napr. benzinom, aceténom,
atd'.).

Pre zaistenie optimalnej ucinnosti kotla je nevyhnutné raz ro€ne vykonavat nasledujuce kontroly:

. (l}o?trola stavu tesnosti tesnenia plynovej a spalovacej Casti. Vymerite opotrebované tesnenia za nové a originalne nahradné
lely;

» Kontrola stavu a spravneho umiestnenia zapalovacej a ioniza¢nej elektrédy;

» Kontrola stavu horaku a jeho spravne umiestnenie;

« Kontrola eventualnych necistdt vo vnutri spalovacej komory. Pri Cisteni pouzite vysavac;

» Kontrola tlaku vo vykurovacom systéme;

* Kontrola tlaku v expanznej nadobe;

« Kontrola spravnej prevadzky ventilatora;

» Kontrola vedenia odvodu spalin a satia, ¢i nie su upchané;

» Kontrola eventualnych necistét vo vnutri sifénu (pre kondenzacné kotly);

« Kontrola anédy u kotlov so zabudovanym zasobnikom.

vnutornej ¢asti kotla a vycistite ho pridom vody. Naplnte sifon Cistou vodou a vratte ho spat, pricom venujte pozornost’

f Na vyprazdnenie a vyc€istenie sifénu neodpori¢ame pouzivat’ servisni zatku nachadzajicu sa na jeho dne. Vyberte sifén z
zaisteniu vSetkych pripojeni.

18.1HYDRAULICKA JEDNOTKA

V miestach, kde tvrdost vody prekracuje hodnotu 20 °F (1°F = 10 mg uhli¢itanu vapenatého na liter vody) odpori¢ame nainstalovat
davkovac polyfosfatov alebo systém s rovnakym ucinkom, ktory zodpoveda platnym normam.

LEGENDA - "SECTION" F

A Upeviovacie skrutky vymennika TUV
Prednostny snimaé TUV s fltrom

Ventil pre vypustenie kotla/systému

(C-1 & C-2: vstup k ventilu C - spodna strana kotla)
Ventil pre napustenie kotla/systému

Teplotna sonda NTC TUV

Tlakovy snimac¢ vody v okruhu vykurovania

mMmo| O (@

18.1.1 CISTENIE FILTRA STUDENEJ VODY

Kotol je vybaveny filtrom studenej vody, ktora je umiestnena na hydraulickej jednotke ( B). Pri €isteni postupujte podla nasledujtcich
pokynov:

+ Vypustite vodu z okruhu TUV.

+ Odskrutkujte maticu na jednotke prednosti TUV

* Vyjmite senzor s prislusnym filtrom.

» Odstrarite pripadné necistoty.

V pripade vymeny al/alebo ¢istenia O-kruzkov “OR” hydraulickej jednotky nepouzivajte ako maziva ropné oleje alebo tuky, ale
iba pripravok Molykote 111.

18.2UMIESTNENIE ELEKTROD

CG_2190
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18.3VYMENA DIELOV
V pripade vymeny niektorého z tychto komponentov:

* Primarny vymennik
» Ventilator

* Plynova armatura

* Plynova tryska

» Horak

» Kontrolna elektréda

Je nutné aktivovat’ Automatické nastavenie, vid nasledujici popis, nasledne potom skontrolujte a pripadne nastavte hodnotu
CO,%, vid popis v kapitole “FUNKCIA UPRAVA SPALOVANIA (CO,% )" .

ﬁ Pokial’ déjde k zasahu na zariadeni, odporii¢ame skontrolovat' stav a umiestnenie kontrolnej elektrédy a pokial’ je poskodena
vymenit’ ju.

FUNKCIA AUTOMATICKE NASTAVENIE

Aspon na 6 sekund stlacte sucasne tlacidla w3 , ked sa na displeji zobrazi napis "On" stlacte tlacidlo (do 3 sekdnd po
stlaceni dvoch tlacidiel).

ﬁ Pokial’ sa na displeji zobrazi hldsenie "303", funkcia automatické nastavenie nebola aktivovana. Na par sekind odpojte kotol

z elektrickej siete a zopakujte vyssie uvedeny postup.

Ked je funkcia aktivna, na displeji sa zobrazia blikajuce symboly " -

Po sérii zapalenia, ku ktoréemu méze dojst i po niekolkych pokusoch, kotol vykona 3 operacie (kazda trva asi minatu), najskor
dosiahne maximalny vykon, potom vykon pri zapaleni a nakoniec minimalny vykon. Nez kotol prejde do d'alSej fazy (od maximalneho
vykonu po vykon pri zapaleni a potom k minimalnemu vykonu), na displeji sa na niekolko sekund zobrazia symboly p WBg. Pocas
tejto fazy displej zobrazuje striedavo Urover dosiahnutého vykonu kotla a teplotu na vystupe.

Pokial' na displeji blikaju su€asne symboly Q = lII° znamena to, Ze funkcia nastavenia je ukoncena.

Pre vystup z funkcie stlacte tlacidlo (@), na displeji je zobrazeny népis ESC.

19.0DINSTALOVANIE, LIKVIDACIA A RECYKLACIA

A Len kvalifikovani technici maju povolené zasahovat’ do zariadenia a systému.

Skér ako zariadenie odinstalujete, uistite sa o odpojeni elektrického napajania, uzatvoreni vstupného ventilu plynu a uvedené
vSetkych pripojeni kotla a systému do bezpec¢ného stavu.

Zariadenie je treba likvidovat spravne v sulade s platnymi nariadeniami, zakonmi a predpismi. Je zakazané likvidovat zariadenie
a prisluSenstvo spolo¢ne s domovym odpadom.

Viac ako 90% materialov zariadenia sa da recyklovat.
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20.TECHNICKE UDAJE

Modello: LUNA DUO-TEC MAX+ 33GA
Kategéria | YR
Druh plynu - G20 - G31
Menovity tepelny prikon TUV kW 34,0
Menovity tepelny prikon kurenia kW 28,9
Minimalny tepelny prikon kW 4,8
Menovity tepelny vykon TUV kW 33,0
Menovity tepelny vykon kdrenia 80/60°C kW 28,0
Menovity tepelny vykon kdrenia 50/30 °C kW 30,6
Minimalny tepelny vykon 80/60 °C kW 4,7
Minimalny tepelny vykon 50/30 °C kW 5,1
Menovita ucinnost 50/30 °C % 105,8
Maximalny pretlak vody v okruhu kurenia bar 3
Minimalny pretlak vody v okruhu kudrenia bar 0,5
Objem expanznej nadoby | 8
Pretlak expanznej nadoby bar 0,8
Maximalny pretlak v okruhu TUV bar 8,0
Minimalny spinaci pretlak vody v okruhu TUV bar 0,15
Minimalny prietok TUV I/min 2,0
Mnozstvo TUV pri AT =25 °C I/min 18,9
Mnozstvo TUV pri AT=35°C I/min 13,5
Specificky prietok “D” (EN 13203-1) I/min 16,8
Teplotny rozsah okruhu kudrenia °C 25+80
Teplotny rozsah okruhu TUV °C 35+60
Prevedenie kotla - C13-C33-C43-C53-C63-C83-B23
Priemer koaxialneho oddymenia mm 60/100
Priemer deleného oddymenia mm 80/80
Maximalny hmotnostny prietok spalin kgls 0,016
Minimalny hmotnostny prietok spalin kgls 0,002
Maximalna teplota spalin °C 80
Trieda NOx - 6
Pripojovaci pretlak — zemny plyn 2H mbar 20
Pripojovaci pretlak — propan 3P mbar 37
Elektrické napatie \Y 230
Frekvencia Hz 50
Menovity elektricky prikon W 106
Hmotnost kg 39,5
Rozmery - vysSka mm 763

- Sirka mm 450

- hibka mm 345
Elektrické krytie (EN 60529) - IPX5D
Certifikat CE 0085CL0214

SPOTREBA PRI MAXIMALNOM A MINIMALNOM TEPELNOM PRIKONE (Qmax e Qmin)

Qmax (G20) - 2H m¥h 3,60
Qmin (G20) - 2H m¥h 0,51
Qmax (G31) - 3P kg/h 2,64
Qmin (G31) - 3P kg/h 0,37

87
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21.TECHNICKE PARAMETRE

BAXI DUO-TEC MAX+ 33GA
Kondenzaény kotol Ano
Nizkoteplotny kotol™ Nie
Kotol B1 Nie
Kogeneracny tepelny zdroj na vykurovanie Ni
priestoru 1€
Kombinovany tepelny zdroj: Ano
Menovity tepelny vykon Prated kW 28
Uzito¢ny tepelny vykon pri menovitom te-
pelnom vykone a rezime s vysokou teplo-| A, kW 28.0
tou®
Uzito¢ny tepelny vykon pri 30 % menovi-
tého tepelného vykonu a rezime s nizkou | P, kW 9.4
teplotou(”
S(_azonna energeticka ucinnost’ vykurovania s % 93
priestoru
Uzito€na ucinnost’ pri menovitom tepel-
nom vykone a rezime s vysokou teplo- | p, % 88.1
tou®
Uzito€na ucinnost vykon pri 30 % meno-
viteho tepelného vykonu a rezime s niz- | p, % 98.1
kou teplotou™
Spotreba pomocnej elektrickej energie
Plny vykon elmax kw 0.041
Ciasto&ny vykon elmin kW 0.013
Pohotovostny rezim Psp kW 0.003
Ostatné polozky
Tepelna strata v pohotovostnom rezime | Psiy kW 0.040
Spotreba energie zapalovacieho horaka Pin kW 0.000
Roc¢na spotreba energie Que GJ 87
Vnutorna hladina akustického vykonu Ly dB 53
Emisie oxidov dusika NOx mg/kWh 15
Parametre teplej GzZitkovej vody
Deklarovany zatazovy profil XL
Denna spotreba elektrickej energie Qelec KWh 0.230
Rocna spotreba elektrickej energie AEC kWh 51
Energeticka Uc¢innost’ ohrevu vody Mwh % 80
Denna spotreba paliva Qrer kWh 24.520
Roc¢na spotreba elektrickej energie AFC GJ 18
(1) Nizka teplota znamena teplotu vracaného média (na vstupe tepelného zdroja) pre kondenzaéné kotly 30°C, pre nizkoteplotné
kotly 37°C a pre ostatné tepelné zdroje 50°C.
(2) Rezim s vysokou teplotou znamena teplotu vracaného média 60°C na vstupe tepelného zdroja a teplotu dodavaného média
80°C na vystupe tepelného zdroja.
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22.INFORMACNY LIST VYROBKU

BAXI DUO-TEC MAX+ 33 GA
Vykurovanie priestoru — pouzitie pri teplotach Stredné
Ohrev vody — deklarovany zat'azovy profil XL
Trieda sezoénnej energetickej ucinnosti vykurovania prie-
storu
Trieda energetickej UCinnosti ohrevu vody: (A 4
Menovity tepelny vykon (Prated alebo Psup) kw 28
Vykurovanie priestoru — rona spotreba energie GJ 87
Ohrev vody — ro¢na spotreba energie KWh(® o
GJ@ 18
Sezoénna energeticka ucinnost’ vykurovania priestoru % 93
Energeticka ucinnost’ ohrevu vody % 80
Vnutorna hladina akustického vykonu Lya dB 53

(1) Elektrickej energie
(2) Paliva

89 7651561.05 (1-03/18)



822Z 99

90

7651561.05 (1-03/18)



it

en

1 | Pompa con separatore d’aria Pump with air separator

2 | Rubinetto di scarico caldaia Boiler drain tap

3 | Manometro Pressure gauge

4 | Valvola di sicurezza idraulica Hydraulic Safety valve

5 | Rubinetto di caricamento impianto Boiler filling tap

6 | Sensore di flusso con filtro e limitatore di portata Flow sensor with water filter and flow limiting device
7 | Sensore di precedenza sanitaria DHW priority sensor

8 |Sonda NTC sanitaria NTC DHW sensor

9 | Sensore di pressione idraulico Hydraulic Pressure Sensor

10 | Valvola 3 vie motorizzata 3-way valve with motor

11 | Valvola di non ritorno Non-return valve

12 | Scambiatore sanitario DHW heat exchanger

13 | Valvola gas Gas valve

14 | Vaso di espansione Expansion vessel

15 | Termostato di sicurezza Safety thermostat

16 | Sonda NTC riscaldamento NTC heating sensor (flow/return)
17 | Sonda fumi Fumes sensor

18 |Raccordo coassiale Coaxial connector

19 | Scambiatore acqua-fumi Water-fumes exchanger

20 | Elettrodo di accensione Ignition electrode

21 |Bruciatore Burner

22 | Elettrodo di rivelazione di fiamma Flame detection electrode

23 | Collettore miscela aria-gas Air/gas blend manifold

24 | Ventilatore Fan

25 | Venturi Venturi

A | Sifone con scarico condensa Siphon with condensate drain

B | Rubinetto mandata acqua di riscaldamento Heating flow tap

C | Uscita acqua calda sanitaria/Bollitore DHW outlet/Storage boiler

D | Rubinetto ingresso GAS Gas inlet tap

E | Rubinetto ingresso acqua fredda sanitaria Cool DHW inlet tap

F | Rubinetto ritorno acqua riscaldamento Heating return tap

cs sk

1 | Cerpadlo se separatorem vzduchu Cerpadlo so separatorom vzduchu
2 | Vypoustéci ventil kotle Vypustaci ventil kotla

3 | Manometr Manometer

4 | Bezpecnostni hydraulicky ventil Bezpecnostny hydraulicky ventil
5 | Napoustéci ventil systému Napustaci ventil systému

6 | Snimac proudéni s filtrem a omezovacem prutoku Snimac prudenia s filtrom a obmedzovacom prietoku
7 | Snimag prednosti TUV Prednostny snimag TUV

8 | Sonda NTC TUV Sonda NTC TUV

9 | Hydraulicky tlakovy snimac Snima¢ hydraulického tlaku

10 | Trojcestny motorizovany ventil Trojcestny motorizovany ventil
11 | Zpétny ventil Spétny ventil

12 | Vyménik TUV Vymennik TUV

13 | Plynovy ventil Plynovy ventil

14 | Expanzni nadoba Expanzna nadoba

15 | Bezpecnostni termostat Bezpecnostny termostat

16 | Sonda topeni NTC Sonda NTC vykurovania

17 | Sonda spalin Sonda spalin

18 | Koaxialni spoj Koaxialny spoj

19 | Vyménik voda-spaliny Vymennik voda-spaliny
20 | Zapalovaci elektroda Zapalovacia elektréda
21 | Horak Horak
22 | Kontrolni elektroda plamene Kontrolna elektréda plamena
23 | Kolektor smési vzduch-plyn Kolektor zmesi vzduch-plyn
24 | Ventilator Ventilator
25 | Venturiho trubice Venturiho trubica

A | Sifon s vypusténim kondenzace Sifén s vypustanim kondenzacie
B | Privodni ventil vody vytapéni Privodny ventil vody vykurovania
C | Vystup teplé vody TUV/bojler Viypustenie teplej vody TUV/bojlera
D | Vstupni ventil PLYN Vstupny ventil PLYNU

E | Vstupni ventil studené vody TUV Vstupny ventil studenej vody TUV
F | Zpétny ventil vody topeni Spatny ventil vykurovanej vody

91 7651561.05 (1-03/18)




CG 2582

| 15]
| 16]

= i E
, = g
AN S\ ! - |
O o) F—=] I
Neiamane AN ——
Ui = ]
N U og j |_B____S
E 1= | ,_
z &)
O . ) - 5_5 —
! 5
Chmooogpoooopoonno
z|=z| s|3|o z|e|o| ofs]|d 3

7651561.05 (1-03/18) 92



eAojel eAojel 19[0IA EoA| d
elz ez MOJIBA oD | A
epag epag JEY) obuo| 9
epig elld UM oouelg| g
eus|az eus|az uaal apisA| A
eus|az/elz gus|oZ/eniz US3I9/MO|IDA spisp/olelD | A/D
BUBAIBD BUBAIBD pay ossoy | ¥
eussl) euie) soelg olBN| N
epauH epauH umoig auolepN | W
2IpoiN eIpoN an|g a1svPn | 9
ojpedia) ojpedia) dwng edwod | 8}
JuaA Auysaolol] j3uaA Auysaolol) JOJOW SA[BA JaBAIQ ejezz|Iojow aIA-¢ BloA_A | L)
epoJpis|e eloeaojedez epoJpis|e Jjoerojedez apoJjoaje uoiiub) auoisuaooe Ip opoel3 | 9}
euaweld epopa|d BU|OUOY auaweld epoJpd|d JUj0IUOY 9p0J)08[0 JI0SUBS dWe|H ewwel suolzejaAl Ip opos|3 [ G
epuos eiglequon epuos Isfoupn JOSUas JoopINO eussjse epuos | |
(eus)s eu) jsued joepe|AO (oug)s eu) [sued joepe|AO UO[}09UUOD SBLI0SSB00Y 1I0ssaooe ojusweba|on | €}
ANL OLN epuog ANL OLN epuog Josuss M\HA OLN euejues 9N epuos | ¢l
ejuainy ndnjsa epuog uado) ndnysa epuosg Josuas moy} Buneay OjusWep|edsl ejepuew epuos | L
eluainy Agojeids epuog uadoy Aypeiedz epuog Josuas uinjal BunesH OjJUSWEP|eOSH OUIO}I BPUOS | Q)
geujds Anoxe|| geujds Anoxe|L Josuas ainssalid Jajep) auoissaud Ip alosuag 6
ujjeds epuos uljeds epuog JOSUaS sawn4 lwnyepuos| 8
ANL soupaud ojpi) ANL isoupayd ojpi) Josuas Ajuoud p\HA oluejues ezuapaoald Ip alosuag | £
einjew.e eAouh|d einjew.le eAoUA|d SA|eA SBD sebejonepn| 9
1eIsowa) Auisougadzag 1BISOWJ8) Julsouladzag jeIsowsay] Ayojes BZZ9INJIS Ip 0]B}SOWId| [
Jo1g|pus/\ Joyg|us\ ueH aiojejjusp |
(1d) yeysoway Aroioysalid (1d) yeysoway Arouoisoid (1Y) yersowuay] wooy (V1) susiquy oje}sowla ¢
Jois eoeledeN Ms josledeN Aiddng Jemod A 0€2 A 0€Z eoLyo|e suoizejuswlly | g
Apsiod Apsilod sosn4 maisnd | L

)S

L3

us

!

7651561.05 (1-03/18)

93



450
Blo
N

Sg'\

©

95
=1
QPL 3|
= R

7651561.05 (1-03/18) 94




CG_2210

| 2 ©
AO©O PO @
® B |C E |F g =
41,853,565 65 65_|_65 95
B

763

&

95 7651561.05 (1-03/18)



§/22 90

45 mm

96

7651561.05 (1-03/18)



Lmax=10m - @ 60/100 mm

©6 1638

Lmax=25m - @ 80/125 mm

CcCD

Lmax= 9m -@60/100 mm

Lmax =24 m - @ 80/125 mm

Lmax=10m - @ 60/100 mm

Lmax=25m - @ 80/125 mm

FG

Lmax=10m - @ 60/100 mm

Lmax=25m - @ 80/125 mm

Lmax= 8m -@ 60/100 mm

Lmax =23 m - @ 80/125 mm

Lmax= 9m -@60/100 mm

Lmax =24 m - @ 80/125 mm

-—,

L1

(L1+L2) max = 80 m - @ 80 mm

L L1 max=15m
M Lmax=15m
N Lmax=15m
(o) Lmax=14m
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PARAMETRI MODIFICATI / MODIFIED PARAMETERS / PARAMETROS MODIFICADOS
| PARAMETROS MODIFICADOS / TPOIMOMOIHMENEZX NMAPAMETPOI / UBMEHEHHbIE
MAPAMETPbI / MEGVALTOZTATOTT PARAMETEREK / ZMENENE PARAMETRY /
ZMENENE PARAMETRE / PARAMETRES MODIFIES / GEWIJZIGDE PARAMETERS /

MODIFIZIERTE PARAMETER / PARAMETRI MODIFICATI

N°/Ap./Ne/
Sz./C./Nr.

VALORE / VALUE / VALOR /
VALORES / TIMH / 3BHAYEHUE /
ERTEK / HODNOTA / VALEUR /

WAARDE / WERT / VALOARE

NOTE / REMARKS / NOTA / NOTAS / MAPATHPHZEIZ
/ MPUMEYAHUA | MEGJEGYZESEK / POZNAMKY /
REMARQUES / NB / HINWEIS / MENTIUNI

101

7651561.05 (1-03/18)




7651561.05 (1-03/18) 102



103 7651561.05 (1-03/18)



36061 Bassano del Grappa (Vi) - ITALIA

Via Trozzetti, 20
Servizio clienti: tel. 0424-517800 — Telefax 0424-38089

www.baxi.it
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